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(МІНРЕГІОН УКРАЇНИ)

22.01.2016 № 7/15-613

Обласні та Київська міська 
державні адміністрації, 
центральні органи виконавчої влади, 
будівельні організації (за списком)

Про скасування листа Мінрегіону 
від 28.12.2015 № 7/15-15193 (щодо 
рекомендованого рівня заробітної 
плати при визначенні вартості бу
дівництва)

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-кому
нального господарства України листом від 28.12.2015 № 7/15-15193 по
відомило про рекомендований рівень заробітної плати при визначенні 
вартості будівництва, що здійснюється за рахунок бюджетних коштів, 
коштів державних і комунальних підприємств, установ та організацій, а 
також кредитів, наданих під державні гарантії (далі -  державні кошти).

Однак, при підготовці вказаних рекомендацій не було враховано 
змін до окремих положень законодавчих актів, що набрали чинності з 
1 січня 2016 року. Серед іншого Законом України від 24.12.2015 р. 
№ 909-УІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та дея
ких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості 
бюджетних надходжень у 2016 році» внесено зміни до Закону України 
«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування», якими з 1 січня 2016 року запроваджено новий 
механізм нарахування та нові ставки єдиного внеску на загальнообов’яз
кове державне соціальне страхування.
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Крім того, у зв’язку з продовженням роботи щодо децентралізації 
бюджетної системи України та надання більших повноважень місцевим 
бюджетам набуває актуальності питання щодо визначення рекомендова
ного рівня заробітної плати окремо для кожного регіону.

З огляду на зазначене, Мінрегіоном опрацьовується питання щодо 
зміни підходів до розрахунку рекомендованого рівня заробітної плати 
при визначенні вартості будівництва, що здійснюється за рахунок дер
жавних коштів, у тому числі його визначення у регіональному розрізі.

Виходячи з викладеного, лист Мінрегіону від 28.12.2015 № 7/15-15193 
вважати таким, що втратив чинність.

Перший заступник Міністра В. А. Негода

Л * Л А Л й Л
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Визначення класу наслідків 
(відповідальності) та 
категорії складності 

об’єктів будівництва, як 
підґрунтя для розрахунку 

окремих складових 
кошторисної вартості

Продовжимо розгляд означеного питання, розпочатий у поперед
ньому номері нашого збірника, на підставі окремих прикладів.

Розглянемо особливості визначення характеристики «Можлива не
безпека для життєдіяльності людей, які знаходяться зовні об’єкта 
(кількість осіб)».

Перш за все слід звернути увагу, що всупереч зазначеному вище 
визначенню цієї характеристики, підґрунттям якого є ДБН В. 1.2-14-2009 
«Загальні принципи забезпечення надійності та конструктивної безпеки 
будівель, споруд, будівельних конструкцій та основ», у Таблиці 1 та 
Таблиці А1 Додатку А ДСТУ-Н Б В. 1.2-16:2013 «Визначення класу 
наслідків (відповідальності) та категорії складності об’єктів будівництва» 
(далі -  ДСТУ) ця характеристика має помилкове формулювання «Мож
лива небезпека для здоров’я і життя людей, які перебувають зовні 
об’єкта (кількість осіб)».

Як наслідок, на практиці має місце хибне трактування, що за цією 
характеристикою мова йде виключно про осіб, які за тих чи інших 
обставин знаходяться зовні, але поряд з об’єктом і їх безпека залежить 
тільки від життєдіяльності, стійкості та надійності об’єкта будівництва.

Такий підхід має право на існування, коли мова йде про житлові 
будинки та об’єкти громадського призначення.

У цьому випадку слід користуватись формулою, наведеною у 
ДСТУ:

N3 = 0 - І^ ,
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де: N3 -  кількість осіб, які перебувають зовні об’єкта;
-  кількість осіб, які постійно перебувають на об’єкті; 

а -  коефіцієнт, який визначається за таблицею 2 ДСТУ.

Таблиця 2 -  Значення коефіцієнту а

Умовна висота 
будинку, м

Значення коефіцієнту а при розміщенні будинку

у сільській 
місцевості

у малому місті або 
у спальному районі 

великого міста

у центрі 
великого міста

Менше за 10 1,0 1,0 1,3

Від 10 до ЗО 1,0 1,3 1,5

Більше ніж ЗО 1,3 1,5 2,0

Однак, розрахована у такий спосіб характеристика не має визна
чального значення для рівня класу наслідків (відповідальності) або ка
тегорії складності об’єкта будівництва. Адже максимальний рівень по
казника а дорівнює 2, у той же час відповідно до Таблиці 1 ДСТУ 
співвідношення кількості осіб, які перебувають зовні об’єкта та тих, які 
постійно перебувають на об’єкті, наприклад для об’єктів будівництва з 
класом наслідків (відповідальності) ССЗ, складає 125 (50000:400).

Інша справа, коли мова йде про об’єкти життєзабезпечення: транс
форматорні підстанції (ТП), газорозподільні пункти (ГРП), магістральні 
водопроводи, теплотраси, системи водовідведення тощо. Незважаючи 
на інколи незначні розміри об’єктів, відсутність або незначну кількість 
осіб, які постійно або періодично там перебувають, від функціонування 
таких об’єктів залежить життєдіяльність мешканців великих житлових ут
ворень, чисельність яких складає тисячі, а інколи десятки тисяч людей.

Відтак за цією характеристикою такі об’єкти будівництва, як прави
ло, відносяться до класу наслідків (відповідальності) СС2 або ССЗ та 
відповідно до IV та V категорії складності.

Слід зазначити, що для таких об’єктів будівництва визначальною 
може бути характеристика «Обсяг можливого економічного збитку». У 
цьому випадку для оцінки збитків застосовується Методика, затверд
жена постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року 
№ 175 «Про затвердження Методики оцінки збитків від наслідків над
звичайних ситуацій техногенного та природного характеру».
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Розглянемо питання визначення характеристики можливих наслідків 
від відмови об’єкту — «Обсяги економічного збитку» більш детально.

Відповідно до пункту 4.9 ДСТУ розрахунку цієї характеристики пе
редує прогнозування можливих аварійних ситуацій та складання сцена
рію розвитку аварій (Додаток Б (довідковий) ДСТУ), що потребує 
відповідних професійних навиків та знань, залежить від конструктивної 
системи об’єкту будівництва, його галузевої належності та функціональ
ного призначення і, виходячи з індивідуальних особливостей, не може 
бути описаний типовим прикладом.

Водночас, власне прогнозовані збитки можуть бути достатньо просто 
визначені на підставі пункту 4.10 ДСТУ, наведеної у цьому пункті
формули:

< -  у  Г *  х « „ )
І

та прикладів, викладених у додатках до ДСТУ.
Однак суттєвими є такі міркування.

Якщо мова йде про житлові будинки та більшість об’єктів гро
мадського призначення, при визначенні економічних збитків потрібно ви
ходити з балансової вартості основних фондів, визначеної на підставі 
кошторисної вартості об’єкту будівництва з врахуванням амортизаційних 
відрахувань. При цьому ризики щодо втрати власного майна мешканця
ми житлових будинків, автомобілів, що знаходяться у паркінгах, товару 
в магазинах тощо є відповідальністю власника майна і, виходячи із 
світової практики, як правило, підлягають страхуванню, а тому в розра
хунках характеристики не враховуються.

У більшості інших випадків доцільність врахування вартості товару, 
наприклад у центрах логістики, повинна визначатись замовником на 
отапі підготовки завдання на проектування виходячи з економічних 
міркувань -  оцінки співвідношення ризиків матеріальних втрат, покриття 
або не покриття їх системою страхування та фінансового ресурсу, необ
хідного для забезпечення відповідного рівня класу наслідків (відпові
дальності) об’єкта будівництва.

Разом з тим, якщо мова йде про технологічне обладнання та устат
кування промислових об’єктів, вартість яких не була врахована кошто
рисною документацією на будівництво, банківські активи у сховищах
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банків, унікальні експонати у виставкових залах та музеях тощо їх 
вартість обов’язково повинна враховуватись при визначення класу 
наслідків (відповідальності) та категорії складності відповідного об’єкту 
будівництва за характеристикою «Обсяг економічного збитку», адже такі 
будівлі та споруди гарантовано повинні мати належний рівень міцності, 
надійності та безпеки експлуатації.

У цих випадках застосовується раніше зазначена Методика оцінки 
збитків від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру.

Додаткових роз’яснень потребує питання визначення класу 
наслідків (відповідальності) та категорії складності об’єктів будівництва, 
що зводяться в охоронних зонах об’єктів культурної спадщини.

Перш за все слід зазначити, що відповідно до ДБН Б.2.2-2-2008 
«Планування та забудова міст і функціональних територій. Склад, зміст, 
порядок розроблення, погодження та затвердження науково-проектної 
документації щодо визначення меж та режимів використання зон охоро
ни пам’яток архітектури та містобудування» «Охоронна зона» -  це тери
торія, що виділяється за межами території пам’ятки для збереження її 
безпосереднього історичного середовища, в якому вона є головним та 
суттєвим елементом.

Охоронна зона повинна забезпечувати оптимальне зорове сприй
няття пам’ятки. Для цього мінімальне віддалення спостерігача повинно 
бути не менше двох горизонтальних або вертикальних розмірів пам’ятки, 
що забезпечує кут її сприйняття у 30°.

Природньо, у містобудівних умовах та обмеженнях повинні бути 
сформульовані усі вимоги до будь-якого будівництва, що буде здійсню
ватись в охоронній зоні (щодо висоти, розмірів у плані, архітектурних 
рішень, у тому числі кольорового оздоблення фасадів тощо).

Що стосується класу наслідків (відповідальності) та категорії склад
ності об’єктів будівництва, що передбачаються до зведення в охоронній 
зоні, існує хибна думка, що всі об’єкти будівництва, що знаходяться в 
охоронній зоні пам’ятки національного значення, повинні бути автоматич
но віднесені до класу наслідків (відповідальності) ССЗ та V категорії 
складності, а в охоронній зоні пам’ятки місцевого значення до СС2 та 
відповідно IV категорії.
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Перш за все результатом дослідження за характеристикою «Втрата 
об’єктів культурної спадщини» для об’єктів будівництва, що передба
чаються до спорудження в охоронній зоні об’єкта культурної спадщи
ни, є визначення -  впливає чи не впливає такий об’єкт будівництва на 
візуальне сприйняття пам’ятки та її безпечне функціонування.

Розглянемо два приклади.

У першому випадку існуючий об’єкт знаходиться від пам’ятки на
ціонального значення (V категорії складності) на відстані меншій двох її 
вертикальних розмірів та розрахунково відноситься до класу наслідків 
(відповідальності) СС2 та III категорії складності.

На першому поверсі цієї будівлі в одному із приміщень загальною 
площею 150 кв. метрів передбачається виконання будівельних робіт без 
втручання у фундаменти, несучі та огороджувальні конструкції, а також 
інженерні системи загального користування, результатом яких є зміна 
функціонального призначення цього приміщення.

Так як виконання будівельних робіт у цьому випадку жодним чи
ном не впливає на візуальне сприйняття пам’ятки та її безпечне функціо
нування, клас наслідків (відповідальності) та категорії складності такого 
об'єкту будівництва визначають за характеристиками Таблиці А1 Додат
ку А ДСТУ (дивись приклад у Збірнику «Ціноутворення у будівництві» 
№ 1, січень 2016) без врахування категорії складності власне пам’ятки.

У другому прикладі об’єкт будівництва знаходиться в охоронній 
зоні пам’ятки національного значення, його зведення пов’язане з роз
робленням котловану, що через складні інженерно-геологічні умови 
може призвести до зміни рівня ґрунтових вод, зсувних процесів і, як 
наслідок, не гарантує відсутність ризиків негативного впливу на пам’ятку.

У цьому випадку відповідно до характеристики «Втрата об’єктів 
культурної спадщини» Таблиці А.1 Додатку А ДСТУ такий об’єкт будів
ництва автоматично повинен бути віднесений до класу наслідків ССЗ та 
відповідно до V категорії складності.

Часто-густо виникає питання, як правильно визначити клас 
наслідків (відповідальності) та категорії складності при виконання робіт з 
перепланування, переобладнання приміщень, термомодернізаиії бу
динків та будівель. їх розширення та взагалі чи потрібно у таких випад
ках визначати зазначені показники.
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Перш за все слід звернути увагу, що відповідно до законодавчо- 
нормативних актів та документів виключними видами будівництва є нове 
будівництво, реконструкція, капітальний ремонт, технічне переоснащен
ня та реставрація. Роботи з перепланування, переобладнання приміщень 
(окрім житлових), термомодернізація, розширення будинків, будівель та 
споруд є складовими реконструкції або капітального ремонту існуючих 
об’єктів. Зрозуміло, що у таких випадках клас наслідків (відповідаль
ності) та категорія складності таких об’єктів будівництва визначається в 
установленому порядку.

Що стосується будівельних робіт, пов’язаних з переплануванням та 
переобладнанням житлових приміщень без втручання в несучі конст
рукції та інженерні системи загального користування, то відповідно до 
Закону України від 15 травня 2015 року № 191-VIII «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення 
бізнесу (дерегуляція)», яким внесено зміни до статті 100 та 152 Житло
вого кодексу Української PCP, такі роботи не потребують документів, 
що дають право на їх виконання, розроблення проектної документації у 
цьому випадку не обов’язкове, тому не постає питання про визначення 
класу наслідків (відповідальності) та категорії складності. Це ж сто
сується будівельних робіт, які відносять до поточного ремонту.

*  Л Л *  Л Ä Ä
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МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, БУДІВНИЦТВА 
ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 

(МІНРЕГІОН УКРАЇНИ)

05.02.2016 № 7/15-1172

ТОВ «Науково-виробнича фірма 
«Інпроект»

Щодо усереднених показників вартості 
експлуатац ії буд івельних машин та 
механізм ів та вартості перевезення 
будівельних вантажів автомобільним 
іранспортом

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово- 
комунального господарства розглянуло лист ТОВ «НВФ «Інпроект» 
під 29.01.2016 № 14 щодо уточнених усереднених показників вар- 
і ості експлуатації будівельних машин та механізмів та вартості пе
ревезення будівельних вантажів автомобільним транспортом станом 
на 1 січня 2016 року і погоджує надані показники для застосування 
при обчисленні зазначених витрат на стадії складання інвесторської 
кошторисної документації.

При складанні ціни пропозиції учасника конкурсних торгів, договірної 
Ціни  та проведенні взаєморозрахунків за обсяги виконаних робіт 
вартість експлуатації будівельних машин та механізмів та вартість пере
везення будівельних вантажів уточнюється на підставі обґрунтовуючих 
розрахунків виходячи з конкретних умов здійснення будівництва та 
поточної вартості матеріальних ресурсів, що використовуються при 
експлуатації будівельної техніки і транспортних засобів.

Виходячи з викладеного, вважаємо за доцільне довести зазначені 
усереднені показники до відома зацікавлених організацій з метою вико
ристання при визначенні вартості будівництва на стадії складання інвес
торської кошторисної документації.

Перший заступник Міністра В. А. Негода

* * * * * * *

« Ціноутворення у  будівництві», №  2'2016 11



Усереднені показники
транспортних витрат для визначення в інвесторській  

кошторисній документації вартості перевезення 
будівельних вантажів автомобільним транспортом  

у поточних цінах 
(станом на 01.01.2016)

Загальні положення

1. Усереднені показники транспортних витрат застосовуються при 
складанні інвесторської кошторисної документації з обов’язковим уточ
ненням вартості перевезення при складанні ціни пропозиції учасника 
конкурсних торгів, договірної ціни і проведенні взаєморозрахунків за 
обсяги виконаних робіт. У випадку перевезення будівельних вантажів 
власним автомобільним транспортом будівельної організації витрати 
на перевезення визначаються на підставі розрахунків вартості переве
зення 1 тонни вантажу на необхідну відстань відповідними транспортними 
засобами, виконаних відповідно до ДСТУ-Н Б Д. 1.1-9:2013.

2. Усередненими показниками транспортних витрат враховано 
прямі витрати, пов'язані з перевезенням будівельних вантажів, не
прямі витрати (податки, збори, обов'язкові платежі, які враховуються у 
вартості перевезення будівельних вантажів), а також прибуток.

Усередненими показниками транспортних витрат на перевезення 
грунту і будівельного сміття (таблиця 4, пп.35, 36) не враховано загально- 
виробничі та адміністративні витрати і прибуток, які необхідно врахову
вати додатково та обчислювати за правилами визначення цих витрат, 
що наведені в ДСТУ-Н Б Д. 1.1-3:2013, з використанням усереднених 
показників трудомісткості при перевезенні грунту і будівельного сміття 
автомобілями-самоскидами, наведених в Додатку Г до ДСТУ-Н Б 
Д.1.1-2:2013.

3. Усереднені показники транспортних витрат враховують усе
реднені умови перевезення вантажів бортовими автомобілями, тяга
чами з причепами та напівпричепами, автомобілями-самоскидами, 
спеціальним транспортом, усереднену вантажопідйомність рухомого
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складу за видами та класами вантажів незалежно від класифікації 
доріг, по яких здійснюється рух.

4. Усереднені показники транспортних витрат розраховані на пере
везення 1 т по п’яти класах вантажів залежно від відстані переве
зення на 10, 20, ЗО, 40, 50, 60, 70 км, а також на кажні наступні 10 км 
її інтервалі 71 км -  100 км; 101 км -  200 км; 201 км -  500 км.

Вартість перевезення визначається:

-  на відстані до 10 км -  за формулою:

де

Піш =
П10кмх іКМ км

грн.

Пікм -усереднений показник на і-ий кілометр, грн.;

П10т -  усереднений показник на відстань 10 км (гр.5 таб
лиці 4) відповідного вантажу, грн.;

ікм -  відстань перевезення, км;

на проміжні відстані від 10 до 70 км -  шляхом інтерполяції;

-  на відстані більше 70 км:

а) на відстані, кратні 10 км, -  шляхом додавання відповідних 
поправок, наведених в таблиці 4, на кожні наступні 10 км;

б) на відстані, не кратні 10 км, -  шляхом додавання 10-ї час
тини відповідної поправки, помноженої на не кратну 10 
кількість кілометрів.

5. Клас вантажів визначається відповідно до їх номенклатури та 
Дпних, наведених в Таблиці В.1 Додатку В до ДСТУ-Н Б Д .1.1-9:2013.

6. Усереднені показники транспортних витрат на перевезення ван- 
іажін враховують витрати, пов’язані з простоєм автомобільного транс
порту в пунктах завантаження і розвантаження в межах встановлених
норм.

Холостий пробіг автомобілів при слідуванні за вантажем (між 
пунктами розвантаження і завантаження), а також від місця розташу- 
і і.іння автотранспортного підприємства до пункту першого завантаження
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і від пункту останнього розвантаження до автотранспортного підприєм
ства (нульовий пробіг) враховано в усереднених показниках транспортних 
витрат і додатково не враховується, крім випадків, перелічених у п.12.

7. Усереднені показники транспортних витрат на перевезення 
вантажів у спеціалізованому рухомому складі обчислюються з ураху
ванням надбавок, наведених у таблиці 1.

Таблиця 1

№
п/п

Типи спеціалізованого рухомого складу
Надбавка,

%

1 2 3

1 Автофургони різного призначення 20

2 Авторефрижератори (включаючи охолодження або 
підігрівання) 50

3 Автоцистерни, що перевозять їдкі речовини на відстань, 
км:

до 50 включно ЗО

понад 50 (за всі відстані перевезення) 60

4 Бортові автомобілі, причепи та напівпричепи усіх марок, 
обладнані промисловістю стандартними тентами, 
незалежно від вантажопідйомності рухомого складу 15

5 Автомобілі бортові з вантажопідйомним пристроєм 15

6 Автомобілі, обладнані знімними кузовами або спеціа
лізованими контейнерами для перевезення сипких 
вантажів 15

7 За перевезення вибухових та вибухонебезпечних 
речовин (за винятком стиснених та зріджених газів в 
балонах) ЗО

8 За перевезення стиснених та зріджених газів в балонах 
на спеціально обладнаних для цього автомобілях 
(за укриття балонів брезентом або іншими матеріалами 
додаткова плата не стягується) 15
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8. До спеціалізованого вантажного рухомого складу належать авто
мобілі, причепи, напівпричепи, кузови яких пристосовані для перевезен
ня вантажів певних видів, виготовлені промисловістю або переоблад
нані підприємствами (організаціями) і зареєстровані в органах ДАІ як 
спеціалізований рухомий склад.

9. Усередненими показниками транспортних витрат на перевезення 
цегли в контейнерах, пакетах, піддонах або інших пристосуваннях 
нраховано надбавку в розмірі 15%. При цьому, транспортні витрати 
обчислюються за фактичну масу вантажу (нетто), тобто без урахування 
маси контейнеру, піддона та інших пристосувань.

10. Усереднені показники транспортних витрат за перевезення 
оудівельних крупногабаритних (об’ємних, негабаритних) вантажів (за 
нинятком п.8 таблиці 4) обчислюються з урахуванням таких надбавок:

у розмірі 30% -  на вантажі, що потребують при перевезенні
спеціального устаткування та пристосувань, 
масою (брутто) окремого місця понад:

250 кг -  для спакованих і тарно-штучних,

500 кг -  для котних;

у розмірі 35% -  на вантажі з розмірами окремого місця по висоті
від поверхні дороги понад 2,5 до 3,8 м включно 
або по ширині понад 2 до 2,5 м включно.

Примітки:

1. Зазначені надбавки враховують підвищення плати за перевезення 

типажів для спеціалізованого рухомого складу, наведеного в таблицях 1, 4.

2. Усередненими показниками транспортних витрат за перевезення 
типажів спеціалізованим рухомим складом, наведеними в таблиці 4, врахо- 
тню  надбавки за їх використання (за винятком типів, наведених в таблиці 1).
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11. Усереднені показники транспортних витрат на перевезення 
вантажів автомобілями-самоскидами в кар’єрах та з кар’єрів на 
відстань до 5 км наведені в таблиці 2 для 1-го класу вантажів. При пере
везенні вантажів інших класів усереднені показники обчислюються 
шляхом ділення ціни для 1-го класу на фактичний коефіцієнт викорис
тання вантажопідйомності автомобіля.

Усереднені показники транспортних витрат на перевезення ван
тажів автомобілями-самоскидами в кар’єрах та з кар’єрів на відстань 
більше 5 км приймаються за відповідними даними для автомобілів- 
самоскидів, наведеними в таблиці 4, на всю відстань перевезення.

Усереднені показники транспортних витрат на перевезення ван
тажів автомобілями-самоскидами в кар’єрах та з кар’єрів застосову
ються при дотриманні таких умов:

-  забезпечення безперервної роботи автомобілів-самоскидів в 
одному пункті навантаження протягом повної зміни;

-  виконання навантажувально-розвантажувальних робіт механізо
ваним способом у межах норм часу, встановлених для автомобілів- 
самоскидів;

-  утримання під’їзних шляхів (доріг) до пунктів навантаження і 
розвантаження (включаючи і внутрішні дороги в кар’єрах) в стані, що 
забезпечує безперешкодний та безпечний рух автотранспорту і вільне 
маневрування його в будь-який час здійснення перевезень.
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Таблиця 2

Перевезення вантажів автомобілями-самоскидами 
в кар'єрах та з кар'єрів

Відстань,
км

Усереднені показники 
транспортних витрат на 1 т, 

грн.
1 2

До 0,5 2,51
Понад 0,5 до 1,0 3,18
Понад 1,0 до 1,5 4,84
Понад 1,5 до 2,0 6,29
Понад 2,0 до 2,5 6,70
Понад 2,5 до 3,0 7,89
Понад 3,0 до 3,5 9,22
Понад 3,5 до 4,0 10,94
Понад 4,0 до 4,5 12,32
Понад 4,5 до 5,0 13,54

12. Плата за пробіг автомобілів до місця виконання робіт (від авто- 
І рппспортного підприємства до пункту першого навантаження) або 
ікторнення їх після закінчення робіт (від пункту останнього розванта
жні пія до автотранспортного підприємства) враховується додатково у 
випадку, коли обидва пункти (першого навантаження та останнього 
|іп іпинтаження) знаходяться за межею населеного пункту, в якому 
ріклашоване автотранспортне підприємство. При цьому оплачується 
ннйкоротший пробіг.
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Таблиця З

Плата за пробіг автомобілів до місця виконання робіт та 
повернення їх після закінчення робіт

Вантажопідйомність автомобіля, 
т

За 1 км пробігу, 
грн.

1 2

До 0,5 2,80

Понад 0,5 до 1,5 3,72
Понад 1,5 до 3,0 5,43
Понад 3,0 до 5,0 6,19
Понад 5,0 до 7,0 6,21
Понад 7,0 до 9,0 8,81
Понад 9,0 до 12,0 9,33

На кожну додаткову 1 т
0,53вантажопідйомності додавати

13. При перевезенні зворотніх порожніх універсальних контейнерів 
усереднені показники транспортних витрат приймаються відповідно до 
пункту 4 таблиці 4 за номінальну масу «брутто».
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ві», №

 2'201б

Продовження таблиці 4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Збірний зал ізо 
бетон

1 - 2 А втотягач і

Д овж иною  
до  3 м

40,65 62,11 84,06 99,32 119,70 140,24 160,79 19,94 20,04 20,33

Д овж иною  
від 3 до 6,6 м

47,66 72,44 97,63 115,30 138,77 162,27 185,75 22,99 23,06 23,37

Д овж иною  
від 6,6 до 12 м

47,57 73,46 99,99 118,17 142,83 167,42 191,78 23,94 24,25 24,48

Д овж иною  
понад 12 м

48,89 75,96 103,54 123,89 147,95 173,51 199,14 24,81 25,15 25,31

2 П ерегородки
гіпсові

1 А втотягач і зі 
спец іальним  

причепом

48,40 75,31 102,58 121,65 147,30 172,52 197,95 24,95 25,13 25,26

3 М еталоконструкції 
важкого типу

2 А втотягач і зі 
спец іальним  

причепом

48,77 77,92 107,67 128,35 156,16 183,63 211,34 27,06 27,18 27,38

Загального
призначення

40,47 63,89 86,91 102,37 123,65 144,86 166,16 20,90 20,95 21,21

4 Металоконструкції 
легкого  типу

3 А втотягач і зі 
спец іальним  

причепом

49 ,73 78,22 107,23 127,12 153,94 180,96 207,84 26,49 26,52 26,73

Загального
призначення

40,92 69,98 99,06 117,79 144,53 171,18 197,76 26,18 26,47 26,69

Ьодовавв--- г__4
1 3  4  5  6  І 7  1 8 9 10 11 12 13 14

5 Д е р ев ’ян і
конструкц ії

4 А втотя гач і зі 
спец іальним  

причепом

57,72 99 .19 141,76 172,39 212.28 252,16 292,40 39,30 39.68 40 ,23

Загального
призначення

48,32 88,00 128,38 155,37 193,04 230,50 268,30 36,78 37,21 37,58

6 Устаткування 
та  буд івельн і м а
шини

2 А втотягач і зі 
спец іальним  

причепом

60,76 91,69 124,53 147,01 176,46 208,12 238,77 29,91 30,23 30,41

Загального
призначення

48,36 81,92 115,63 137,54 168,94 200,19 231,61 30,70 30,76 31,09

7 С кло в ітринне 3 - 4 А втотягач і зі 
спец іальним  

причепом

86,23 126,44 164,78 190,81 226,48 263,13 299,65 33,37 33,25 33,09

8 Інвентарні
прим іщ ення

3 - 4 А втотягач і зі 
спец іальним  

причепом

71,04 120,69 171,04 206,48 253,71 301,20 348,56 46,49 47,01 47,33

Загального
призначення

59,60 98,39 137,67 163,58 200,29 237,02 284,00 35,97 36,24 36,51

9 Інш і вантаж і 1 - 2 А втотягач і зі 
спец іальним  

причепом

45,82 68,58 91,43 107,54 129,06 150,37 171,49 20,74 21,06 21,15

Загального
призначення

37,26 57,26 77,81 91,65 111,11 130,74 150,60 19,16 19,62 19,56

1.2 Довгомірні

10 М еталопрокат 
(ут.ч . арматура)

1 Загального  
призначення з 
нап івпричепом

41,46 60,58 79,95 92.84 110,79 128,92 146,81 17.36 17.67 17,76
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Продовження таблиці 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

11 Л ісом атер іали 2 - 3 Загального  
призначення 
з нап івприче

пом

48,80 79,15 110,03 130,66 159,07 187,78 216,50 28,31 28,41 28,60

12 Труби сталеві, 
д іам етр, мм:

м енш е 500 1 А втотягач і зі 
спец іальним  

причепом

41 ,46 60,58 79,95 92,84 110,79 128,92 146,81 17,36 17,67 17,68

б ільш е 500 1 П летевози 43,09 65,81 88,63 104,75 126,28 147,51 168,80 19,34 19,36 19,44

13 Азбестоцементні
труби

3 Загального
призначення

64,16 111,83 159,88 190,96 235,27 279,37 323,49 43,58 43,62 43,94

14 Труби пол іетиле
нові ПХВ, 
пластм асов і

5 Загального  
призначення 
з причепом

83,78 150,59 216,16 259,54 321,53 384,02 446,34 61,30 61,59 61,96

15 Труби керам ічн і 
канал ізац ійн і

1 Загального  
призначення 
з причепом

41,66 66,74 92,32 109,19 132,74 156,37 180,20 23,10 23,41 23,46

16 Труби чавунн і 
канал ізац ійн і

1 Загального  
призначення 
з причепом

38,91 59,69 80,58 94,75 114,04 133,58 152,73 19,05 19,09 19,29

17 Труби чавунн і 
нап ірн і

1 Загального  
призначення 
з причепом

37,38 57,74 77,85 92,12 111,06 129,94 149,07 18,44 18,72 18,73

18 Т р у б и  з а л із о 
б е то н н і

1 Загального  
призначення 
з причепом

38,96 66,08 89,44 106,48 126,64 148,45 169,29 21,62 21,94 22,07

ЗЬоообжв- — 4
1 2 з 4 5 6 7 8 9 10 ц 12 13 14

1.3 Л и с т о в і

19 Листи:

азбестоцементні, 1 Загального
призначення

45,00 69,35 93,88 110,67 133,52 156,43 179,16 22,30 22,56 22,62

гіпсокартонн і, 
Д С П  тощ о

2 - 3 Т е  саме 59,08 98,57 136,10 162,28 198,88 235,45 271,98 35,85 36,25 36,56

1.4 Інші штучні
20 Столярні вироби 2 - 3 Загального

призначення
47,13 77,31 107,47 129,64 155,28 183,45 211,21 27,42 27,69 27,94

21 Санітарно-технічні 
та електротехнічні 
вироби та 
устаткування 
масою  д о  150 кг

1 - 5 Загального
призначення

49,92 75,24 101,12 120,06 144,35 166,04 190,12 23,40 23,55 23,84

22 Т епло ізоляц ійн і
матеріали

4 - 5 Загального
призначення

49,96 88,13 125,67 150,77 186,54 221,76 257,54 34,72 35,14 35,44

23 Д опом іж н і м атер іа 
ли  (спецодяг, 
інструм енти, тощ о)

1 - 4 Загального
призначення

51,30 85,24 119,38 141,51 172,65 204,22 235,60 30,78 31,07 31,47

2 ТАРНО- 
ШТУЧНІ

В контейнерах, 
пакетах, піддонах 
чи інш их пристосу
ваннях:

24 Стінові матеріали 
(цегла різна тощ о)

1 Загального
призначення

39,95 61,08 82,42 97,11 116,82 136,82 156,52 19,55 19,69 19,70

ю
со
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Продовження таблиці 4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

25 Гіпсові плити 1 Загального
призначення

42,64 63,78 85,12 99,82 119,53 139,52 159,21 19,55 19,69 19,70

26 Скло будівельне 2 Загального
призначення

55,62 91,47 126,94 150,52 182,95 215,79 248,34 31,88 32,19 32,56

2.1 Дрібно- 
розмірні

П л и то чн і м а те р іа 
ли  д л я  о б л и ц ю 
ван ня  ст ін  та  п ід 
л о г м асою  1 м2

27 б ільш е ЗО кг 1 Загального
призначення

54,20 85,07 116,23 137,13 165,84 194,83 223,79 28,35 28,57 28,64

28 до  ЗО кг 2 Загального
призначення

58,74 99,40 139,95 165,62 202,90 240,17 277,50 36,68 37,04 37,14

2.2 Рулонні

29 О сн о вн і (л ін о л е 
ум , р уб еройд  
то щ о )

2 Загального
призначення

57,73 97,90 138,52 164,42 201,51 238,23 275,41 36,47 36,85 36,99

ЗО Д о п о м іж н і 
(шпалери, плівка 
тощо)

3 - 4 Загального
призначення

76,21 134,76 194,12 231,45 285,53 339,84 394,22 53,65 53,91 54,05

С С С С 6 Ш — =  ” 3 С Г - _  -

1 2 3 * 5 в 7 5 5 10 11 12 13 14

2.3 Інші в тарі

П аперовій , д ере 
в'яній, м еталевій:

31 С ипучі та  рідкі, 
м аса до  150 кг

3 Загального
призначення

55,95 95,93 135,92 161,15 197,92 234,81 271,26 36,19 36,56 36,65

2 - 4 С ам оскиди 47,57 86,47 125,33 150,32 185,86 221,58 257,35 35,24 35,40 35,61

32 Цемент у  мішках 1 С ам оскиди 48,37 81,93 115,10 136,47 166,95 197,80 228,19 30,17 30,26 30,33

3 СИПУЧІ ТА 
ГЛИБОПОДІБНІ

3.1 Такі, що 
транспор
туються 
навалом:

33 Заповню вачі
природні

1 С амоскиди 55,35 86,44 117,58 137,63 162,91 191,19 219,68 28,05 28,15 28,31

34 Л е гк і за п о вн ю в а ч і 3 С амоскиди 55,04 93,92 133,07 158,58 195,22 231,50 268,05 35,70 35,80 35,92
(ш лак, пінобетон 
тощ о)

С пец-
транспорт

71,88 120,06 168,65 199,86 244,56 289,33 334,00 44,55 44,68 44,73

35 Грунт 1 С ам оскиди 41,37 66,94 95,67 113,56 138,00 164,12 188,15 24,80 - -

36 Б уд івельне
сміття

2 С ам оскиди 46,99 76,61 110,69 131,50 161,80 189,52 218,08 29,20 - ~

37 П ісок 1 С ам оскиди 49,31 77,74 113,56 134,12 156,88 197,61 228,89 29,37 - -

N5
СЛ
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Продовження таблиці 4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

38 П илопод ібн і 
(крім цем енту)

2 С ам оскиди 55,08 91,17 128,99 152,73 186,75 220,77 254,98 33,68 33,89 34,00

39 Бітум будівельний 
тверд их м арок

2 - 3 С ам оскиди 60,85 107,62 155,26 184,50 227,79 271,06 314,04 42,62 42,79 43,15

3.2 Пилоподібні, 
що транспор
туються в 
цистернах

40 Ц ем ент 1 С пец-
тр анспорт

55,86 90,23 124,93 147,37 179,17 211,22 243,39 32,00 32,01 32,02

4 ТОВАРНІ 
СУМІШІ

4.1 Пластичні

41 Бетон, розчин 1 С ам оскиди 37,26 67,90 98,23 117,56 145,20 - - - - - -

С пец-
транспорт

61,68 97,65 134,21 158,48 192,66 225,88 259,99 33,59 33,70 34,14

4.2 Жорсткі 
(мало
рухомі)

42 Асф альт, шлакобе
тон тощ о

1 С ам оскиди 38,75 67,89 100,70 121,24 151,10 159,64 174,34 18,08 ~

1 2 3 4- 5  в 7 В 5 ш 1.2

4 .3  С у х і с у ш п і

43 Д ля  бетону і С ам оскиди 37,79 67,54 97,66 117,60 145.48 172,64 200 ,27 27 ,18 27,30 27,36

5 РІДКІ В 
ЦИСТЕРНАХ

44 Вода і С пец-
тр анспорт

66,19 111,80 157,58 186,68 228,64 270,84 313,04 42 ,02 42,14 42,17

45 П аливо, 
р ідкий б ітум

і С пец-
тр анспорт

75,02 124,09 173,54 205,24 250,93 296,56 342,33 45 ,54 45,57 45,86

46 В апняне молоко і С пец-
тр анспорт

66,19 111,80 157,58 186,68 228,64 270,84 313 ,04 42,02 42,14 42,17

6 ІНШІ

6.1 Вантажі, що 
не ввійшли в 
перелік

47 С ан ітарно-тех
нічне, електротех
н ічне та  інш е 
устаткування

2 Загального
призначення

53,96 90,58 127,31 150,96 185,11 218,84 252,80 33,21 33,58 33,67

48 Дерева-са джа н ці, 
кущ і-саджанц і

4 - 5 Загального
призначення

69,43 120,11 172,39 206,83 253,79 301,29 350,05 46,63 46,72 47 ,05

П р и м іт ка . У с е р е д н е н і п о ка зн и ки  не  в р а х о в у ю ть  п о д а то к  на д о д а н у  в а р т іс ть  (П Д В ).

ю



Усереднені показники вартості 
експлуатації будівельних машин та механізмів  

(станом на 01.01.2016)

Загальні положення

Усереднені показники вартості експлуатації будівельних машин та 
механізмів застосовуються при складанні інвесторської кошторисної 
документації з обов’язковим уточненням вартості експлуатації будівельних 
машин та механізмів при складанні ціни пропозиції учасника конкурсних 
торгів, договірної ціни та проведенні взаєморозрахунків за обсяги вико
наних робіт.

Вартістю однієї машино-години експлуатації будівельних машин та 
механізмів враховано:

-  заробітну плату робітників, зайнятих на керуванні, ремонті, техніч
ному обслуговуванні та перебазуванні будівельних машин та механізмів, 
визначену на основі нормативних трудовитрат і вартості людино-години 
відповідного середнього нормативного розряду ланки робітників, зайнятих 
на вищезазначених роботах*;

-  амортизаційні відрахування на повне відновлення будівельних 
машин та механізмів;

-  вартість матеріальних ресурсів на:

• заміну частин, що швидко спрацьовуються;

• ремонт і технічне обслуговування;

• перебазування;

* При обчисленні заробітної плати робітників, зайнятих на керуванні, 
ремонті, технічному обслуговуванні та перебазуванні будівельних машин та 
механізмів, прийнято рівень 3400 грн. відповідно до листа Мінрегіону 
України від 11.02.2013 № 7/15-1989. Цей рівень відповідає середньому 
розряду складності робіт у будівництві 3,8 при виконанні робіт у зви
чайних умовах.
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вартість електроенергії та паливно-мастильних матеріалів;

непрямі витрати, що враховуються у вартості однієї машино- 
індини експлуатації будівельних машин і механізмів.

Вартість паливно-мастильних матеріалів (без ПДВ) прийнято:
• бензин 1 кг -  18,34 грн.
• дизельне паливо 1 кг -  13,72 грн.
• мастильні матеріали 1 кг -  54,36 грн.
• гідравлічна рідина 1 кг -  48,25 грн.
• мазут 1 кг -  3,90 грн.
• суміш гасу і моторного палива 1 кг -  6,35 грн.

Визначені ціни враховують заготівельно-складські та транспортні
ИИ Ц І Л І Й

Вартість електроенергії за 1 кВт год -  1,5894 грн грн. (без ПДВ). 

Уріїхування стисненого повітря у вартості 1 маш.год провадиться 
її ідім і і м 3.14 Технічної частини ДСТУ Б Д.2.7-1:2012.

Шифри машин та механізмів відповідають шифрам, наведеним у 
І'їм урсних кошторисних нормах експлуатації будівельних машин та 
...............г ім н і  (ДСТУ Б Д.2.7-1:2012).

-  /Ьіюуітюреїшн у  будівництві», №  2'2016 29
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СН201-0011 85,37 20,37 1,65 0,87 43 ,65 - - 4 ,89 - 13,94 5,30 - -

СН 201-0012 105,91 20,85 1,91 1,50 56,30 - - 6,52 - 18,83 6,88 - -

С Н 201-0013 108,43 21 ,16 2,68 2,44 - 41 ,30 - 8,15 - 32,70 11,85 -

С Н 201-0014 116,39 21 ,80 2,92 2,44 - 44 ,73 - 8,70 - 35 ,80 13,30 - -

С Н 201-0015 134,71 22,11 4,89 3,02 - 57 ,08 - 10,33 - 37 ,28 13,71 - -

СН201-0021 83,98 22 ,44 3,45 0,24 - 42 ,53 - 6,52 - 8,80 5,61 -

С Н 201-0022 100,87 22,75 4,39 0,27 - 48 ,29 - 7,61 - 17,56 6,60 - -

С Н 201-0023 112,51 22 ,75 5,55 0,27 - 51 ,72 - 9,24 - 22 ,98 8,65 -

С Н 201-0024 150,45 23 ,06 6,44 0,27 - 68 ,05 - 11,42 - 41,21 14,07 -

С Н 201-0025 259,91 23 ,70 7,43 0,54 - 134,59 - 22 ,29 - 71 ,36 25 ,12 - -

С Н 201-0026 405 ,89 24,41 8,20 0,82 - 236,40 - 45 ,66 - 90 ,40 32 ,47 - -

С Н 201-0027 628,87 25,21 9,46 1,13 - 4 04 ,60 - 78 ,28 - 110,19 40 ,34 - -

С Н 201-0028 871,00 26 ,80 11,23 1,38 - 593,39 - 114,70 - 123,50 46 ,90 - -

СН201-0031 50,56 18,47 0,95 - - 22 ,36 - 3,26 - 5,52 1,85 - “

С Н 201-0035 108,07 27 ,19 3,56 1,12 - 54 ,33 - 10,33 - 11,54 7,07 - ~

С Н 201-0036 111,29 27 ,19 4 ,45 1,23 - 54,88 - 10,33 - 13,21 7,61 - -

С Н 201-0037 116,86 27 ,19 4,75 1,30 - 55 ,43 - 10,33 - 17,86 8,16 -

С Н 2 0 1-0038 119,47 27 ,19 4,97 1,34 - 55 ,43 - 10,87 - 19,67 9,52 -

СН201 -0039 122,39 27 ,19 5,35 1,46 - 55,70 - 10,87 - 21 ,82 10,88 -

С Н 201-0040 124,14 27 ,19 5,36 1,50 - 56,25 - 10,87 - 22,97 11,69 - -

С Н 201-0041 139,21 27 ,59 5,52 2,07 - 61 ,74 - 12,50 - 29 ,79 12,42 - -

С Н 201-0042 144,62 28,42 5,68 2 ,19 - 63 ,80 - 12,50 - 32 ,03 13,64 - -

Р и О Л 4 - 1 5 5 * 2 2 6 Ж . . - 6 9  29 ш Ш й ^ - 6 4 14.21

* 2 2 * 5 і 1 ї 12 - в *14

С К 2 0 1 -Х 5 2 2 - - :  59 ■ ■ - — — — — 4.51 1.33 — —

СН2С1-Э053 8 ,9 7 - 1.33 0 .87 - - - - - 6 ,77 1.99 - -  і

С Н 201-0054 12,32 - 1,65 1,81 - - - - - 8,86 2,65 - -

С Н 201-0055 14,21 - 1,96 2,15 - - - - - 10,10 2,65 - -

С Н 201-0056 16,37 - 2,29 2,52 - - - - - 11,56 2,87 - -

С Н 201-0057 25 ,30 - 3,77 4 ,14 - - - - - 17,39 3,10 - -

С Н 201-0058 34,19 - 7,63 5,22 - - - - - 21 ,34 3,32 - -

С Н 2 0 1-0065 21 ,38 - 2,29 8,83 - - - - - 10,26 3,10 - -

С Н 201-0066 35,19 - 3,77 15,42 - - - - - 16,00 4,20 - -

С Н 201-0080 67 ,08 19,66 1,57 - 31,36 - - 4,89 - 9,60 5,11 - -

СН201-0081 110,93 19,66 2,48 - 66 ,94 - - 8 ,70 - 13,15 11,01 - -

СН201-0101 223,02 19,90 2,96 6,88 - 134,32 - 33 ,16 7,24 16,01 3,38 2,55 1,00
СН201-0111 130,96 23 ,37 1,65 - 77 ,03 - - 9 ,78 - 19,13 6,08 - -

С Н 201-0201 5,22 - 0,24 0,61 - - - 1,63 - 2,74 0,92 - -

С Н 201-0202 5,73 - 0,29 0,71 - - - 1,63 - 3,10 0,92 - -

С Н 201-0210 4,44 - 0,61 - - - - 2 ,72 - 1,11 0,92 - -

СН201-0211 4,57 - 0,74 - - - - 2 ,72 - 1,11 0,92 - -

СН201-0301 153,64 23 ,37 2,96 - - 86 ,85 - 20 ,66 1,45 17,20 6,54 1,15 0,47

С Н 2 0 1-0302 178,90 26 ,80 3,10 - - 98 ,92 - 23 ,37 2,41 22 ,30 9,11 2,00 0,80

С Н 201-0303 241 ,45 26 ,80 3,94 - - 140,36 ~ 34,25 2,41 31,01 9,65 2,68 1,07

СН201-0303-1 246 ,90 26 ,80 4,25 - - 143,51 - 34 ,79 2,41 31,93 9,65 3,21 1,07

С Н 201-0304 254,77 26 ,80 4,25 - - 146,67 - 36 ,42 4 ,34 33,43 10,45 2,86 1,07
СН201-0304-1 264 ,03 26 ,80 4,52 - - 152,02 - 37,51 4 ,34 35,88 11,52 2,96 1,07
С Н 2 0 1-0305 278,03 26 ,39 5,79 - - 155,31 - 37,51 5,79 44 ,05 13,72 3,19 1,32
СН201-0305-1 291,68 26 ,39 6,13 - - 165,60 - 38 ,60 5,79 45 ,87 13,72 3,30 1,32
С Н 2 0 1-0306 548,13 25 ,60 24 ,47 “ 289,22 72,30 7,72 121,89 21,76 6,93 2,30
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СН201-0311 150,40 23,37 2,49 - - 86,85 - 20 ,66 1,45 13,70 4,91 1,88 0,70

СН 201-0312 174,85 26 ,39 2,96 - - 98,92 - 23 ,37 2,41 18,75 7,65 2,05 0,79

С Н 201-0313 236,28 26,80 •3 ,43 - - 140,36 - 34 ,25 2,41 26 ,42 8,58 2,61 1,07

С Н 201-0314 249,13 26,80 3,56 - - 146,67 - 36 ,42 4,34 28 ,59 9,38 2,75 1,07

СН201-0314-1 258,65 26,80 3,76 - - 152,02 - 37,51 4,34 31 ,36 10,99 2,86 1,07

С Н 201-0315 269,76 26 ,80 4 ,74 - - 155,31 - 37,51 5,79 36,75 11,52 2,86 1,07

СН201-0315-1 283,55 26,80 5,00 - - 165,60 - 38 ,60 5,79 38,80 12,06 2,96 1,07

С Н 201-0316 524,09 25 ,60 20,33 - - 289,22 - 72 ,30 7,72 102,46 19,20 6,46 2,30

С Н 201-0401 65 ,77 21 ,16 1,41 0,61 - 27 ,03 - 5,98 0,48 7,97 2,96 1,13 0,42

СН201-0401-1 76,29 21 ,16 1,65 0,61 - 33 ,07 - 8,15 0,48 10,04 4,02 1,13 0,42

С Н 201-0402 89,18 21 ,16 1,69 0,71 - 42 ,26 - 10,33 0,97 10,78 4,66 1,28 0,42

С Н 201-0403 113,24 21,49 1,89 0,87 - 57,90 - 14,13 1,93 13,46 5,80 1,57 0,64

С Н 201-0404 151,67 23 ,37 2,24 1,17 - 81,91 - 20,11 1,93 19,15 7,95 1,79 0,70

СН201-0404-1 260,89 26,80 4,56 3,95 - 143,24 - 42 ,40 6,27 30,86 10,45 2,81 1,07

СН201-0404-2 312,47 26 ,80 4,72 4,12 - 187,96 - 46 ,75 6,27 32,98 11,79 2,87 1,07

СН201-0404-3 355,34 26,80 5,73 4,99 - 214,03 - 53 ,82 8,69 37,76 12,06 3,52 1,34

С Н 201-0405 375,43 26 ,80 5,91 5,13 - 229,12 - 57,62 8,69 38,56 12,06 3,60 1,34

СН201-0405-1 413,75 26 ,80 6,54 5,69 - 256,56 - 63 ,60 8,69 42 ,02 12,60 3,85 1,34

СН201-0405-2 594,89 26,80 8,86 7,71 - 386,49 - 96 ,22 10,13 53,95 14,20 4 ,73 1,34

СН201-04053 752,13 26,39 9,45 8,21 - 507,64 - 125,03 10,13 60 ,35 17,95 4,93 1,32

С Н 201-0407 64,30 21,16 1,18 0,61 - 27 ,03 - 5,98 0,48 6,73 2,54 1,13 0,42

СН201-0407-1 74,80 21 ,16 1,41 0,71 - 33,07 - 8,15 0,48 8,61 3,60 1,21 0,42

СН2С -> :■ £ = -  ■- 21 ' 5 * : ^ _ ±22 Е - :  з з -  г - -  * = 4  Г - 2g — Jt

1
С Н 201-0409 110,47 і 21 ,49 1 Я і 0 .87 - 57 .90 - - £  - q 1 т93 11.04 4 .73 1 .57 -

•§ С Н 201-0410 147,82 23 ,37 1,89 1,17 - 81,91 - і 20,11 1,93 15,81 6,54 1.63 0 ,7 0
і СН201-0410-1 255,79 26,80 3,73 3,95 - 143,24 - 42 ,40 6,27 26,68 9,65 2 .72 1.07

СН201-0410-2 307,24 26,80 3,87 4,12 - 187,96 - 46 ,75 6,27 28 ,69 10,99 2,78 1,07
СН201-0410-3 349,18 26 ,80 4,71 4,99 - 214,03 - 53,82 8,69 32,72 11,26 3,42 1,34

сь
» СН201-0411 369,06 26 ,80 4,84 5,13 - 229,12 - 57,62 8,69 33,38 11,26 3,48 1,34
а-а С Н 201-0412 406,78 26 ,80 5,38 5,69 - 256,56 - 63 ,60 8,69 36,35 11,79 3,71 1,34

С Н 201-0413 585,14 26,39 7,28 7,71 - 386,49 - 96,22 10,13 46 ,39 13,20 4,53 1,32

W
С Н 201-0414 741,91 26 ,39 7,76 8,21 - 507,64 ' - 125,03 10,13 52,02 16,63 4.73 1,32

tNO С Н 201-0501 152,59 21 ,49 7,09 - 3,12 71,21 - 21,74 - 25 ,33 8,60 2,61 1,07
tSO

Р
СН201-0601 20 ,04 - 0,95 6,88 - - - - - 11,75 3,81 0,46 0,18

0 \ СН201-0701 27 ,68 - 1,78 3,61 - - - - - 21,83 5,93 0,46 0,18
СН202-0101 110,98 23 ,37 6,07 21,72 - - 13,99 1,63 - 31,18 3,74 13,02 5,14
С Н 202-0102 134,62 23 ,37 7,72 27,18 - - 16,21 1,63 - 41 ,68 6,54 16,83 6,54
С Н 202-0103 143,69 23 ,37 8,13 30,44 - - 16,53 1,63 - 44 ,88 7,48 18,71 7,24
С Н 202-0104 214,43 23 ,37 14,62 36,51 - - 21 ,54 2,72 - 88 ,89 9,58 26 ,78 7,95
С Н 202-0105 325,91 25,21 23 ,03 36,51 - - 54 ,99 3,26 - 149,70 13,11 33,21 9,83
С Н 202-0120 192,27 24,41 14,77 28,99 - - 16,53 1,63 - 90,80 10,50 15,14 3,66
СН202-0121 289,81 25,21 17,81 95,21 - - 20 ,98 2,72 - 108,68 11,09 19,20 4,29
С Н 202-0122 107,31 26,00 6,72 8,44 - - 15,89 1,63 - 40 ,46 8,32 8,17 8,06
С Н 202-0128 104,04 23 ,37 4,95 21,72 - - 13,99 1,63 - 26 ,72 3,74 11,66 4,67
СН 202-0129 125,81 23 ,37 6,46 27,18 - 16,21 1,63 - 36,10 6,54 14,86 5,84
С Н 202-0130 134,53 23,37 6,88 30,44 - - 16,53 1,63 - 38 ,96 7,48 16,72 6,78
С Н 202-0131 195,76 23 ,37 12,27 36,51 - - 21 ,54 2,72 - 75,86 9,58 23 ,49 7,24
СН 202-0132 272 ,47 25,21 19,33 36,51 - - 31,95 3,26 - 127,87 13,11 28 ,34 8,82

СО 1 СН202-0201 162,38 27,19 18,20 16,49 - - 16,85 3,26 - 66 ,02 10,60 14,37 4,08
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С Н 202-0202 270,94 26 ,80 48 ,96 34,78 - 40 ,85 5,44 - 88,71 12,60 25 ,40 4,56
С Н 202-0302 141,80 23,70 8,10 20,12 - 13,35 1,09 - 60 ,17 4,98 15,27 3,32
С Н 202-0303 178,74 23 ,70 10,81 26,85 - - 15,58 1,63 - 80 ,45 6,87 19,72 3,79
С Н 202-0304 212,75 24,01 13,25 33 ,55 - - 16,21 1,63 - 99 ,88 7,92 24,22 4,32
С Н 202-0305 250,05 24,01 16,23 40 ,23 - - 18,28 2,17 - 120,44 10,08 28 ,69 4,80
СН202-0401 105,11 26 ,80 3,43 0,87 . - - 19,23 2,17 - 44 ,32 9,92 8,29 3,48
С Н 202-0402 140,88 26,80 3,56 2,09 - - 36,40 3,26 - 58 ,60 10,45 10,17 3,75
СН202-0403-1 202,54 40 ,20 4,50 4,19 - - 63 ,10 4,35 - 71,88 13,13 14,32 5,36
С Н 202-0403 162,62 26,80 3,92 3,02 - - 50 ,38 3,81 - 63 ,06 10,72 11,63 4,29
С Н 202-0404 311,37 46 ,53 8,75 4,49 - - 69 ,30 4,89 - 128,75 22,02 48 ,66 19,85
С Н 202-0405 493,15 45 ,87 15,24 6,60 - - 94 ,09 5,44 - 243,49 40 ,67 82,42 33,33
С Н 202-0415 89,01 26,80 1,99 0,87 - - 19,23 2,17 - 30 ,53 9,92 7,42 3,22
С Н 202-0416 119,93 27 ,59 2,13 1,81 - - 36 ,40 3,26 - 39 ,76 10,76 8,98 3,31
СН202-0417-1 176,66 41 ,39 2,96 3,02 - - 63 ,10 4,35 - 48 ,39 13,52 13,45 5,52
СН202-0417-2 201,69 41 ,39 7,80 3,02 - - 63 ,73 4,35 - 60 ,53 14,07 20 ,87 5,79
С Н 202-0417 140,25 27 ,59 2,35 3,02 - - 50,38 3,81 - 42 ,35 11,04 10,75 4,14
С Н 202-0418 236,13 47,81 5,18 4 ,49 - - 69 ,30 4,89 - 86 ,69 22 ,63 17,77 7,33
С Н 202-0419 351,56 47 ,16 9,11 5,94 - - 94 ,09 5,44 - 163,14 41,82 26 ,68 11,00
С Н 202-0429 131,40 39,00 3,92 2,70 - - 5,25 2,72 4,83 62,74 10,40 10,24 4,16
С Н 202-0430 162,67 39,59 4,25 15,27 - 9,85 3,81 5,31 71,14 13,72 13,45 5,28
С Н 202-0435 301,53 38,40 28,60 47 ,70 - - 25 ,43 12,50 - 124,46 17,92 24 ,44 10,24
С Н 202-0501 89,28 31,74 2,13 5,13 - - 3,50 2,72 4,34 31,79 6,56 7,93 3,17

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1-4

С Н 202-0601 493 ,55 144,25 46 ,56 21,61 - 89 ,18 - 15,22 - 109,21 18,75 67 ,52 29 ,72

С Н 202-0602 922,45 152,90 99,86 23,12 - 156,41 - 26 ,64 - 344,79 64,52 118,73 54,13

С Н 202-0650 235,01 21 ,80 31,32 21,61 - - 3,34 3,26 - 30 ,86 8,50 122,82 22,89

С Н 202-0651 432 ,25 21 ,49 74,22 23,12 - - 11,28 8,70 - 46 ,59 9,24 246,85 39,33

С Н 202-0701 122,50 26,00 37,82 10,48 - - 10,95 3,81 - 16,31 3,12 17,13 6,50

С Н 202-0702 180,93 28,42 27 ,19 8,44 - - 20 ,50 6,52 - 60 ,17 9,38 29,69 7,67

СН202-0801 68 ,40 21 ,80 1,78 7,82 - - 4 ,26 2,72 - 30,02 5,67 - -

С Н 202-0802 96,90 26 ,80 2,24 10,78 - - 14,84 5,44 - 36 ,80 7,50 - -

С Н 202-0807 222,82 39 ,59 12,29 53,37 - - 35 ,76 5,98 11,58 46 ,50 8,97 17,75 6,60

С Н 202-0810 55,60 22 ,44 0,83 0,27 - - 17,48 1,63 - 12,95 2,47 - -

СН202-0811 68 ,83 24,01 1,41 0,87 - - 21 ,77 1,63 - 19,14 3,60 - -

С Н 202-0812 92,88 24,01 1,41 0,87 - - 44 ,50 2,17 - 19,92 4,08 - -

С Н 202-0813 95 ,85 24,01 1,41 1,50 - - 46 ,09 2,17 - 20 ,67 4,56 - -

С Н 202-0814 111,70 24,01 1,99 2,09 - - 55 ,63 2,72 - 25 ,26 5,04 - -

С Н 202-0815 125,47 26 ,39 2,35 3,02 - - 58,81 2,72 - 32 ,18 6,86 - -

С Н 202-0816 273,02 26,39 11,35 9,31 - - 84 ,24 3,81 - 137,92 11,88 - -

С Н 202-0817 287,70 26,39 12,29 9,31 - - 90 ,12 3,81 - 145,78 14,51 - -

С Н 2 0 2 -0 8 18 310,19 26,39 13,25 15,27 - - 93 ,46 3,81 - 158,01 16,10 - -

С Н 202-0819 325,30 26,39 14,07 15,27 - - 97 ,75 3,81 - 168,01 17,68 - -

С Н 202-0820 347,45 26,39 14,78 26,68 - - 100,13 3,81 - 175,66 18,21 - -

СН202-0821 357,58 26 ,39 15,48 26,68 - - 100,29 3,81 - 184,93 19,26 - -

С Н 202-0822 379,27 26 ,39 16,80 37,13 - - 97 ,75 3,81 - 197,39 20,32 - -

С Н 202-0826 66 ,93 22 ,44 1,54 0,27 - - 20 ,19 1,63 - 20 ,86 3,59 - -

С Н 202-0827 74 ,99 24,01 1,56 0,87 - - 24 ,95 1,63 - 21 ,97 4,32 - -

С Н 202-0828 104,63 24,01 1,65 0,87 - - 51 ,18 2,72 - 24 ,20 4,80 - -

С Н 202-0829 117,65 24,01 1,99 2,09 - - 52,61 3,26 - 33 ,69 6,72 - -

С Н 202-0830 443,81 26,39 23,62 17,70 - - 103,63 3,81 - 268,66 15,31 - -
со
сл
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СН202-0831 485 ,68 26,39 24 ,23 17,70 - - 107,44 3,81 _ 306,11 18,74 _ _
С Н 202-0832 557,11 26,39 24 ,37 17,70 - - 111,10 3,81 — 373,74 21,11 _ _ ,,

С Н 202-0833 588,50 26,00 24,61 43,15 - - 116,66 4,35 - 373,73 23,14 _ _
С Н 202-0834 613,11 26 ,39 24,82 51,91 - - 117,30 4,35 — 388,34 23,75 _ _
С Н 202-0835 633,27 26 ,39 26,01 53,65 - - 112,37 4 ,89 - 409,96 24,28 _ _
С Н 202-0836 652 ,57 26,00 28 ,84 70,46 - - 112,05 4,89 — 410 ,33 24,96 _ _
С Н 202-0837 664,44 26,00 29,65 70,46 - - 111,73 4 ,89 — 421,71 25,48 _ __

С Н 202-0838 696,19 25 ,60 30,38 70,46 - - 111,73 5,44 — 452 ,58 25,86 _ _
С Н 202-0842 337,76 27 ,19 43 ,50 72,85 - - 43 ,87 2,72 7,24 140,39 8,43 _ __

С Н 202-0870 6,00 - 0,42 0,27 — - 0,67 1,09 - 3,08 0,19 0,47 0,19
СН202-0871 6,53 - 0,42 0,27 - - 1,13 1,09 - 3,15 0,19 0,47 0,19
СН202-0901 5,96 - 0,24 0,27 - - 2,54 1,09 - 1,82 0,98 _ _
СН 202-0902 8,59 - 0,36 0,27 - - 4,02 1,63 _ 2,31 1,18 _ __

С Н 202-0910 12,27 - 1,31 - - - 3,66 4,35 - 2,44 0,18 0,51 0,37
СН202-0911 47 ,47 - 1,41 28,82 - - 7,63 5,44 - 2,45 0,19 1,72 0,58
С Н 202-0950 28 ,37 21,16 0,46 0,27 - - 3,97 0,54 — 1,97 0,63 _ _
С Н 202-0970 23 ,34 19,42 0,36 0,27 - - 0,67 1,09 - 1,06 0,19 0,47 0,19
СН 202-1000 63,25 23 ,06 1,65 4,19 - - 4,13 1,63 2,41 22 ,69 2,77 3,49 1,38
СН202-1001 229,46 22,44 4,50 7,51 - 100,16 - 23 ,37 0,97 41 ,68 11,22 28 ,83 20 ,20
С Н 202-1101 198,78 24,01 3,58 . 8,56 105,82 - - 19,57 - 26,64 5,76 10,60 4,08
СН202-1102 194,70 26,80 4,95 9,16 - 78 ,20 - 19,57 7,24 36,88 8,58 11,90 4,56
СН202-1103 | 209 ,48 26 ,80 6,20 10,12 81,36 2 0 ,1 1 1 7,24 45 ,80 11,79 11,85 4,56

1 2 3 4 5 6 7 8 9 І© Т І 13 *

СН202-1104 250,76 26 ,80 6,77 13,92 - 101,12 - 25 ,55 9 .65 52 .55 15.81 t4.DC 5..3Є

С Н 202-1105 438,78 26 ,80 21,37 18,90 - 137,61 - 36 ,42 11,58 161,80 32 ,16 2 4 .30 7 .2 4

СН202-1106 585,43 42 ,63 32,40 20,99 - 152,84 - 38 ,60 20,75 239,82 46 ,89 37 ,40 14.49

СН202-1107 765,58 42 ,63 32 ,69 30,32 - 221,03 - 55 ,45 29 ,43 313,08 61,67 40 ,95 15,35

СН202-1115 198,54 24,01 2,21 10,53 116,64 - - 21 ,74 - 17,03 3,84 6,38 2,64

СН202-1116 200,27 26 ,39 5,66 9,42 - 89 ,04 - 22 ,29 3,86 35,68 8,71 7,93 3,17

СН202-1117 218,11 26 ,80 5,52 11,22 - 90,41 - 22 ,83 7,72 45 ,78 11,26 7,83 3,22

СН202-1118 274,42 26,80 6,20 15,60 - 113,60 - 28 ,27 10,62 64 ,16 15,81 9,17 3,75

СН202-1128 195,86 27,19 4,95 7,84 96,65 - - 17,94 1,45 31,84 7,89 8,00 3,26

СН202-1129 205,14 27 ,19 6,07 8,32 - 80 ,54 - 20 ,66 5,31 48 ,27 11,96 8,78 3,53

СН202-1130 238,82 27 ,19 7,05 12,54 - 100,70 - 25 ,55 6,27 49,91 12,51 9,61 3,81

СН202-1140 197,69 26,80 2,78 8,56 105,82 - - 19,57 - 23 ,34 6,43 10,82 4,82

СН202-1141 185,89 26,80 3,86 9,16 - 78 ,20 - 19,57 5,31 31,56 8,58 11,43 4,82

СН202-1142 206,76 26,80 5,38 10,12 - 81 ,36 - 20,11 6,27 44,41 11,79 12,31 5,09

СН202-1143 247,76 26,80 6,07 13,92 - 101,12 - 25 ,55 10,13 50,52 15,81 13,65 5,63

СН202-1144 439 ,26 26,80 21 ,37 18,90 - 137,61 - 36 ,42 12,06 161,80 32,16 24,30 7,24

СН202-1145 585,91 42 ,63 32,40 20 ,99 - 152,84 - 38 ,60 21 ,23 239,82 46 ,89 37,40 14,49

С Н 202-1146 766,07 42 ,63 32,69 30,32 - 221,03 - 55 ,45 29,92 313,08 61,67 40 ,95 15,35

СН2С2-1150 3030,92 79 ,17 172,44 268,69 - 559,78 - 202,22 40 ,05 1645,59 183,94 62,98 26,92

С Н 202-1201 188,50 26,39 6,07 17,53 - 48 ,57 - 11,96 - 49 ,22 15,83 28,76 11,61

С Н 202-1202 226,26 26 ,39 8,26 20 ,03 - 56,11 - 14,13 - 63 ,18 20,32 38,16 15,31

С Н 202-1203 321,79 27 ,59 13,93 20,87 - 69,42 - 17,40 - 115,16 38,07 57,42 22,90

С Н 202-1204 497,82 52,78 18,34 20 ,87 - 82 ,87 - 21 ,20 - 204,54 65,71 97,22 39,32

С Н 202-1205 781,71 56,84 33,92 20,31 - 104,68 - 26 ,09 - 386,06 130,45 153,81 54,85

С Н 202-1206 1036,11 56,84 58,74 20,31 - 103,86 - 26 ,64 - 550,84 148,64 218,88 68,49

С Н 202-1207 1348,23 58,54 65 ,48 86,38 - 167,80 - 41 ,86 - 635 ,45 164,79 292,72 96,59

С Н 202-1208 1953,51 58,54 100,56 133,41 - 251,76 - 62,51 897,53 173,28 449 ,20 148,11
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С Н 202-1216 148,16 26,00 3,04 17,53 - 48 ,57 - 11,96 - 25 ,09 8,06 15,97 4,68

С Н 202-1217 174,45 26 ,39 4,27 20,03 - 56,11 - 14,13 - 33,02 10,56 20,50 5,28

С Н 202-1218 237,43 26 ,39 7,72 20,87 - 69 ,42 - 17,40 - 63 ,18 20 ,32 32,45 10,29

С Н 202-1219 342,91 52,78 9,50 20 ,87 - 82,87 - 21 ,20 - 106,04 34,04 49 ,65 13,99

С Н 202-1220 527,47 59,42 17,65 20,31 - 113,46 - 28 ,27 - 203,13 70,71 85,23 27 ,33

СН202-1221 741,03 59,42 29,91 20,31 - 165,33 - 41,31 - 299,52 94,48 125,23 42 ,49

СН 202-1222 971,20 58,54 38 ,30 26 ,00 - 223,91 - 53 ,27 - 373,08 110,64 198,10 92,20

С Н 202-1223 1431,80 58,54 59 ,84 40 ,63 - 349,86 - 84 ,80 - 549,42 139,33 288,71 123,23

С Н 202-1231 188,44 26 ,39 8,70 26 ,58 - 48 ,57 - 11,96 - 55 ,74 16,36 10,50 4,22

С Н 202-1232 268 ,60 37,82 15,43 26 ,58 - 56,11 - 14,13 - 105,18 19,92 13,35 5,29

С Н 202-1233 370,05 55,18 15,61 31,31 - 82 ,87 - 21 ,20 - 149,46 34,49 14,42 6,07

С Н 202-1243 171,13 26 ,39 4,70 17,53 - 48 ,57 - 11,96 - 37 ,80 12,14 24,18 9,76

С Н 202-1244 201,31 26 ,39 6,35 20 ,03 - 56,11 - 14,13 - 46 ,30 13,46 32,00 12,93

С Н 202-1245 244 ,98 26 ,39 8,55 20 ,87 - 69 ,42 - 17,40 - 63 ,47 16,10 38,88 15,04

С Н 202-1246 362,33 52 ,00 11,29 20 ,87 - 82 ,87 - 21 ,20 - 106,99 22 ,88 67,11 26 ,78

С Н 202-1247 605,21 60,28 24 ,69 20,31 - 113,46 - 28 ,27 - 226,04 40 ,39 132,16 56,36

С Н 202-1248 859,47 57 ,70 44 ,95 20,31 - 165,33 - 41,31 - 350,18 41 ,83 179,69 61 ,45

С Н 202-1249 1083,53 58,54 57,52 26 ,00 - 223,91 - 53 ,27 - 443 ,57 48 ,88 220,72 69 ,37

С Н 202-1250 1632,31 58,54 89 ,88 40,63 - 349,86 - 84 ,80 - 678,15 61 ,47 330,45 93,96

С Н 202-1312 242,82 51,20 5,52 3,95 - 99 ,74 - 26 ,64 - 52 ,69 13,31 3,08 1,28

С Н 202-1313 280,43 51,20 5,79 4,80 - 113,19 - 29 ,35 - 57 ,66 13,57 18,44 7,94

С Н 202-1314 412,43 57,70 46 ,75 7,82 - 152,84 - 38 ,05 10,62 63,24 16,44 35,41 14,71

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 202-1315 834,00 127,48 121,75 18,28 - 201,82 - 47 ,84 13,51 200,71 29 ,64 102,61 47 ,17

СН202-1401 216,93 26 ,00 8,13 18,00 - 69 ,56 - 16,85 - 45 ,56 13,26 32,83 12,48

С Н 202-1402 260,76 26 ,00 9,51 27 ,95 - 85,61 - 19,57 - 56 ,34 14,04 35,78 13,52

С Н 202-1403 301,69 26 ,39 10,74 30,77 - 90 ,69 - 21 ,20 - 80 ,39 15,83 41,51 16,89

С Н 202-1404 364,86 40 ,20 12,15 32,28 - 97 ,55 - 23 ,37 - 96 ,19 16,88 63,12 23 ,58

С Н 202-1405 686,00 55,18 21,51 33,87 - 202,37 - 48 ,92 - 196,01 19,59 128,14 49,11

С Н 202-1413 175,21 26 ,80 6,07 18,00 - 69 ,56 - 16,85 - 25 ,17 9,38 12,76 5,36

С Н 202-1414 226,22 26 ,80 6,15 27 ,95 - 85,61 - 19,57 - 36,81 10,99 23,33 6,97

С Н 202-1415 257,50 27 ,19 6,63 30,77 - 90 ,69 - 21 ,20 - 51 ,62 12,24 29,40 8,16

С Н 202-1416 309,10 43 ,28 7,99 32,28 - 97 ,55 - 23 ,37 - 63 ,04 14,71 41 ,59 12,69

С Н 202-1417 561,14 56,84 13,11 33,87 - 202,37 - 48 ,92 - 125,09 17,62 80,94 25 ,29

С Н 202-1427 199,59 26 ,00 7,86 18,00 - 69,56 - 16,85 1,45 50 ,03 11,96 9,84 3,90

С Н 202-1428 255,18 39,00 8,26 22 ,35 - 85,61 - 19,57 1,45 67,91 13,52 11,03 4,42

С Н 202-1429 277,71 39,00 8,97 30,77 - 90,69 - 21 ,20 1,45 73,96 15,08 11,67 4,68

С Н 202-1438 210,95 26 ,39 7,18 18,00 - 69 ,56 - 16,85 - 41 ,33 12,14 31,64 12,93

С Н 202-1439 252,35 26 ,39 7,63 27 ,95 - 85,61 - 19,57 - 51,11 12,93 34,09 13,46

С Н 202-1440 305,02 27 ,19 9,77 30,77 - 90 ,69 - 21 ,20 - 73,22 14,68 52,18 17,40

СН202-1441 342,37 28 ,85 11,02 32,28 - 97 ,55 - 23 ,37 - 88 ,53 16,73 60 ,77 24 ,23

С Н 202-1442 662,37 57,70 19,33 33,87 - 202,37 - 48 ,92 - 177,48 18,46 122,70 49,91

СН202-1501 130,00 20 ,37 19,04 27 ,94 - - 8 ,39 3,26 - 32 ,26 8,56 18,74 7,54

С Н 202-1502 265,49 19,90 36 ,27 79 ,43 - - 13,83 3,26 - 56,61 10,15 56,19 22 ,69

С Н 202-1503 309,63 19,66 41 ,10 98,02 - - 17,17 3,26 - 67 ,46 10,42 62,96 25 ,16

С Н 202-1504 357,67 19,66 51 ,30 114,54 - - 17,17 3,26 - 78 ,77 11,21 72,97 29 ,10

СН202-1601 281,17 19,66 60 ,67 65 ,34 - - 13,99 3,26 - 76 ,67 11,01 41,58 16,71

СН202-1701 200,24 20 ,85 37,92 15,55 - - 40,21 7,07 - 62 ,07 11,47 16,57 3,75

С Н 202-1702 228,80 24,41 43,01 13,19 - - 48 ,95 9,24 - 70 ,90 14,40 19,10 4,39

СН202-1801 562,36 24 ,80 68,81 27 ,02 - - 109,67 16,85 - 206,06 17,61 109,15 35,22
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С Н 202-1802 971,66 24,41 122,73 123,84 - - 138,75 22 ,29 - 344,85 20 ,50 194,79 62,25

С Н 202-1901 686,79 22,75 75,40 52 ,80 - - 19,45 16,31 41 ,50 115,14 13,88 343,44 144,46

С Н 203-0099 131,41 18,47 1,54 4,19 77,03 - - 10,87 4,34 7,86 3,69 7,11 2,77

С Н 203-0100 115,89 19,42 1,41 4,19 - 64 ,35 - 11,42 4,83 5,61 4 ,27 4,66 3,11

С Н 203-0101 132,36 20 ,85 1,54 4 ,49 - 69,97 - 11,96 6,76 9,25 4,80 7,54 3,34

С Н 203-0103 203,75 21 ,16 6,72 0,87 - 99,88 - 14,13 9,17 30,39 5,29 21 ,43 3,39

С Н 203-0406 38,62 18,47 0,60 10,78 - - 6,12 1,09 - 1,24 0,37 0,32 0,18

С Н 203-0407 76,69 19,66 4,38 31 ,14 - - 11,54 2,17 - 6,93 0,79 0,87 0,59

С Н 203-0408 108,67 23 ,70 10,05 41 ,04 - - 15,74 2,72 - 14,46 1,19 0,96 0,71

С Н 203-0409 353,11 23 ,37 80,96 113,03 - - 20 ,98 3,26 - 107,42 2,10 4,09 1,17

С Н 203-0601 54,62 18,47 0,83 16,76 - - 7,95 4,89 - 5,40 1,66 0,32 0,18

С Н 203-0602 77,39 18,47 1,99 21 ,00 - - 17,48 6,52 - 11,47 2,03 0,46 0,18

С Н 203-0603 117,19 22,44 4 ,95 33,59 - - 15,89 8,15 - 31,15 4,71 1,02 0,45

С Н 203-0604 137,88 22 ,44 5,68 41 ,70 - - 19,07 10,33 - 37,20 6,51 1,46 0,67

СН203-0701 9,23 - 0,24 3,95 - - 1,59 2,17 - 1,01 0,18 0,27 0,18

СН 203-0702 10,33 - 0,24 3,95 - - 2,38 2,17 - 1,32 0,18 0,27 0,18

С Н 203-0703 12,97 - 0,24 3,61 - - 3,18 4,35 - 1,32 0,18 0,27 0,18

С Н 203-0704 16,98 - 0,60 4,49 - - 5,25 4,89 - 1,48 0,18 0,27 0,18

С Н 203-0705 21 ,67 - 0,36 5,13 - - 8,26 5,98 - 1,67 0,37 0,27 0,18

С Н 203-0706 27 ,43 - 0,46 5,34 - - 13,03 6,52 - 1,81 0,37 0,27 0,18

С Н 203-0707 43 ,86 - 0,83 6,31 - - 25,11 8,15 - 3,19 0,37 0,27 0,18

СН203-0801 61,64 ' __ 8,04 21,61 _ _ 4,77 2,72 _ 15,82 3,09 8,68 0,41

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 203-0850 100,47 22 ,75 2,13 2,88 - 47,61 - 12,50 0,97 10,02 4,55 1,61 0,68

С Н 203-0851 136,12 22 ,44 4,50 4,28 - 66 ,54 - 16,85 0,97 18,94 5,16 1,60 0,67

СН203-0851-1 160,22 22 ,44 5,63 5,38 - 76 ,42 - 19,03 8,20 21,28 5,61 1,84 0,67

С Н 203-0852 232,66 25 ,60 5,79 5,44 - 128,97 - 32 ,07 9,65 22,82 6,66 2,32 0,77

С Н 203-0853 270,08 27 ,19 7,09 6,74 - 155,04 - 38 ,60 9,65 23,41 7,07 2,36 0,82

СН203-0853-1 340,66 27 ,19 9,77 9,29 - 200,31 - 50,01 11,10 29 ,77 7,61 3,22 1,09

С Н 203-0854 373,97 27 ,59 10,60 9,40 - 220,89 - 54 ,90 11,10 36 ,17 8,00 3,32 1,10

С Н 203-0855 117,72 22 ,75 2,13 - - 60 ,37 - 15,22 2,41 12,47 6,83 2,37 2,28

СН203-0901 37,26 20,85 1,41 - - - 1,11 0,54 7,24 5,12 2,09 0,99 0,42

С Н 203-0902 41 ,54 20 ,85 1,65 - - - 1,11 1,09 9,17 6,68 3,13 0,99 0,42

С Н 203-0903 47,17 20 ,85 2,13 - - - 1,11 3,26 10,62 8,07 3,54 1,13 0,42

С Н 203-1001 175,13 20,37 3,56 0,61 110,96 - - 15,76 2,90 15,34 4,28 5,63 2,24

С Н 203-1002 178,22 23 ,06 6,26 0,61 95,92 - - 14,68 4,34 26,38 6,69 6,97 2,77

С Н 203-1003 270,12 22 ,75 13,35 2,70 149,10 - - 21 ,20 4 ,34 45 ,14 7,74 11,54 4,55

С Н 203-1004 293,97 26 ,00 17,26 2,70 149,47 - - 21 ,20 4,34 58,97 10,14 14,03 5,46

С Н 203-1005 337,38 25,21 38,52 4,49 - 99 ,88 - 19,57 5,79 121,28 11,85 22 ,64 7,82

С Н 203-1070 58,04 20 ,85 1,41 - - - 10,68 14,13 7,24 3,24 0,42 0,49 0,21

С Н 203-1080 29 ,30 21 ,49 0,60 - - - 0 ,72 1,63 - 1,62 0,86 3,24 1,50

С Н 203-1090 48 ,08 22,11 4,38 - - - 1,13 2,17 - 6,67 1,33 11,62 3,32

С Н 203-1095 88,60 19,66 23 ,89 - - - 8 ,26 5,98 - 8,33 3,74 22,48 3,54

СН203-1101 104,04 19,66 14,66 27 ,94 - - 1,75 9,24 - 12,04 2,95 18,75 5,11

СН203-1201 234,94 20 ,37 33,32 9,62 - - 6 ,20 4,35 - 64 ,85 8,35 96,23 16,91

С Н 203-1202 395,75 20,61 52 ,93 34,45 - - 7 ,15 5,44 - 113,49 10,51 161,68 25,35

С Н 203-1203 491,61 20 ,85 67 ,72 42 ,89 - - 8,42 6,52 - 144,75 12,30 200,46 34,19

С Н 203-1204 703,62 20 ,85 104,71 59 ,37 - - 10,17 7,61 - 218,17 14,18 282 ,74 41 ,07

СН203-1301 120,63 18,70 21 ,87 10,21 - - 6,20 5,98 - 48 ,36 6,17 9,31 3,74

СН 203-1302 213,75 18,70 34,99 33,88 - 6,83 15,22 — 87,75 7,67 16,38 6,55



«Ц
іноут

ворення у будівницт
ві», №

2'2016 
І 

«Ц
іноут

ворення у будівницт
ві», №

2'2016

Ш иф р 
м аш ин та 

механ ізм ів

Вартість 
1 маш.год 
експл уа

тації, 
грн.

у  т о м у  числ і

заро
бітна
плата
маши
ністів

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швццко 
спрацьо
вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

ремонт та технічне 
обслуговування

перебазування

всього
у т.ч.

заробітна
плата

всього
у Т .Ч .  

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї 12 13 14

С Н 203-1303 259,72 18,70 44,21 42 ,26 - - 8,26 15,22 — 111,77 8,79 19,30 7,67
С Н 203-1304 350,55 18,47 63 ,94 57,30 - - 9,85 15,22 - 159,67 9,79 26 ,10 10,34
СН203-1401 190,85 - 28 ,12 41 ,70 - - - 3,81 - 7,34 2,25 109,88 43 ,10
СН 203-1402 212,48 - 30,58 58 ,20 - - - 3,81 - 6,16 2,42 113,73 44 ,66
С Н 203-1403 290,04 - 40 ,30 72,00 - - - 4,35 - 9,40 3,26 163,99 63 ,93
С Н 203-1404 493,91 - 82 ,97 92,63 - - - 4,35 - 16,23 4,25 297 ,73 115,53
СН203-1501 40 ,38 21 ,16 2,60 - - - 5,09 1,09 - 9,31 3,60 1,13 0,42
СН 203-1502 46,71 20,61 4,01 - - - 5,40 1,09 1,45 12,74 3,92 1,41 0,62
С Н 203-1580 201,82 20 ,85 13,59 3,02 82,53 - - 11,42 4,34 48 ,06 10,84 18,01 10,43
С Н 203-1590 182,57 20 ,85 13,35 3,02 82 ,53 - - 11,42 4 ,34 32,11 10,43 14,95 10,22
С Н 203-1600 533,48 - 161,90 52 ,80 - - 33,22 1,09 41 ,50 200,43 14,17 42 ,54 16,57
С Н 203-1700 2350,92 - 669,07 56,04 - - 26 ,23 - 77,68 1353,99 405,49 167,91 63,95
С Н 203-1810 131,75 20 ,85 4 ,18 - - 61 ,74 - 15,22 - 27,52 4,17 2,24 1,04
СН203-1811 161,79 21,49 5,55 - - 76,97 - 19,03 - 36,07 4,94 2,68 1,07
С Н 203-1812 254,96 21 ,49 9,33 - - 130,34 - 32,62 - 57,97 5,37 3,21 1,07
С Н 203-1813 355,18 21 ,49 12,55 - - 200,31 - 50,01 - 66 ,18 5,59 4,64 1,07
С Н 203-1900 3,81 - 0,11 - - - 1,84 1,09 - 0,49 0,19 0,28 0,19
СН203-1901 5,38 - 0,36 - - - - - 3,38 1,06 0,19 0,58 0,19
С Н 204-0101 26,10 - 0,24 - 20 ,17 - - 2,72 - 2,08 1,24 0,89 0,41
С Н 204-0102 47 ,07 - 0,24 - 38,51 - - 4,89 - 2,45 1,44 0,98 0,41
СН204-0102-1 48 ,80 - 0,25 - 39,43 - - 5,44 - 2,57 1,53 1,11 0,44
СН204-0102-2 40 ,36 - 0,27 - - 29,91 - 5,44 - 3,11 2,05 1,63 0,68
СН204-0102-3 42 ,28 - 0,34

"
31,01 - 5,98 - 3,13 2,05 1,82 0,68

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 204-0103 134,45 23 ,37 0,83 - - 85,06 - 14,68 - 5,78 3,04 4,73 1,87

С Н 204-0104 248 ,56 23 ,37 0,95 - - 178,36 - 30 ,99 - 7,24 4,21 7,65 3,04

С Н 204-0105 364,23 23 ,37 1,99 - - 270 ,28 - 47 ,29 - 11,05 4,91 10,25 3,97

С Н 204-0106 709,01 23 ,70 4,84 - - 551,54 - 96,22 - 21,31 6,16 11,40 4,74

С Н 204-0107 1658,10 24,01 25 ,68 - - 1232,06 - 214,72 - 142,58 13,69 19,05 6,96

С Н 204-0108 3341,58 43 ,60 29 ,65 - - 2565,64 - 447,38 - 227,09 20,49 28,22 6,98

СН204-0201 102,65 — 0,46 - 89 ,87 - - 10,33 - 1,50 0,83 0,49 0,21

С Н 204-0202 77,92 — 0,46 - - 64 ,48 - 10,33 - 1,87 1,04 0,78 0,21

С Н 204-0300 107,21 — 1,07 - - - 85,51 17,40 - 1,51 0,21 1,72 0,63

С Н 204-0400 45,31 — 0,46 - - - 35 ,13 8,15 - 0,97 0,21 0,60 0,21

С Н 204-0501 29 ,19 — 0,60 1,50 - - 20 ,98 4 ,35 - 1,27 0,21 0,49 0,21

С Н 204-0502 13,57 - 0,36 1,50 - - 8,42 2,17 - 0,82 0,21 0,30 0,21

С Н 204-0503 64 ,49 - 1,54 1,50 - - 47,52 9,78 - 3,03 0,41 1,12 0,41

С Н 204-0600 79 ,48 5,71 2,13 2,44 - - 53,09 10,87 - 3,62 0,35 1,62 0,69

С Н 204-0700 91,15 - 3,56 0,61 - - 69 ,77 14,13 - 3,08 0,38 -

СН204-0801 92,38 - 0,71 - - - 86,15 - - 1,04 0,21 4,48 1,85

С Н 204-0802 22,45 - 0,24 - - - 20 ,66 - - 0 ,42 0,21 1,13 0,42

С Н 204-1000 30,89 - 0,24 - - - 23,21 5,44 - 0,51 0,21 1,49 0,63

С Н 204-1201 40 ,79 - 0,95 12,61 - - 18,12 4 ,35 - 1,84 0,21 2,92 1,24

С Н 204-1202 42 ,88 - 1,65 8,44 - - 21 ,93 4,35 - 3,48 0,21 3,03 1,24

С Н 204-1300 56 ,49 - 4 ,50 0,27 - - 34,01 7,61 - 8,15 0,20 1,95 0,81

С Н 204-1400 15,53 — 0,36 - - - 13,83 - - 1,04 0,21 0,30 0,21

С Н 204-1500 2,50 - 0,11 - - - 1,91 - - 0,30 0,18 0,18 0,18

С Н 204-1601 3,14 - 0,46 1,50 - - 0,70 - - 0,48 0,18 - -

С Н 204-1602 3,89 - 0,60 1,50 - - 1,00 - - 0,79 0,18 -

С Н 204-1701 1,26 - 0,24 - - - 0,30 - - 0,42 0,21 0,30 0,21

С Н 204-1702 3,40 - 0,24 - - - 1,81 0,54 — 0,51 0,21 0,30 0,21



«Ц
іноут

воренняу будівницт
ві», №

 2'2016 
І 

«Ц
іноут

ворення у будівницт
ві», №

 2'2016

сл

Ш иф р 
маш ин та 

механ ізм ів

Вартість 
1 маш.год 
експл уа 

тації, 
грн.

у то м у  числ і

заро
бітна
плата
маши
ністів

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швидке 
спрацьо
вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

ремонт та технічне 
обслуговування перебазування

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

ВСЬОГО
у т.ч. 

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї 12 13 14

С Н 204-2400 14,22 7,58 1,65 0,87 - 1,43 0,54 - 1,57 0,19 0,58 0,19
С Н 204-2500 35,81 7,19 6,50 - - - 11,13 2,17 - 7,42 0,54 1,40 0,54
С Н 204-2600 5,25 - 1,07 0,27 - - 0,84 1,09 - 1,98 0,39 - -

С Н 204-2700 14,09 - 0,11 0,27 - - 11,13 2,17 - 0,41 0,20 - -

С Н 204-2800 6,34 - 1,31 - - - 0,40 - - 4,34 0,39 0,29 0,20
С Н 204-2900 5,18 - 0,24 0,27 - - 3,08 1,09 - 0,50 0,20 - -

СН204-4001 116,94 - 26,48 - - - 20 ,50 - - 63,97 6,02 5,99 2,33
СН205-0101 88,58 20 ,37 1,18 1,50 - 49 ,12 - 8,70 - 6,04 2,24 1,67 0,81
С Н 205-0102 102,84 20 ,37 1,31 1,50 - 59,96 - 11,42 - 6,61 2,44 1,67 0,81
С Н 205-0201 179,53 21 ,80 1,89 1,50 - 119,36 - 22,83 - 9,86 3,92 2,29 1,09
С Н 205-0401 16,90 - 0,11 1,50 - - 3,70 10,87 - 0,42 0,21 0,30 0,21
СН205-0501 272,15 36 ,94 3,64 1,17 - - 185,32 17,94 - 21,09 6,83 6,05 2,59
СН 205-0502 294,49 55,41 3,64 2,09 - - 185,32 17,94 - 23,12 7,57 6,97 2,77
СН 205-0503 380,89 55,41 5,30 3,02 - - 254 ,30 25,01 - 30,88 10,16 6,97 2,77
С Н 205-0504 524,93 55,41 7,34 4 ,19 - - 370,33 35,88 - 42 ,29 12,56 9,49 3,69
С Н 205-0601 270,88 38,36 3,64 2,44 - - 185,32 17,94 - 17,75 5,95 5,43 2,30
СН 205-0602 366,68 38,36 7,09 2 ,87 - - 254,30 25,01 - 31,90 9,40 7,15 2,88
С Н 205-0603 788,41 58,98 14,66 4,80 - - 583,31 51 ,64 - 62,20 15,53 12,82 3,93
С Н 205-0701 219,26 19,66 6,39 1,50 - 133,08 - 25,01 - 30,64 10,42 2,98 1,18
С Н 205-0800 54,73 44 ,22 0,46 2,70 - - 2,23 - - 3,60 2,43 1,52 0,66

С Н 206-0101 163,47 44 ,22 3,64 9,51 - 64 ,90 - 16,85 - 17,14 5,09 7,21 2,87
СН 206-0102 203,93 43 ,60 5,55 10,10 - 70,11 - 17,94 10,13 37,01 6,32 9,49 3,49

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 1 12 13

С Н 206-0103 246,94 51,20 5,91 10,46 - 84,93 - 2 1 , 7 4 1 2 , 0 6 5 0 , 0 1 9 , 4 7 1 0 , 6 3 4 , 3 5

С Н 206-0104 266,36 51,20 7,34 10,63 - 86,57 - 21 ,74 13,51 62,23 9 , 7 3 13,14 5,12

С Н 206-0105 310,74 50,42 7,68 11,29 - 120,05 - 29 ,90 13,99 63 ,56 10,08 13,85 5 , 5 5

СН206-0115 161,02 44 ,88 3,07 9,51 - 64 ,90 - 16,85 - 15,23 5,16 6,58 2,69

СН206-0116 195,57 43 ,60 4,50 10,10 - 70,11 - 17,94 10,13 30,89 5,23 8,30 3,05

СН206-0117 236,64 51,20 5,46 10,46 - 84,93 - 21 ,74 12,06 41 ,12 6,40 9,67 4 ,10

СН206-0118 244,39 51,20 5,65 10,67 - 86 ,57 - 21 ,74 13,51 44 ,49 6,66 10,56 4,86

СН206-0119 301,86 50,42 7,34 11,29 - 120,05 - 29 ,90 13,99 56,18 7,06 12,69 5,29

СН206-0201 136,92 23,06 3,43 5,89 - 56,39 - 11,42 3,86 27,47 6,92 5,40 2,08

С Н 206-0202 180,44 25,60 3,64 10,34 - 85,20 - 14,13 3,86 30,69 8,45 6,98 2,82

С Н 206-0203 217,72 25,21 3,82 13,01 - 108,66 - 21,20 3,86 34,39 8,57 7,57 3,03

С Н 206-0204 308,39 46 ,74 4,01 17,18 - 144,47 - 36,42 4 ,83 37,98 8,88 16,76 6,54

С Н 206-0205 374,70 48 ,82 4,50 21,25 - 179,05 - 42 ,40 6,76 51,77 15,13 20,15 8,06

С Н 206-0206 430 ,85 48 ,02 5,18 25,09 - 210,05 - 47 ,29 13,51 59,56 17,05 22,15 8,64

С Н 206-0216 125,01 23 ,06 2,24 6,84 - 56,39 - 12,50 0,97 17,72 4,61 5,29 2,08

С Н 206-0217 201,22 26 ,39 4,95 10,34 - 85,20 - 14,13 1,45 51,23 17,68 7,53 2,90

С Н 206-0218 258,05 26 ,00 8,86 13,01 - 108,66 - 21,74 1,93 66,96 18,98 10,89 4,16

С Н 206-0219 356,32 48,02 9,91 17,31 - 144,47 - 36,42 1,93 76,92 21 ,37 21,34 8,40

С Н 206-0220 475 ,26 52,00 14,52 21,25 - 179,05 - 40 ,23 3,86 133,92 25,48 30,43 11,44

С Н 206-0230 119,79 23 ,37 2,24 5,89 - 56,39 - 12,50 0,97 13,20 3,51 5,23 2,10

С Н 206-0231 138,18 23 ,06 3,64 5,94 - 58,04 - 13,05 1,45 26,95 6,92 6,05 2,31

СН 206-0232 212,40 26 ,00 7,44 10,34 - 85,20 - 14,13 1,45 58,54 18,20 9,30 3,64

С Н 206-0233 251,88 26 ,00 7,53 13,01 - 108,66 - 21 ,74 1,93 63,03 19,50 9,98 3,90

С Н 206-0234 345,18 50,42 7,56 17,31 - 144,47 - 36,42 2,41 69 ,48 21,18 17,11 6,81

С Н 206-0235 393,32 50,42 7,80 18,33 - 179,05 - 40 ,23 3,86 73,87 22 ,44 19,76 7,82

С Н 206-0246 137,32 23,70 3,64 5,89 - 56,39 - 12,50 - 29 ,66 7,82 5,54 2,13

С Н 206-0247 182,99 25,60 4,01 10,34 - 85,20 - 14,13 3,86 32,76 9,22 7,09 2,82
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С Н 206-0248 221,57 25,21 4 ,13 13,01 - 108,66 - 21,74 3,86 37,32 9,83 7,64 3,03
С Н 206-0249 315,54 47 ,40 4,25 17,31 - 144,47 - 36,42 4,83 43 ,69 12,56 17,17 6,87

С Н 206-0250 376,09 48 ,82 4 ,84 21,25 - 179,05 - 40 ,23 5,79 55,86 16,35 20,25 8,06
С Н 206-0251 428 ,95 48 ,82 5,46 25,09 - 210,05 - 47 ,29 7,24 62 ,70 18,31 22 ,30 8,79

СН206-0301 121,49 22,11 1,65 9,01 - 56,66 - 13,59 0,97 15,91 5,53 1,59 0,66
СН 206-0302 136,47 21 ,80 3,20 9,44 - 58,31 - 15,76 0,97 25 ,16 5,89 1,83 0,65

С Н 206-0303 184,72 25 ,60 4,25 10,76 - 83,83 - 21,20 3,86 32,65 7,42 2,57 1,02

С Н 206-0304 215,57 25,21 8,15 10,76 - 93,43 - 23,37 3,86 47 ,73 8,57 3,06 1,26
С Н 206-0315 204,33 26,00 8,38 9,27 - 80,54 - 20,11 1,45 55,30 10,14 3,28 1,30

С Н 206-0316 259,03 25,60 10,87 12,38 - 107,56 - 26,64 1,45 71,14 13,06 3,39 1,28

С Н 206-0325 104,81 23 ,37 2,13 6,45 - 41 ,16 - 11,42 3,86 14,54 5,38 1,88 0,70

С Н 206-0326 130,92 23 ,37 2,49 9,01 - 57,35 - 14,13 3,86 18,58 6,78 2,13 0,93
С Н 206-0327 143,54 23 ,06 4,25 9,44 - 58,58 ~ 14,68 3,86 26,91 6,69 2,76 1,15

С Н 206-0328 200,15 26 ,39 6,39 10,76 - 83 ,83 - 21 ,20 4,83 43 ,29 8,18 3,46 1,32

С Н 206-0329 233,11 26,00 9,11 10,76 - 93,43 - 23 ,37 5,79 60,60 11,18 4,05 1,56
С Н 206-0337 123,33 22,11 1,78 9,01 - 57,35 - 13,59 0,97 16,93 5,97 1,59 0,66

С Н 206-0338 137,60 21,80 3,43 9,44 - 58,58 - 14,68 0,97 26 ,87 6,32 1,83 0,65
С Н 206-0339 188,17 25 ,60 4,50 10,76 - 83,83 - 21,20 4,83 34,88 7,94 2,57 1,02
С Н 206-0340 220,96 25,21 8,75 10,76 - 93,43 - 23 ,37 5,79 50,41 9,08 3,24 1,26

С Н 206-0401 154,15 49 ,60 3,07 8,65 - - 36,24 16,31 - 37,25 12,15 3,03 1,24
С Н 206-0402 263 ,30 48 ,02 5,79 25,81 - - 64 ,37 35,33 - 79,67 23 ,29 4,31 1,68

С Н 206-0410 156,94 49 ,60 3,30 8,65 - - 36 ,24 16,85 - 39,27 12,65 3,03 1,24

СН206-0411 272,00 48 ,02 6,15 25,81 _ 64 ,37 36,96 _ 86,30 26,41 4,39 1,68

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

СН206-0501 365,04 52,78 8,75 60,24 - - 100,45 38,05 - 94,99 35,10 9,78 3,17
С Н 206-0502 454,31 51,20 17,48 69 ,00 - - 100,45 39,14 - 163,53 59,14 13,51 4,10
С Н 206-0503 642,33 50,42 33,32 82,15 - - 209,17 44,03 - 204,15 73,61 19,09 5,80

С Н 206-0504 713,47 50,42 47 ,64 75,90 - - 209,80 45,12 - 261,46 93,78 23 ,13 7,06

СН206-0601 667,83 51,20 16,55 74,42 - - 281,32 48 ,38 - 179,08 65,02 16,88 5,12

СН 206-0602 758,80 50,42 34,86 81,90 - - 265,43 49 ,47 - 254,43 91,26 22,29 6,81
С Н 206-0603 1437,59 50,42 77,18 146,32 - - 594,44 71,21 - 456 ,14 163,61 41 ,88 12,35

С Н 206-0604 2253,34 91,00 78,71 506,80 - - 804,24 99,48 - 607,55 203,84 65 ,56 20,02

С Н 206-0605 2593,56 89,76 136,18 397,57 - - 1004,50 136,44 - 750,20 231,81 78,91 23,79

С Н 206-0800 227,32 48,02 4,95 2,70 - 89,18 - 22,83 8,20 48,21 14,65 3,23 1,20

СН206-0901 385,91 46 ,74 25 ,53 10,78 - 112,50 - 32,07 1,93 137,34 15,19 19,02 5,84

С Н 206-0902 405,70 46 ,74 25,77 11,36 - 120,74 - 36,42 2,41 143,30 20,33 18,96 6,31

С Н 206-0903 426 ,60 51,20 28,18 13,52 - 126,22 - 37,51 2,41 147,51 24 ,32 20 ,05 7,68

С Н 206-0904 668,17 50,42 32,39 15,01 - 219,52 - 61 ,43 5,79 268 ,65 25 ,97 14,96 8,57

СН206-1001 302,83 50,42 9,58 23 ,37 - 100,43 - 25,01 4,83 74,52 22 ,18 14,67 5,80
С Н 206-1002 449,14 49 ,60 15,24 24,79 - 153,80 - 38 ,60 5,31 144,23 27 ,53 17,57 6,94

С Н 206-1003 539,69 48 ,02 27,66 27,94 - 197,98 - 49 ,47 5,31 159,14 33 ,37 24,17 7,92

С Н 206-1004 856,74 48 ,02 27,90 34,07 - 370,85 - 92,41 8,69 250 ,55 38,18 24 ,25 9,36

С Н 206-1005 822,43 61 ,83 52,58 1,17 - - 346,49 67,95 - 198,95 59,15 93 ,46 36,07

СН207-0101 155,85 21 ,80 3,30 5,03 - 82 ,32 - 18,48 0,97 22 ,12 5,45 1,83 0,65

С Н 207-0102 200,17 25 ,60 3,62 6,84 - 116,62 - 20 ,66 0,97 23 ,83 6,66 2,03 0,77

С Н 207-0103 241,31 25 ,60 4,01 7,38 - 144,06 - 22 ,83 4,83 30,03 8,19 2,57 1,02

С Н 207-0104 278,00 25,21 5,18 11,72 - 155,04 - 30,99 4,83 41 ,97 9,58 3,06 1,26

С Н 207-0105 328,16 24 ,80 7,68 14,32 - 176,99 - 34,25 5,79 60 ,70 13,14 3,63 1,49

С Н 207-0106 569,33 25,21 10,29 16,87 - 296,35 - 73 ,39 8,69 133,64 15,13 4,89 1,76

СН207-0116 164,88 23 ,37 3,30 5,03 - 82,32 - 18,48 1,45 28 ,80 7,24 2,13 0,93
СН207-0117 260,27 26 ,39 4,38 7,38 - 144,06 - 35 ,88 2,41 36 ,97 8,71 2,80 1,06
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СН207-0118 299 ,60 26 ,00 6,72 11,72 - 155,04 - 38 ,60 2,41 56,01 12,48 3,10 1,30

СН207-0119 346 ,24 25 ,60 7,00 14,32 - 176,99 - 44 ,03 2,41 72,09 15,87 3,80 1,54

С Н 207-0120 605,42 25 ,60 17,37 16,42 - 288,12 - 71 ,76 4,83 173,15 19,71 8,17 3,58

С Н 207-0121 1006,63 49 ,60 42 ,32 18,94 - 391,02 - 97 ,85 10,62 383,71 42 ,66 12,57 4,22

С Н 207-0122 1162,01 48 ,82 70,66 21 ,56 - 430,81 - 107,63 12,06 452,43 70,06 18,04 6,10

С Н 207-0132 142,31 23 ,37 1,65 4,32 - 80 ,67 - 15,22 1,45 14,00 3,74 1,63 0,70

С Н 207-0133 173,54 23,06 2,41 5,03 - 97 ,14 - 20,11 2,41 21 ,20 8,76 2,18 0,92

С Н 207-0134 236,89 26 ,80 2,71 6,84 - 138,85 - 24 ,46 6,76 28 ,07 8,04 2,40 1,07

С Н 207-0135 305,95 26 ,39 5,09 7,38 - 183,85 - 32 ,62 8,20 39 ,23 9,24 3,19 1,32

С Н 207-0136 354,27 26 ,39 6,39 10,10 - 209,92 - 38 ,05 9,17 50,91 11,35 3,34 1,32

С Н 207-0137 407 ,39 26 ,00 7,00 14,32 - 235 ,98 - 47 ,29 9,17 63 ,58 14,30 4,05 1,56

С Н 207-0147 124,35 23 ,37 1,18 4,32 - 64 ,48 - 14,68 1,45 13,56 4,91 1,31 0,47

С Н 207-0148 158,02 23 ,06 1,77 5,03 - 82 ,32 - 18,48 2,41 23 ,17 6,00 1,78 0,69

С Н 207-0149 206,16 27 ,19 1,89 6,84 - 116,62 - 20,11 6,76 24 ,73 7,89 2,02 0,82

С Н 207-0150 248,48 26 ,80 3,30 7,38 - 144,06 - 25 ,55 8,20 30 ,58 8,58 2,61 1,07

СН207-0151 278,25 26 ,39 3,92 10,10 - 153,66 - 28,81 9,17 43 ,34 10,29 2,86 1,06

С Н 207-0152 291,79 25 ,60 6,85 11,72 - 155,04 - 30 ,99 4 ,83 53 ,45 11,26 3,31 1,28

С Н 207-0153 322,56 26 ,39 7,54 14,32 - 176,99 - 32 ,62 7,24 54,66 12,40 2,80 1,06

С Н 207-0154 603,65 25,21 8,92 16,87 - 296,35 - 67,41 8,69 174,10 19,66 6,10 2,27

СН207-0201 248 ,70 26 ,80 3,77 6,84 - 131,57 - 32 ,62 6,76 37,48 11,26 2,86 1,07

СН 207-0202 387,55 26 ,00 11,10 7,38 - 200,31 - 50 ,55 6,76 80 ,24 13,78 5,21 2,08

С Н 207-0203 460 ,09 25 ,60 12,05 7,43 - 234,61 - 58,71 7,24 108,94 18,69 5,51 2,05

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 207-0213 399,86 26 ,00 7,34 7,43 - 234,61 - 58,71 5,31 57,13 11,18 3,33 1,30

С Н 207-0223 238,46 26,80 2,49 6,84 - 131,57 - 28,81 6,76 31 ,50 9,38 3,69 2,14

С Н 207-0224 367,04 26 ,00 7,56 7,38 - 200,31 - 46,21 6,76 69 ,00 13,52 3,82 1,56

С Н 207-0225 430,12 25 ,60 7,92 7,43 - 234,61 - 52 ,19 6,76 91,45 15,62 4 ,16 1,54

С Н 207-0301 168,14 23 ,06 2,49 1,50 - 90 ,96 - 17,94 2,41 27 ,60 8,99 2,18 0,92

С Н 207-0302 218 ,33 26 ,39 5,18 1,81 - 106,33 - 19,57 2,41 53,30 14,78 3,34 1,32

С Н 207-0303 340,44 26 ,39 5,79 3,27 - 212,66 - 23 ,37 6,76 58,41 17,95 3,79 1,58

С Н 207-0304 361,37 26 ,00 7,29 4,56 - 212 ,66 - 25,01 6,76 74,61 24 ,96 4,48 1,82

С Н 207-0305 403 ,22 26,00 8,04 7,51 - 238 ,73 - 27 ,72 6,76 83,52 29,64 4,94 2,08

С Н 207-0306 551,31 25,60 15,99 10,48 - 332,02 - 33 ,16 9,17 112,22 40 ,96 12,67 4,61

С Н 207-0316 162,09 23 ,06 1,54 1,50 - 90 ,96 - 17,94 2,41 22,81 7,38 1,87 0,69

С Н 207-0317 210,30 26 ,39 4,38 1,81 - 106,33 - 21 ,20 2,41 45 ,17 12,93 2,61 1,06

С Н 207-0318 331,89 26 ,39 4,91 3,27 - 212,66 - 25,01 6,76 49 ,72 16,10 3,17 1,06

С Н 207-0319 361,75 26 ,00 7,00 4 ,37 - 212,66 - 25,01 6,76 75,77 23 ,14 4 ,18 1,56

С Н 207-0320 401 ,84 26 ,00 9,86 7,51 - 238,73 - 27 ,72 6,76 81,08 27,82 4,18 1,56

СН207-0321 534,30 26 ,00 14,33 10,48 - 332,02 - 33 ,16 9,17 98,85 39,52 10,29 3,90

СН207-0401 387,95 26 ,80 5,30 17,70 - 231 ,87 - 52 ,19 13,99 35,72 8,58 4,38 1,61

С Н 207-0402 437 ,52 26,39 13,70 23,37 - 244,22 - 54 ,90 15,92 52,65 9,76 6,37 2,38

С Н 207-0403 509,92 26 ,00 13,83 25,81 - 294,98 - 66 ,32 18,34 58,15 10,66 6,49 2,34

С Н 207-0410 430 ,66 26 ,00 7,80 39,01 - 225,01 - 50 ,55 9,65 66 ,87 11,70 5,77 2,08

С Н 207-0415 368,98 26 ,00 7,00 11,36 - 198,94 - 45 ,12 13,99 62 ,39 10,92 4,18 1,56

С Н 207-0416 447 ,52 25,60 15,38 15,01 - 208 ,54 - 47 ,29 15,92 113,99 11,01 5,79 2,05

С Н 207-0417 606,00 25,21 18,20 31,75 - 292 ,24 - 65 ,78 18,34 147,15 13,87 7,33 2,52

С Н 207-0427 387,41 26,39 4,50 11,36 - 225,01 - 50 ,55 13,99 51,94 9,24 3,67 1,32

С Н 207-0428 457 ,47 25 ,60 10,29 15,01 - 235,98 - 53 ,27 15,92 96,29 10,50 5,11 1,79

С Н 207-0429 568,15 25 ,60 12,05 31,75 - 286,75 - 64 ,69 18,34 123,00 11,78 5,97 2,05

С Н 207-0500 209,85 26 ,80 8,51 - - 116,62 - 20,11 4,34 30,15 8,31 3,32 1,34
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С Н 207-0601 201,60 27 ,19 6,50 - - 116,62 - 20,11 4,34 24,01 7,34 2,83 1,09
С Н 207-0602 221,24 26 ,39 10,40 - - 116,62 - 20,11 4 ,34 39,99 10,82 3,39 1,32
СН208-0101 105,70 26 ,80 9,22 5,34 - - 22 ,89 1,09 - 26 ,16 7,50 14,20 5,63
С Н 208-0102 443,82 26 ,00 13,47 9,06 - 294,98 - 40 ,77 - 29,62 8,06 29 ,92 11,70
С Н 208-0200 698,62 142,20 101,77 11,98 - 231,87 - 35,33 - 152,76 20,62 22,71 9,01
С Н 208-0300 1597,26 182,00 243,23 12,36 - 724,42 - 114,16 - 270,42 22,30 50,67 20,02
С Н 208-0400 111,31 20 ,13 2,60 4,19 - 53,37 - 8,70 - 20 ,79 2,42 1,53 0,60
СН208-0501 151,56 23 ,06 4,25 - - 87,81 - 13,59 1,93 14,49 2,54 6,43 2,54
С Н 208-0601 205,68 26,39 7,09 - - 110,58 - 16,85 5,79 36,12 6,60 2,86 1,06
СН 208-0602 332,92 26,00 13,25 - - 190,71 - 29,35 5,79 63,08 8,58 4,74 1,82
СН208-0801 169,66 52,00 8,04 0,87 - 56,11 - 10,33 5,79 20 ,65 6,50 15,87 6,50
С Н 208-0802 304,03 50,42 25,88 7,16 - 100,84 - 17,94 10,62 56,86 10,84 34,31 13,61
С Н 208-0803 464,30 49 ,60 40,91 18,64 - 190,71 - 34,79 5,79 92,63 19,34 31,23 12,40
С Н 208-0902 723,63 74,40 54,13 - - 353,98 - 63,06 5,79 120,14 23,56 52,13 20,34
СН208-1001 285,76 51,20 18,54 - - 120,74 - 28,27 5,79 44 ,24 15,62 16,98 6,91
СН208-1101 337,26 26,39 22 ,68 - - 190,71 - 39,68 5,79 33 ,05 7,39 18,96 7,39
СН208-1151 414,86 50,42 17,97 - - 182,48 - 38,60 3,38 104,37 32,02 17,64 7,06
СН208-1201 99,76 20,61 0,36 0,27 - 65,58 - 9,78 - 1,75 0,62 1,41 0,62
С Н 208-1202 170,41 20,61 0,71 0,27 - 124,44 - 19,57 - 2,81 0,62 2,00 0,82
С Н 208-1203 254,28 20,61 0,76 0,27 - 197,57 - 29,35 - 3,14 0,62 2,58 1,03
С Н 208-1204 283,66 20,61 0,95 0,27 - 222,26 - 32,62 - 4,03 0,82 2,92 1,24
С Н 208-1209 170,48 20,61 0,71 0,27 - 124,44 - 19,57 - 2,88 0,62 2,00 0,82
С Н 208-1210 240,84 20,61 1,07 0,27 - 183,85 - 28 ,27 - 4 ,19 0,82 2,58 1,03

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 208-1215 87,51 20,61 0,71 - - 52,41 - 9,78 - 2,88 0,62 1,12 0,41

С Н 208-1216 238,80 20,61 0,74 - - 183,85 - 28 ,27 - 2 ,88 0,62 2,45 1,03

СН208-1301 51,95 20,61 1,07 0,27 - - 22,41 1,09 - 4,01 0,62 2,49 0,62

С Н 208-1302 97,67 20,61 1,07 0,27 - - 67 ,39 1,63 - 4,01 0,62 2,69 0,82

С Н 208-1303 185,09 20,61 1,07 0,27 - - 153,85 2,17 - 4,01 0,62 3,11 1,24

СН208-1401 93,98 20,85 0,11 - - 61,60 - 9,78 - 0,51 0,21 1,13 0,42

СН 208-1402 115,03 20,85 0,11 - - 80,95 - 10,87 - 0,69 0,21 1,56 0,63

С Н 208-1403 124,65 20,85 0,11 - - 88,22 - 13,05 - 0,82 0,21 1,60 0,63

С Н 208-1501 178,34 23 ,70 1,41 - - 124,44 - 19,57 - 7,01 1,19 2,21 0,95

С Н 208-1502 228,41 23 ,70 1,41 - - 167,38 - 26 ,09 - 7,33 1,19 2,50 0,95

СН208-1600-1 54,69 19,90 4 ,50 0,27 - - 3,50 - - 21 ,85 0,60 4 ,67 0,40

С Н 209-0303 210,89 26 ,00 8,75 - - 101,80 - 15,22 3,38 46 ,44 4,42 9,30 3,64

СН209-0501 219,22 26 ,80 5,79 - - 128,97 - 28,81 3,38 22,72 11,52 2,75 1,07

СН 209-0502 257,58 26 ,80 11,82 - - 145,43 - 32,62 1,93 34 ,88 12,06 4,10 1,61

С Н 209-0503 352,59 26 ,80 11,94 - - 218,15 - 40 ,77 9,17 40 ,96 17,42 4,80 1,88

С Н 209-0504 158,29 18,47 3,77 - - 96,04 - 21 ,74 2,41 13,68 6,46 2,18 0,92

С Н 209-0601 248,96 26,39 17,48 - - 128,97 - 24 ,46 5,79 41,31 12,14 4,56 1,85

С Н 209-0602 405,73 26,00 30,98 - - 218,15 - 40 ,77 5,79 76,57 25,48 7,47 2,86

С Н 209-0700 39,68 25,60 0,46 - 11,00 - - 1,09 - 0,45 0,26 1,08 0,51

СН209-0711 187,41 - 17,48 - - 111,13 - 10,87 1,45 38,41 9,24 8,07 5,36

С Н 209-0800 94,75 27,19 2,49 0,87 - 38,00 - 6,52 1,93 12,93 5,71 4,82 1,90

С Н 209-1600 321,67 26 ,00 7,34 1,17 - 155,04 - 22 ,83 40 ,05 55,02 11,18 14,22 5,46

С Н 210-0101 121,55 20,37 4 ,14 3,27 - 65,72 - 10,87 - 15,17 6,72 2,01 0,81

СН 210-0102 72,47 17,97 0,71 1,81 - - 36 ,56 11,96 - 2,06 0,36 1,40 0,54

С Н 210-0201 256,43 25,21 8,38 5,34 159,56 - - 17,40 - 29 ,83 5,29 10,71 4,29

С Н 210-0202 275,79 25,21 12,05 5,34 159,56 - - 17,40 - 43 ,79 8,57 12,44 5,04

С Н 2 10-0203 306,99 24,41 23,62 19,52 - 97,96 - 16,31 10,62 99,64 30,76 14,91 3,66
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С Н 210-0204 502,76 48,82 43 ,15 66,00 - 97,96 — 16,31 10,62 184,91 57,12 34,99 13.67
С Н 210-0205 260,59 24,80 16,19 11,10 - 97,96 - 16,31 10,62 68,95 21,58 14,66 5,70
С Н 2 10-0301 207,34 23 ,37 21 ,64 22,49 - - 31,79 10,87 - 81,27 17,99 15,91 5,84
С Н 210-0302 244,75 26 ,80 7,68 18,64 130,95 - - 15,22 7,72 26,19 5,63 11,55 4,56
С Н 210-0303 104,54 27,19 3,77 34,45 - - 12,72 4,35 - 13,38 2,18 8,68 3,26
С Н 210-0304 152,71 26 ,80 5,91 56,32 - - 23 ,84 7,61 - 19,32 2,14 12,91 5,09
С Н 210-0305 123,40 24,01 8,86 9,90 - - 31,79 10,87 - 28 ,80 2,64 9,17 3,60
С Н 210-0351 26 ,45 - 0,46 - 12,84 - - 2 ,17 - 7,61 1,79 3,37 1,39
С Н 210-0401 223,64 24,01 7,21 5,94 130,95 - - 15,22 7,72 22 ,83 2,40 9,76 3,84
С Н 210-0451 391,16 44 ,88 4,50 5,34 - 251,08 - 61 ,97 - 20,72 3,81 2,67 1,12
С Н 210-0501 80,21 - 6,63 8,44 - - 19,71 9,78 - 23 ,65 4,38 12,00 4,78
С Н 210-0502 87,21 _

6.63 8,44 - - 19,71 9,78 - 23 ,27 4,33 19,38 7,67
С Н 210 0 5 0 7 416.11 11.35 0,61 - 268,91 - 59,80 6,76 53,63 6,41 15,05 5,83
С - 2 '  0-0508 4 6 ' 60 - 24.71 0,27 - 268,91 - 59,80 6,76 79,96 7,29 21 ,19 8,25
сн 2 і 0-0509 394,56 - 8 .26 1,50 - 268,91 59,80 6,76 39,32 5,70 10,01 3,93
С Н 210-0515 645,50 - 57,91 2 .44 - - 317.88 69.58 - 152,72 17,62 44 ,97 17,24
С Н 210-0516 721.29 - 54 .13 9,06 - — 363 ,97 69,58 — 178,62 18,76 45 ,93 17,62
С Н 210-0601 2,50 - 0,11 2,09 - - - — — 0,30 0,18 _ _
С Н 210-0602 2,50 - 0,11 2,09 - - - — - 0,30 0,18 _ _
С Н 210-0651 2,69 - 0,11 2,09 - - — — — 0,49 0,19 _ _

С Н 210-0652 3,26 - 0,11 2,09 - - - - _ 1,06 0,19 _ _
С Н 210-0701 2,50 - 0,11 2,09 - - - — — 0,30 0,18 _ _
С Н 210-0702 2,50 — 0,11 2,09 - - - - - 0,30 0,18 - -

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 210-0801 80,53 19,42 3,56 1,17 - - 30,52 9,24 - 14,75 4,27 1,87 0,78

С Н 210-0810 691,00 21,49 7,80 1,17 - 433,55 117,62 70,67 - 30 ,47 9,24 8,23 3,22

С Н 210-0820 18,83 - 0,83 4,80 - - 4 ,20 1,09 - 4 ,40 1,66 3,51 1,48

С Н 210-0830 57,16 - 2 ,96 4,80 - - 25,11 7,61 - 12,53 3,88 4,15 1,66

С Н 210-0901 14,04 - 1,18 2,44 - - - - - 4 ,93 1,66 5,49 2,22

С Н 210-0902 15,11 - 1,41 2,44 - - - - - 5,33 1,66 5,93 2,40

СН210-1001 42 ,44 - 1,07 4,19 - - 23 ,68 7,61 - 3,55 1,29 2,34 0,92

С Н 210-1002 136,20 26,00 2,35 4,19 - - 62 ,94 19,57 - 13,49 5,98 7,66 3,12

СН210-1100 50,40 - 0,46 4,19 - - 31 ,63 9,78 - 1,69 0,55 2,65 1,10

С Н 210-1201 8,38 - 0,24 3,61 - - 2 ,69 1,09 - 0,48 0,18 0,27 0,18

С Н 210-1207 8,14 - 0,11 3,61 - - 2 ,69 1,09 - 0,37 0,18 0,27 0,18

С Н 210-1208 10,59 - 0,24 3,61 - - 4 ,90 1,09 - 0,48 0,18 0,27 0,18

С Н 210-1209 16,95 - 0,46 3,61 - - 9 ,19 2,17 - 1,20 0,37 0,32 0,18

С Н 210-1215 33,24 - 0,46 3,61 - - 22 ,57 4,35 - 1,68 0,55 0,57 0,18

С Н 210-1220 38,50 - 0,46 3,61 - - 26 ,86 5,44 - 1,56 0,55 0,57 0,18

СН210-1221 52,41 - 0,95 3,61 - - 36,72 7,61 - 2 ,58 0,55 0,94 0,37

С Н 210-1222 50,19 - 0,24 3,61 - - 36,72 7,61 - 1,16 0,55 0,85 0,37

С Н 210-1223 177,75 - 0,46 3,61 - - 139,87 29,35 - 1,69 0,55 2,77 1,10

С Н 210-1301 17,61 - 0,60 3,61 - - 9 ,19 2,17 - 1,72 0,55 0,32 0,18

СН 210-1302 56,77 - 1,18 3,61 - - 39 ,10 8,70 - 2,92 0,55 1,26 0,55

С Н 210-1303 93,92 - 1,31 3,61 - - 69 ,93 14,13 - 3,29 0,55 1,65 0,73

СН210-1401 20,51 - 0,11 3,61 - - 12,84 3,26 - 0,37 0,18 0,32 0,18

С Н 210-1402 49 ,27 - 0,11 3,61 - - 36 ,72 7,61 - 0,37 0,18 0,85 0,37

С Н 210-1500 71,25 38,36 4,95 0,61 - - 10,17 3,26 - 11,87 1,73 2,03 0,77

С Н 210-1600 271,48 40 ,74 12,78 1,17 131,86 - 17,96 20,66 - 31,51 5,50 14,80 5,91

С Н 211-0053 120,32 22 ,44 3,63 3,97 - 43,22 - 19,57 - 25 ,63 8,53 1,86 0,67

С Н 211-0054 136,11 22,44 4,01 4,38 - 52,96 22,29 - 28 ,04 9,20 1,99 0,67
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С Н 211-0055 141,21 22 ,75 4,41 4,81 - 52,96 - 22,29 - 31 ,64 10,92 2,35 0,91
СН211-0056 145,25 22 ,75 4,86 5,28 - 52,96 - 22 ,29 - 34,61 11,83 2,50 0,91
СН211-0105 444 ,34 46 ,74 21,04 3,95 - 233 ,24 - 60,88 13,99 51,99 7,01 12,51 4,91
С Н 211-0201 155,72 26 ,39 13,70 - - - 65 ,48 9,78 - 28 ,55 2,11 11,82 4,22
СН211-0210 516,87 45 ,50 21 ,04 3,95 - 233,24 - 50,01 13,99 126,98 2 ,96 22,16 8,65
С Н 211-0251 24,99 18,14 0,11 - - - 1,26 1,09 - 2,73 0,54 1,66 0,73
С Н 211-0255 28 ,39 18,14 0,36 - - - 1,75 1,09 - 4,41 0,36 2,64 1,09
С Н 211-0300 329,05 22,11 1,99 4,80 - 230,50 - 34,79 20 ,27 11,19 2,65 3,40 1,33
СН211-0401 71,82 19,18 4 ,95 4,49 - - 4,93 2,17 5,79 27 ,20 5,95 3,11 0,19
СН211-0441 66,23 11,80 4,01 4 ,49 - - 12,24 9,78 - 20 ,14 1,77 3,77 2,16
С Н 211-0451 31,25 20 ,37 0,46 3,61 - - 3,50 1,09 - 1,33 0,20 0,89 0,41
С Н 211-0501 37 ,59 18,14 0,71 - - - 9,54 3,26 - 3,30 1,27 2,64 1,09
СН211-0601 7,44 - 0,11 0,61 - - 4,20 1,09 - 1,11 0,92 0,32 0,18
С Н 211-0602 13,55 - 0,11 0,61 - - 7,87 2,17 - 2,22 2,03 0,57 0,18
СН211-0603 31,84 - 0,24 0,61 - - 17,80 5,44 - 6,52 5,91 1,23 0,55
С Н 211-0700 212,12 36 ,94 10,40 0,61 - - 21 ,62 5,44 - 120,53 17,55 16,58 6,83
С Н 211-0810 26,32 18,47 0,24 - - - 3,18 2,17 - 1,41 0,74 0,85 0,37
СН211-0811 30,94 18,47 0,60 - - - 4,61 3,26 - 3,06 0,92 0,94 0,37
СН211-0812 38,42 18,47 0,60 - - - 9,81 6,52 - 2,08 0,74 0,94 0,37
СН211-0813 52,30 18,47 0,71 - - - 20 ,34 8,70 - 2,74 0,92 1,34 0,55
С Н 211-0814 61 ,48 18,47 1,07 - - - 27 ,80 8,70 — 4 ,03 1,29 1,41 0,55
СН211-0816 75,68 18,47 1,41 І — — 37 ,06 11,96

" І
5,05 1,66 1,73 0,74

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 211-0851 22 ,10 18,47 0,11 - - - 1,91 0,54 - 0,56 0,37 0,51 0,37

С Н 211-0855 29,71 18,47 0,60 - - - 6 ,09 2,17 - 1,87 1,11 0,51 0,37

СН211-0901-1 24 ,68 18,47 0,24 - - - 3 ,18 1,09 - 0,85 0,55 0,85 0,37

СН211-0901 22 ,37 18,47 0,11 - - - 1,27 1,09 - 0,58 0,37 0,85 0,37

СН211-0902 26,40 18,47 0,24 0,87 - - 3 ,18 1,63 - 1,16 0,55 0,85 0,37

СН211-0903 30,77 18,29 0,60 - - - 5 ,25 3,26 - 2,43 0,73 0,94 0,37

С Н 211-0904 60,84 18,29 1,78 - - - 28 ,29 4,89 - 5,87 1,28 1,72 0,73

С Н 211-1000 31,55 18,47 0,11 - - - 8,11 2,72 - 1,01 0,55 1,13 0,74

СН211-1100 683,28 73 ,23 57,44 - 120,13 345,74 33 ,38 10,87 - 18,86 2,44 23 ,63 10,98

СН211-1105 773,09 100,84 65 ,84 - 120,13 345,74 72 ,95 10,87 - 20 ,13 2,52 36,59 17,14

СН211-1110 1352,32 105,56 168,66 - 240,25 345,74 381,77 22,83 - 26 ,54 3,17 60,97 29 ,29

СН211-1115 1623,34 110,36 217,84 - 359,46 345,74 438,04 32,62 - 35 ,35 3,86 83,93 41 ,66

С Н 212-0101 256 ,13 42 ,98 1,54 6,88 168,36 - - 17,40 7,24 8,46 0,64 3,27 1,29

СН 212-0102 257,79 43 ,60 1,54 6,88 168,36 - - 17,40 7,24 9,66 0,65 3,11 1,31

СН212-0151 377,01 27 ,59 9,58 6,88 - 239,41 - 59 ,80 6,76 23 ,53 4,41 3,46 1,66

С Н 212-0201 192,23 26 ,39 3,07 4,19 - 98 ,78 - 23 ,37 8,20 25 ,62 7,13 2,61 1,06

С Н 212-0202 269,38 27 ,19 3,43 4,19 - 153,66 - 38,60 11,58 27,34 8,70 3,39 1,36

С Н 212-0203 346,98 28 ,42 4,13 5,01 - 207,17 - 51,64 13,03 33,16 10,80 4,42 1,99

С Н 212-0301 33,77 23 ,70 0,36 2,09 - - - - - 6 ,90 4,98 0,72 0,24

С Н 212-0302 34,95 24,01 0,36 2,09 - - - - - 7 ,77 6,00 0,72 0,24

С Н 212-0400 272,15 26,00 9,82 3,02 - 159,15 - 23 ,92 4 ,34 42 ,08 13,78 3,82 1,56

С Н 212-0600 392,52 19,66 4 ,14 0,87 317,28 - - 32,62 - 14,17 1,97 3,78 1,57

С Н 212-0701 5,02 - 0,46 - - - - - - 4 ,23 3,36 0,33 0,24

С Н 212-0702 8,28 - 1,31 - - - - - - 6 ,34 4,08 0,63 0,24

С Н 212-0703 10,11 - 1,54 - - - - - - 7 ,30 4 ,56 1,27 0,48

С Н 212-0707 3,50 - 0,24 - - - - - - 2,91 2,30 0,35 0,26

С Н 212-0710 17,25 - 1,18 3,95 - - - 4 ,34 6,59 4 ,56 1,19 0,48
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вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

ремонт та технічне 
обслуговування перебазування

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 13 14
С Н 212-0711 28 ,87 - 1,65 4,80 - - — _ 10,62 8,93 6,00 2,87 1,20
С Н 212-0712 46 ,87 - 4,60 10,78 - - - 2,17 _ 23 ,46 8,88 5,86 2 40
С Н 212-0801 298,81 26,00 8,04 3,61 - 164,64 - 40 ,77 5,79 39,75 13,26 10,21 1 ЗО
С Н 212-0802 364,58 25,60 8,38 4,19 - 205,80 - 51,10 7,24 45,71 13,57 16,56 1 79
С Н 212-0803 438 ,97 26 ,00 8,86 8,10 - 260,68 - 64,69 7,24 46,24 13,78 17,16 1 82
С Н 212-0901 85,92 24,01 1,31 - - 43 ,90 - 9,24 _ 5,95 2,40 1,51 0 72
С Н 212-0906 111,95 25,21 1,78 - - 63,11 — 10,33 0,48 9,35 3,53 1,69 0 76
С Н 212-0907 140,92 26 ,00 3,56 - - 76 ,83 - 11,42 5,79 15,28 3,90 2,04 0 78
С Н 212-0908 167,97 27 ,19 7,56 - - 86,44 — 12,50 5,79 26,12 4,89 2,37 0 82
С Н 212-0909 174,37 25,60 6,15 4,27 - 93,30 — 23 ,37 3,38 15,15 4,61 3,15 1 54
С Н 212-0910 246,80 27 ,59 7,68 5,34 - 144,06 - 35,88 3,86 18,71 5,52 3,68 1 66
СН212-0911 330,19 28,85 11,82 8,10 - 196,20 — 48 ,92 5,79 26,16 7,79 4,35 1 73
С Н 212-0920 80,72 24,41 - - - 43 ,90 - 9,24 _ 2,44 2,44 0,73 0 73
С Н 212-0921 103,87 25 ,60 - - - 63,11 - 10,33 0,48 3,58 3,58 0,77 0 77
С Н 212-0922 125,18 26,39 - - - 76 ,83 - 11,42 5,79 3,96 3,96 0,79 0 79
С Н 212-0923 138,12 27 ,59 - - - 86 ,44 — 12,50 5,79 4,97 4 ,97 0,83 0 83
С Н 212-0930 281,40 27 ,19 - - - 196,20 - 48 ,92 3,38 4,89 4,89 0,82 0 82
С Н 212-0931 298,59 28,42 - - - 207 ,17 - 51,64 4,83 5,68 5,68 0,85 0,85
С Н 2 12-0932 339,54 29,71 - - - 237 ,36 — 59,25 5,79 6,54 6,54 0,89 0 89
СН212-1101 153,82 52,00 6,03 - - 53 ,23 — 11,42 _ 28,04 8,06 3,10 1 ЗО
СН212-1102 108,02 27 ,19 3,30 - - 45 ,28 — 11,42 _ 19,02 5,17 1,81 0 82
СН212-1103 110,76 27 ,19 3,30 - - 48 ,02 - 11,42 - 19,02 5,17 1,81 0,82

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 212-1200 252,23 24,01 1,65 167,02 - 33,61 - 7,61 - 10,48 3,36 7,85 3,12

СН212-1301 407 ,30 44 ,88 4,50 276 ,15 - 33,61 - 7,61 - 27 ,57 6,96 12,98 5,16

С Н 212-1302 538,00 44 ,88 2,49 412 ,57 - 33,61 - 7,61 - 18,33 7,41 18,51 7,41

С Н 212-1303 388,71 45 ,50 2,13 276,15 - 33,61 - 7,61 - 10,79 7,05 12,92 5,23

С Н 212-1304 624 ,04 51 ,20 88,16 0,27 - 203,06 - 53 ,27 27 ,02 184,77 35,84 16,29 5,89

С Н 212-1306 163,49 23 ,06 12,29 3,02 - 46 ,65 - 10,87 3,38 60,81 10,84 3,41 1,38

С Н 212-1309 695,14 52,00 68 ,44 1,17 - 301,84 - 77 ,19 40 ,05 138,64 23 ,66 15,81 5,98

С Н 212-1310 531,77 49 ,60 64 ,30 4 ,80 - 181,10 - 49 ,47 29 ,43 139,26 22 ,57 13,81 5,46

С Н 212-1312 157,81 23 ,06 10,40 3,02 - 49 ,39 - 12,50 - 56 ,50 13,61 2,94 1,15

С Н 212-1400 70 ,72 23,37 1,78 0,27 - 21 ,95 - 5,44 - 16,76 6,31 1,15 0,47

С Н 212-1500 370 ,33 21 ,16 8,75 1,81 - 2 35 ,98 - 59 ,80 - 38 ,52 10,79 4,31 1,69

С Н 212-1550 16,60 - 0,30 - - 13,03 - 2,17 - 0,57 0,40 0,53 0,40

С Н 212-1551 21 ,58 - 0,36 - - 16,46 - 3,26 - 0,77 0,60 0,73 0,60

С Н 212-1560 23 ,75 — 0,33 - 20 ,17 - - 2 ,17 - 0,55 0,40 0,53 0,40

С Н 212-1561 38,67 - 0,37 - 33,01 - - 3,81 - 0,75 0,60 0,73 0,60

С Н 212-1601 238 ,40 21 ,49 1,89 4 ,19 168,36 - - 23 ,37 1,45 15,03 5,37 2,62 1,07

С Н 212-1700 150,06 23 ,06 11,00 0,61 - 43 ,90 - 10,87 9,65 48 ,03 8,53 2,94 1,15

СН212-1801 155,84 24,01 9,22 - - 49 ,94 - 10 ,87 9,17 49 ,75 7,92 2,88 1,20

С Н 212-1802 221,80 24,41 8,75 4,19 - 107,84 - 21 ,20 3,38 48 ,59 9,03 3,44 1,46

СН212-1901 237 ,34 25 ,60 2,60 - 168,36 - - 17,40 4,83 10,43 4,61 8,12 3,58

С Н 212-1902 646,81 49 ,60 10,40 4 ,19 - 419 ,83 - 64 ,14 4,83 72,75 17,86 21,07 9,18

С Н 212-2000 139,29 26,00 6,72 0,27 - 48 ,98 - 8,70 2,41 43 ,75 13,26 2,46 1,04

С Н 212-2100 304,36 42 ,98 21 ,74 8,44 - - 155,13 - 6,27 48 ,85 6,66 20,95 7,52

С Н 212-2140 226,48 18,47 1,36 - - 205,80 - - - 0 ,85 0,37 - —

С Н 212-2201 302 ,12 26 ,00 17,26 - - 153,66 - 38 ,60 0,97 60 ,75 13,26 4,88 1,82

С Н 212-2205 527,89 26 ,39 87,66 15,42 - 112,37 28,05 6,27 224,31 4,22 27,42 5,54

С Н 212-2206 1732,12 57,70 342,40 226 ,60 - 139,94 34,90 14,48 866,96 5,48 49 ,14 12,12
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Ш иф р 
маш ин та 

м ехан ізм ів

В артість 
1 маш.год 
експ л уа 

тації, 
грн.

у то м у  числ і

заро
бітна
плата
маши
ністів

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швцдкс 
спрацьо
вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

рємент га технічне 
обслуговування перебазування

всього
у Т.ч. 

заробітна 
плата

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 13 14
С Н 213-0100 439 ,74 45 ,50 8,38 4,80 - 215 ,40 — 45,12 62,24 52,75 12,74 5,55 2,28
С Н 213-0200 410 ,73 45 ,50 69 ,28 6,60 - - 73 ,43 30,99 21 ,23 150,12 38 ,90 13,58 5,23
С Н 213-0300 19,28 - 3,07 - - - - 4,89 _ 9,65 1,11 1,67 0,74
С Н 2 13-0400 217 ,07 26 ,39 3,56 3,27 - 102,90 - 24,46 6,27 47,61 13,99 2,61 1,06
С Н 213-0501 212,51 42 ,32 8,86 0,27 102,70 - - 10,33 — 44 ,48 11,21 3,55 1,48
С Н 213-0502 393,78 48 ,82 13,47 0,87 - 208 ,54 - 46 ,75 13,51 56,19 18,80 5,63 2,20
С Н 2 13-0503 178,84 43 ,60 2,71 0,27 102,70 - - 10,33 — 16,59 5,89 2,64 1,09
С Н 213-0601 75,63 19,66 2,96 6,31 - - 12,32 2,17 — 24 ,33 6,49 7,88 3,15
С Н 213-0701 466 ,19 53 ,60 34,39 6,60 - 196,20 - 60 ,88 — 105,86 30 ,82 8,66 2,14
С Н 213-0702 551,05 53 ,60 58,98 9,62 - 196,20 - 60 ,88 — 159,71 42 ,08 12,06 2,95
С Н 213-0800 317,11 49 ,60 20 ,22 3,61 - - 55 ,47 34,79 84,92 62 ,10 19,59 6,40 2,48
С Н 2 13-0901 556,44 78,00 47 ,98 3,27 - 133,08 - 30 ,99 10,62 241 ,39 57 ,46 11,11 3,64
СН213-1001 229,90 22 ,75 8,04 5,13 115,54 - - 16,31 7,24 51 ,95 15,24 2,94 1,14
С Н 213-1002 457 ,24 23 ,06 31,06 2,70 - 215 ,40 - 63 ,60 9,17 104,44 26 ,98 7,81 3,00
С Н 213-1100 295 ,56 48 ,02 6,63 1,81 - 119,36 - 26 ,64 — 89,92 26 ,65 3,18 1,20
СН213-1201 293,56 53 ,60 13,47 3,27 - 100,16 - 23 ,37 6,76 88,64 26 ,80 4,29 1,61
С Н 213-1202 471,92 52,78 26 ,95 1,81 - 178,36 - 60,34 10,13 130,84 39,85 10,71 3,96
С Н 213-1300 265 ,69 46 ,74 9,22 3,02 152,22 - - 22,29 _ 28 ,03 11,92 4,17 1,64
С Н 213-1400 198,89 22,44 8,86 0,87 - 60 ,37 - 15,76 8,69 78,98 23,11 2,92 1,12
С Н 213-1500 326,79 44 ,88 13,14 - - 139,94 - 33,16 — 90,95 28 ,50 4,72 1,80
С Н 213-1600 490 ,58 25 ,60 39,73 3,61 - 117,99 “ 33,16

“ і
249 ,03 59 ,65 21,46 4,61

1 2 3 4 5 6

С Н 213-1702 3,22 - 0,46 0,27 -

С Н 213-1800 18,48 - 6,72 -

С Н 213-1901 166,67 39 ,80 2,60 1,17

С Н 213-1951 211,83 39,32 6,39 1,81

С Н 213-2001 263 ,03 73 ,23 7,44 1,81

С Н 213-2100 84,24 1,20 8,26 1,50 -

С Н 213-2200 1439,47 75,63 134,61 0,87 -

С Н 213-2300 1571,23 100,84 147,85 0,87 -

С Н 2 13-2350 21 ,94 18,47 0,46 - -

С Н 213-2400 924,58 134,64 58,27 5,13 -

С Н 213-2501 1,73 - 0,11 - -

С Н 213-2510 31 ,84 3,69 4,38 - -

С Н 213-2520 68 ,63 48 ,02 3,07 -

С Н 213-2530 1,65 - 0,11 - -

С Н 2 13-2540 2,03 - 0,11 -

С Н 213-2550 9,35 - 0,46 0,27

С Н 213-2560 3,90 - 0,46

С Н 2 13-2570 14,77 - 1,41 - -

С Н 213-2601 7,43 - 1,41 - -

С Н 213-2701 338,32 41 ,70 15,60 - -

С Н 213-2801 604 ,00 41 ,70 15,24 -

С Н 213-2802 644 ,39 41 ,70 22 ,47 -

С Н 2 13-2803 899,98 41 ,70 22,92 - -

С Н 213-2901 189,78 18,95 0,95 - 148,55

С Н 213-2911 254,54 36 ,28 1,65 - 168,73

С Н 213-3001 40 ,69 19,18 2,13 2,44 7,34

7 8 9 10 11 12 13 14

_ _ _ — 2,16 0,24 0,33 0,24

_ _ — - 8,34 0,96 3,42 1,44

53,51 - 10,33 27 ,02 20,37 5,17 11,87 4,78

93 ,30 - 16,31 - 26,87 2,36 27,83 11,01

105,64 - 25 ,55 - 44 ,97 12,45 4,39 1,71

16,37 5,98 13,51 35,71 11,76 1,71 0,72

175,62 — 46,21 137,03 843,80 175,71 25,70 8,07

175,62 _ 45 ,12 137,03 938,76 204 ,20 25,14 7,82

_ 0,48 0,54 - 1,16 0,55 0,83 0,55

212,66 - 48 ,92 - 449,56 102,10 15,40 6,06

_ _ — - 1,33 0,20 0,29 0,20

_ _ 2,72 - 15,74 5,36 5,31 3,51

__ _ — - 12,87 4 ,08 4,67 3,36

_ _ 1,09 - 0,23 0,21 0,22 0,21

_ — 0,54 - 1,38 0,92 - -

_ 1,09 - 3,14 0,63 4,39 1,90

__ _ — — 2,94 1,81 0,50 0,36

_ _ — - 12,23 7,39 1,13 0,74

_ _ — - 5,43 0,59 0,59 0,20

159,15 _ 32,62 - 54,74 12,72 34,51 13,34

322,42 . - 70,67 - 107,00 26 ,90 46 ,97 15,43

360 ,84 - 81,54 - 92,77 28 ,56 45 ,07 17,51

548,80 114,16 - 132,25 34 ,82 40 ,15 20 ,02

8,70 - 12,30 1,71 0,33 0,19

26 ,09 - 16,48 1,81 5,31 2,18

2,17 - 5,92 0,58 1,51 0,58
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ВСЬОГО
у Т.Ч. 

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї 12 13 14
С Н 2 13-3011 12,94 - 0,83 - - - - — — 4,28 0,44 7,83 3,49
С Н 214-0101 224,00 26 ,39 7,09 6,88 - 102,90 - 25,55 5,79 39,71 5,81 9,69 3,69
С Н 214-0102 239 ,95 26 ,39 7,09 8,10 - 109,76 - 27 ,72 7,72 43 ,20 5,81 9,97 3,69
С Н 214-0103 281,18 26 ,39 8,15 11,98 - 134,46 - 33,70 7,72 48 ,70 5,81 10,08 3,69
С Н 214-0110 293,91 26 ,00 8,38 3,61 - 150,92 - 38,05 5,79 50,01 5,72 11,15 4,16
С Н 214-0201 162,70 26 ,00 6,39 9,31 - - 44 ,50 14,68 — 47 ,19 5,72 14,63 5,46
С Н 214-0202 191,79 25 ,60 10,64 8,44 - - 44 ,50 14,68 — 69 ,98 7,17 17,95 6,66
С Н 214-0301 265,71 26 ,00 8,04 12,30 - 86,71 15,89 33,70 7,72 56,86 6,76 18,49 7,02
С Н 214-0310 175,12 25 ,60 7,44 12,88 - - 27 ,02 7,61 7,72 55,06 6,40 31 ,79 12,03
СН214-0311 262,11 25,21 13,94 27,29 - - 34 ,97 9,78 7,72 97,91 6,55 45 ,29 16,89
СН214-0401 56,42 8,58 1,41 - - - 31 ,79 8,70 — 4,71 0,52 1,23 0,52
С Н 214-0406 66 ,20 8,45 2,60 - - - 34,97 9,78 — 9,10 1,28 1,30 0,51
С Н 214-0411 210,51 8,18 6,15 - - - 116,03 32,62 — 44 ,27 27 ,78 3,26 1,24
С Н 214-0501 79,75 - 0,83 - - 34,99 - 38,05 — 4,54 1,92 1,34 0,48
С Н 214-0502 149,37 - 1,41 - - 69 ,97 - 70,67 _ 5,10 1,92 2,22 0,96
С Н 214-0503 191,54 - 1,78 - - 109,76 - 70,67 — 6,33 2,16 3,00 1,20
С Н 214-0504 220,52 - 2,60 - - 134,46 - 70,67 — 8,85 2,64 3,94 1,68
С Н 214-0505 235,03 - 3,64 - - 142,69 - 70,67 — 11,77 3,12 6,26 1,92
С Н 214-0506 298,04 - 4,01 - - 204,43 - 70,67 — 13,28 3,84 5,65 2,88
СН214-0511 363,61 79,17 13,70 2,44 - - 82,65 35,88 — 111,64 16,89 38,13 15,04
С Н 214-0601 508,49 44 ,88 35,92 - - 111,96 102,68 52,19 19,30 111,17 14,59 30,39 11,89
СН 214-0602 173,89 24,01 8,86 8,10 - - 68 ,34 21 ,74 - 3 9 ,6 1 1 6,72 3,23 1,20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Тс*

ІЗ
а ' С Н 214-0603 488,13 44 ,88 24,82 - - 111,96 102,68 52,19 19,30 106,50 13,69 25,80 10,32

1 С Н 214-0604 172,22 23 ,70 13,59 9,31 - - 44 ,50 14,13 - 63 ,22 7,35 3,77 1,42

1 С Н 214-0605 702,83 43 ,60 68,44 - - 111,96 102,68 52,19 1,93 277,86 21 ,36 44 ,17 17,00

а С Н 214-0610 484,13 48 ,02 41 ,95 - - 111,96 78,83 43 ,49 - 128,74 16,57 31 ,14 12,01

£ СН214-0611 744,44 47 ,40 95,26 - - 111,96 102,68 51,10 1,93 277,76 23 ,23 56,35 21,57

С Н 214-0615 104,88 23 ,37 3,43 22 ,49 - - 11,17 6,52 - 26 ,28 4,44 11,62 4,67

С Н 214-0620 459,07 44 ,22 30,14 - - 111,96 78,83 41,31 - 126,98 14,81 25 ,63 9,95
а
а С Н 214-0621 207,68 23 ,37 20,09 9,06 - - 44 ,50 14,13 - 91 ,04 12,39 5,49 2,10

Ой СН214-0701 261,00 48 ,82 6,26 5,71 - 97 ,96 - 16,31 5,79 61,73 12,45 18,42 7,32

С Н 214-0702 328,40 47 ,40 13,59 4,49 - 97,96 - 16,31 16,89 116,96 14,93 14,80 5,69

С Н 214-0901 84,10 16,32 0,95 5,13 - - 38 ,46 5,44 - 16,22 2,12 1,58 0,65

С Н 214-1000 287,55 25,60 11,71 11,75 - 114,70 - 17,40 - 87 ,02 7,94 19,37 6,14

*-«-
0\ СН214-1100 557,93 51,20 42 ,32 - - - 136,37 - 77 ,20 198,79 25 ,09 52,05 17,66

С Н 214-1200 525,25 24,80 88,53 - - - 51,81 - 122,56 159,13 19,34 78,42 28,27

С Н 214-1300 254,22 25 ,60 22,92 32,73 - - 31 ,47 - 27 ,99 82,94 9,98 30,57 11,26

С Н 214-1400 247,28 52 ,00 12,64 .13,80 - 8,37 57,70 13,05 - 77 ,18 9,10 12,54 3,90

С Н 215-0101 253 ,73 17,47 8,86 - - 164,64 - 30,99 - 28 ,23 5,77 3,54 1,40

С Н 215-0102 486 ,15 19,18 12,05 - - 343,00 - 65 ,23 - 40,01 9,40 6,68 2,69

С Н 215-0103 748,32 19,18 15,48 - - 555,66 - 97 ,85 - 51 ,45 11,32 8,70 3,45

С Н 215-0104 95 ,00 18,47 13,25 - 19,44 - - 2 ,72 - 36,21 2,59 4,91 0,18

С Н 215-0201 213,18 19,90 4,25 1,81 - 150,92 - 23 ,92 9,45 1,79 2,93 1,19

С Н 215-0202 192,36 22 ,75 5,09 - - 110,58 - 26 ,09 - 19,90 3,41 7,95 3,19

С Н 215-0301 236,40 19,66 5,18 1,81 - 164,64 - 26 ,09 - 15,86 2,75 3,16 1,18

С Н 215-0302 259 ,03 22,11 13,83 - - 137,20 - 21 ,74 - 51 ,95 6,41 12,20 4,86

С Н 215-0400 1117,43 116,85 14,43 5,34 86,20 679,14 - 118,50 - 84,01 4 ,67 12,96 5,14

С Н 215-0501 599,22 66 ,33 47 ,27 - - 259,31 - 41,31 - 155,24 21 ,89 29 ,76 11,72

о>
С Н 215-0502 1191,79 91 ,00 48,91 - - 699,72 - 114,16 - 155,80 22,52 82 ,20 32,08
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ремонт та технічне 
обслуговування перебазування

всього
у т.ч.

заробітна
плата

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї 12 13 14
С Н 215-0503 1220,80 91,00 50,36 - - 699,72 - 114,16 _ 159,44 22,52 106,12 41,41
С Н 215-0601 2413,41 92,24 117,94 - - 1372,00 - 222,88 _ 441,45 42 ,66 166,90 64,11
С Н 2 15-0701 186,34 26 ,00 7,00 5,14 - 74,23 - 19,57 1,45 45 ,10 12,48 7,85 3,12
С Н 215-0702 334,22 26,00 8,04 6,68 - 185,63 - 45 ,66 2,41 51,17 13,78 8,63 3,38
С Н 215-0703 371,41 25 ,60 14,27 7,27 - 202,92 - 50,55 2,41 58,47 13,82 9,92 3,84
С Н 215-0704 672,92 24 ,80 40,06 13,80 - 293,61 - 72,84 5,31 206 ,24 16,86 16,26 8,93
С Н 215-0705 927,27 24 ,80 42 ,89 22 ,97 - 489,80 - 119,59 8,69 206,49 17,11 12,04 4,22
С Н 215-0801 66,38 26 ,39 7,68 - - - - - — 29 ,70 2,64 2,61 1,06
С Н 215-0802 540,54 25,21 10,87 - 377,80 - - 40,23 — 80,03 9,33 6,40 2,52
С Н 215-0901 176,56 43 ,60 1,65 22,85 82,35 - - 10,33 _ 12,10 6,76 3,68 1,53
С Н 215-0902 239,97 42 ,98 6,39 39,56 - 97,41 - 17,40 _ 31,59 8,38 4,64 1,93
С Н 215-0903 362,60 52,00 7,21 52,80 - 175,62 - 30,99 _ 37,60 11,44 6,38 2,60
С Н 2 15-0904 511,73 50,42 17,37 65,09 - 246,96 - 44,03 — 79,51 16,89 8,35 3,28
СН215-1101 86,93 43 ,60 2,49 - 24,39 - - 3,26 _ 11,14 2,18 2,05 0,87
СН215-1102 88,21 43 ,60 3,64 - 20 ,54 - - 2,17 _ 16,13 2,83 2,13 0,87
СН215-1103 209,00 48 ,82 12,98 - 80,51 - - 8,70 _ 54,27 7,81 3,72 1,46
СН215-1104 212,46 49 ,60 13,88 - 80,51 - - 8,70 — 55,93 3,72 3,84 1,24
СН215-1105 290 ,57 53,60 15,60 132,78 - - 14,13 — 66 ,83 10,45 7,63 3,75
СН215-1201 251,18 48,82 13,70 24 ,87 84,36 - - 9,24 _ 64,60 14,89 5,59 2,20
С Н 215-1202 337,05 47 ,40 22,68 39,56 - 100,16 - 17,40 _ 102,47 20 ,62 7,38 2,84
С Н 215-1203 367,55 47 ,40 25,64 52,80 - 100,16 - 17,40 _ 116,01 23,23 8,14 3,08
С Н 215-1204 516,29 75,63 29,55 65 ,09 - 164,64 - 29,35 - 1 4 0 ,5 0 1 33,03 1 1 ,5 3 1 4,54

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 215-1205 595,96 75,63 32,73 112,17 - 174,24 - 30,99 - 157,12 38,57 13,08 5,29

С Н 215-1301 72,28 17,47 5,91 0,61 - - 14,62 - 5,31 23,13 1,57 5,23 2,10

СН 215-1302 122,44 17,31 10,05 1,17 - - 31 ,95 - 13,99 39,67 3,29 8,30 3,29

С Н 215-1303 440,40 21,16 81,66 1,17 - - 32,11 - 13,99 248,85 10,79 41 ,46 15,87

С Н 215-1501 278,30 26,00 5,30 36,91 155,34 - - 16,31 - 16,17 3,12 22 ,27 8,84

С Н 215-1502 345,17 26 ,00 6,85 36,91 207,24 - - 22 ,83 - 20 ,29 3,12 25,05 9,88

С Н 215-1503 236,77 26 ,39 11,35 40 ,46 - 83 ,97 - 13,05 - 36 ,23 5,54 25,32 8,71

С Н 215-1504 489 ,76 24 ,80 61,80 40 ,46 - 113,33 - 18,48 - 169,71 16,62 61 ,18 21 ,58

С Н 215-1600 173,62 22,11 16,55 - - 69,97 - 10,87 - 49 ,77 3,10 4,35 1,77

С Н 215-1700 26,82 20,13 1,99 - - - - - - 2 ,14 0,20 2,56 1,01

СН215-1801 912,51 - 7,21 - 39 ,25 699,72 - 116,87 - 22 ,42 1,57 27,04 11,40

С Н 215-1802 1045,43 - 7,34 - 39 ,25 809,48 - 135,90 - 22 ,87 1,57 30,59 12,98

С Н 215-1803 1087,47 - 7,44 - 39 ,25 846,52 - 138,62 - 23 ,13 1,57 32,51 13,76

С Н 215-1804 960,87 - 7,56 - 39 ,25 724,42 - 133,18 - 23 ,53 1,57 32 ,93 11,99

С Н 215-2001 353,37 24,01 3,30 9,90 - 252,45 - 40 ,23 - 19,22 2,88 4,26 1,68

С Н 215-2002 456,68 24,41 5,46 12,61 - 322,42 - 52 ,19 - 34 ,43 5,13 5,16 1,95

С Н 215-2100 292,89 24,01 2,71 - - 207,86 - 33 ,70 - 21 ,39 6,96 3,22 1,20

С Н 215-2201 163,52 19,66 4,14 - - 89 ,18 - 24 ,46 1,45 22,58 7,86 2,05 0,79

С Н 215-2202 246,77 26,39 5,09 - - 144,06 - 34 ,79 1,93 31,78 11,35 2,73 1,06

С Н 215-2203 315,88 26 ,00 7,92 - - 186,59 - 45 ,12 2,90 43 ,94 11,70 3,41 1,30

С Н 215-2204 555,89 26,00 28,02 - - 290,86 - 67 ,95 4,83 130,96 16,90 7,27 1,82

С Н 215-2205 672,57 25,60 45,02 - - 301,84 - 73,39 4,83 212,60 28,67 9,29 2,30

С Н 215-2301 87,36 19,90 1,89 - - 42 ,53 - 10,87 - 10,78 3,78 1,39 0,60

С Н 215-2302 127,47 19,90 1,54 - - 74 ,09 - 18,48 - 11,93 3,98 1,53 0,60

С Н 215-2303 143,95 23,06 1,99 - - 82 ,32 - 20,11 - 14,85 5,07 1,62 0,69

С Н 215-2304 269,15 26,39 5,18 - — 164,64 ~ 41,31 “ 28 ,44 7,39 3,19 1,32
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С Н 215-2305 395,18 26 ,00 7,56 - - 246 ,96 - 61 ,43 4,34 44 ,30 10,40 4 ,59 1,82
С Н 215-2401 278 ,34 23 ,37 5,55 17,70 159,56 - - 29 ,90 - 38,72 10,28 3,54 1,40
С Н 2 15-2402 279 ,14 25,21 6,39 23 ,37 - 139,94 - 34 ,79 - 45 ,40 12,35 4,04 1,51
С Н 215-2403 547 ,17 25 ,60 16,07 35,94 - 274,40 - 68 ,49 - 119,11 16,13 7,56 2,82
С Н 215-2404 635 ,27 25 ,60 16,42 43 ,52 - 336,14 - 83 ,17 - 122,35 16,64 8,07 2,82
С Н 2 15-2500 483 ,75 25 ,60 9,58 - - 301,84 - 75,56 - 65,91 14,59 5,26 2 ,05
С Н 215-2600 169,23 21 ,80 9,58 3,21 - 48 ,98 - 11,96 1,45 69 ,83 10,46 2,42 0,87
С Н 215-2701 246,65 23 ,37 0,46 - - 178,36 - 30 ,99 - 5,44 3,74 8,03 3,27
С Н 215-2702 348,98 23 ,06 1,65 - - 259,31 - 45 ,12 - 10,09 4 ,15 9,75 3,23
С Н 215-2703 863 ,66 49 ,60 4 ,14 - - 664 ,05 - 115,24 - 21 ,34 6 ,45 9,29 3,72
С Н 215-2704 1679,40 48 ,82 10,74 - - 1319,86 - 229 ,94 - 52,92 13,91 17,12 6,83
С Н 2 15-2800 291 ,54 20 ,13 5,09 11,42 - 196,20 - 37,51 - 17,76 5,03 3,43 1,41
С Н 2 15-2900 955,95 21 ,16 53,30 22 ,30 - 580 ,36 - 110,35 - 153,43 18,41 15,05 5,71
С Н 215-3000 908,18 21,49 33,68 22 ,30 - 580,36 - 110,35 - 128,27 20 ,85 11,73 4,51
СН215-3101 113,61 26,80 2,49 - - 58,72 - 10,87 - 12,84 3,75 1,89 0,80
С Н 215-3102 119,07 26 ,80 3,43 - - 58,58 - 10,87 0,97 16,36 4,02 2,06 0,80
С Н 215-3200 448,86 46 ,74 73,76 - - 157,78 - 25,01 - 130,94 9,58 14,63 5,61
С Н 216-0100 108,53 22,11 3,30 3,61 - 46 ,24 - 9,78 - 21 ,74 6,19 1,75 0,66
С Н 216-0201 196,39 21 ,49 10,05 1,17 - 93,71 - 17,40 - 49 ,30 7,95 3,27 1,29
С Н 2 16-0202 122,06 23 ,70 1,78 4,19 - 72,72 - 10,87 - 7,00 1,66 1,80 0,71
С Н 216-0301 211,21 25,60 6,03 1,50 - 104,96 - 20,66 - 44 ,07 8,96 8,39 3,33
С Н 216-0401 159,31 22,11 3,30 2,70 - 82,59 - 17,94 6,27 17,83 4 ,64 6,57 2,65

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 216-0402 237,17 22,11 2,13 2,09 159,01 - - 22 ,29 6,27 16,00 4,20 7,27 2,87

С Н 216-0501 293,09 21 ,80 5,79 0,27 - 182,48 - 38 ,05 5,79 28 ,99 5,45 9,92 3,92

С Н 216-0601 266,53 21,49 7,21 2,70 - 144,06 - 34 ,79 - 46,81 8,81 9,47 3,65

С Н 216-0701 292,55 25,21 15,14 3,02 - 153,66 - 34 ,79 - 56,11 11,34 4,62 1,76

С Н 216-0801 223,59 25 ,60 4,95 3,02 - 108,39 - 27 ,72 3,86 41 ,56 7,94 8,49 3,33

С Н 216-0901 291,18 25,21 5,30 8,10 - 150,92 - 33 ,70 4,83 59,83 11,85 3,29 1,26

С Н 216-1001 199,17 25,60 3,92 5,13 - 98 ,78 - 24 ,46 - 34 ,19 7,17 7,09 2,82

С Н 216-1002 242 ,84 25,21 4,50 6,60 - 120,74 - 29 ,90 - 48 ,10 7,56 7,79 3,03

СН217-0101 48 ,63 - 6,39 27,02 - - - - - 9,51 1,57 5,71 1,97

С Н 217-0102 83,25 - 16,68 33 ,27 - - - - - 22 ,38 1,77 10,92 3,93

С Н 217-0103 794,79 48,02 60,15 38,38 - 293,61 - 44 ,58 - 265,69 17,05 44 ,36 17,05

С Н 217-0104 42 ,13 - 6,15 23 ,37 - - - - - 8 ,93 1,48 3,68 1,66

С Н 217-0201 223,84 21,49 15,38 2,09 130,95 - - 14,13 - 27 ,26 2,58 12,54 4,94

С Н 217-0202 397,56 24,80 12,29 1,50 262,26 - - 27 ,18 9,65 45 ,42 5,21 14,46 5,70

С Н 217-0300 194,63 21 ,80 3,64 2,44 130,95 - - 14,13 - 14,45 2,40 7,22 2,83

С Н 217-0400 344,48 24,41 33,57 20,05 - 146,80 - 22,83 - 72 ,83 8,06 23,99 9,28

С Н 217-0500 7,27 - 0,95 1,17 - - - - - 4 ,56 1,38 0,59 0,20

С Н 217-0601 14,44 - 4,38 1,17 - - - - - 6,80 1,46 2,09 0,83

С Н 217-0602 22,69 - 6,72 2,44 - - - - - 10,26 1,88 3,27 1,25

С Н 217-0900 341,74 24,41 15,48 4,19 - 163,68 - 40 ,77 - 78 ,84 7,08 14,37 5,61

С Н 217-1000 353,52 24,41 12,64 - - 153,66 - 38,05 15,44 96,74 15,13 12,58 4,88

СН217-1100 288,16 24,80 11,71 6,88 - 146,80 - 36,42 - 49,01 10,66 12,54 4,96

СН217-1201 191,63 25,21 7,56 1,81 - 83 ,97 - 21 ,20 - 43 ,53 7,31 8,35 3,28

СН217-1301 212,81 21 ,49 7,34 0,61 130,95 - - 14,13 - 29 ,60 2,58 8,69 3,44

СН 217-1302 516,18 20,85 19,49 3,02 340,39 - - 34,79 - 78 ,24 5,42 19,40 7,51

СН218-0101 600,88 72,27 16,55 8,10 - 371,81 — 60,88 55,01 6,18 16,26 6,51
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С Н 218-0102 1291,61 88,32 37,71 22 ,49 . - 830 ,06 — 141,88 _ 135,03 11,76 36,12 14,42
С Н 218-0120 351,07 56,01 9,22 10,21 - - 228,87 2,17 _ 30 ,87 5,21 13,72 5,55
С Н 218-0121 624 ,80 72,83 19,86 22 ,19 - - 419 ,60 2,17 — 60,78 6,39 27 ,37 10,93
С Н 218-0122 1072,71 105,84 38,52 67,78 - - 731,12 3,26 _ 83 ,37 11,82 42,82 17,11
С Н 218-0123 1262,62 106,86 54,84 58,77 - - 891,65 5,44 — 98,24 11,22 46,82 16,39
С Н 218-0124 2343,39 126,98 57,58 115,11 - - 1859,60 5,44 - 109,99 12,52 68,69 29 ,75
С Н 218-0125 2983,85 126,98 60 ,88 154,74 - - 2447,68 7,61 - 110,83 12,52 75,13 27 ,57
С Н 218-0126 3863,23 149,42 62 ,95 292,94 - - 3051,65 14,13 - 192,39 15,92 99,75 39,52
С Н 218-0201 231,40 32,64 0,46 0,27 - - 190,73 1,09 — 2,59 0,33 3,62 1,47
С Н 2 18-0202 424,94 32,64 1,18 0,87 - - 376,69 1,09 - 5,33 0,49 7,14 2,94
С Н 218-0203 779,97 58,96 1,18 1,17 - - 696,16 1,09 — 8,04 0,73 13,37 5,44
С Н 218-0204 1802,06 46 ,37 4,60 118,74 - - 1575,10 4,35 — 49,31 4,33 3,59 1,44
С Н 218-0205 2800,91 46 ,37 5,78 171,51 - 2495,36 7,61 _ 68 ,48 6,39 5,80 2 ,27
С Н 2 18-0220 800,92 58,40 5,46 10,48 - - 696,16 1,09 — 20 ,29 1,80 9,04 6,47
С Н 218-0221 1818,40 66,20 6,26 111,55 - - 1575,10 4,35 — 44,83 6,31 10,11 2,04
С Н 2 18-0222 2859,43 65,42 6,71 201,80 - 2495,36 7,61 - 71 ,12 7,85 11,41 3,42
С Н 218-0301 195,77 40 ,74 4,38 2,09 - 110,31 - 20 ,66 — 8,40 1,83 9,19 3,67
С Н 219-0101 49 ,86 36,94 0,11 0,27 - - 11,60 - - 0,48 0,18 0,46 0,18
С Н 219-0102 73,78 36,94 0,11 0,27 - - 34 ,82 - — 0,79 0,18 0,85 0,37
С Н 219-0103 126,37 36,94 0,24 0,27 - - 85,03 1,09 — 0,79 0,18 2,01 0,92
С Н 219-0120 259,96 36,94 2,13 - - - 208,21 2,17 — 5,67 1,48 4,84 2,22
С Н 219-0121 : 362,41 36,94 4,14 — - — 303,58 4 ,35 - 8,26 1,66 5,14 2,22

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 219-0122 1098,70 36,94 4,01 - - - 1037,88 4 ,35 - 9,50 1,66 6,02 2 ,59

С Н 219-0123 1136,34 36,94 4,14 - - - 1072,85 4,35 - 11,92 1,85 6,14 2,40

С Н 219-0124 1384,52 36,94 5,46 - - - 1316,02 5,44 - 14,38 2,40 6,28 2,22

С Н 219-0125 969,69 36,94 5,66 - - - 901,19 4,35 - 15,09 2,59 6,46 2,40

СН220-0101 620,93 92,35 5,09 3,02 - 426,01 - 65 ,78 - 18,94 2,03 9,74 3,32

С Н 220-0120 625,50 92,35 5,46 3,27 - 426,01 - 65 ,78 - 21 ,45 2,59 11,18 4,43

СН220-0201 713,39 92,35 3,92 1,81 - - 588,08 1,09 - 13,42 1,85 12,72 5,73

С Н 220-0202 1436,18 92,35 6,15 3,02 - - 1287,41 1,09 - 20 ,20 2,03 25,96 11,45

С Н 220-0203 2220,95 92,35 6,85 3,95 - - 2050,33 2,17 - 25 ,69 2,40 39,61 17,55

С Н 220-0204 3386,08 92,35 7,92 111,55 - - 3099,33 9,78 - 53 ,07 3,88 12,08 4,99

С Н 220-0220 3384,08 92,35 8,75 111,55 - - 3099,33 9,78 - 54 ,78 4,25 7,54 3,14

С Н 220-0301 224,01 18,47 1,18 1,81 - 174,24 - 25,01 - 2 ,19 0,37 1,11 0,55

С Н 220-0303 618,34 36,94 2,35 3,02 - 519,99 - 52 ,19 - 2 ,56 0,37 1,29 0,55

С Н 220-0401 897,38 109,00 17,84 8,10 - 359,46 - 92,41 - 187,39 21,15 123,18 48 ,18

С Н 220-0501 938,16 107,45 25,88 8,10 - 359,46 - 92,41 - 181,81 19,99 163,05 63 ,40

С Н 221-0101 59,45 26,80 4,38 - - - - - - 26 ,80 2,68 1,47 0,54

С Н 221-0102 90,97 26 ,00 8,86 - - - - - - 54 ,02 5,72 2,09 0,78

С Н 221-0103 234,19 52,00 32,27 - - - - - - 143,59 17,94 6,33 2,34

СН221-0110 926,04 134,00 32,16 - - 500,78 - 59 ,80 - 185,91 20 ,90 13,39 4,82

С Н 221-0120 70,44 26 ,80 5,46 - - - - - - 32 ,89 3,22 5,29 1,88

СН221-0121 110,22 26 ,00 11,00 - - - - - - 65 ,76 6,50 7,46 2,60

С Н 221-0122 289,35 52,00 39,73 - - - - - - 175,26 19,50 22,36 7,54

С Н 221-0130 1289,41 178,76 58,62 - - 596,82 - 68 ,49 - 324,28 23 ,85 62,44 13,94

С Н 221-0201 512,52 79,17 17,48 - - 245 ,59 - 28 ,27 - 134,78 17,15 7,23 2,64

С Н 221-0202 759,64 142,84 19,98 - - 389,65 - 44 ,58 - 151,82 17,96 10,77 4,02

С Н 2 2 1-0203 1271,89 149,63 36,17 - - 723,04 - 82 ,63 - 264,08 20,58 16,34 5,81

С Н 221-0204 2073,39 173,42 68,07 - - 1138,76 130,46 - 537,87 23 ,14 24,81 8,32
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СН 221-0210 595,95 79,17 21,51 - - 290,86 - 32 ,62 _ 163,67 18,74 8,12 2,64
СН221-0211 883,09 142,84 24,71 - - 463 ,74 - 53 ,27 - 186,34 20 ,10 12,19 4,02
СН 221-0212 1496,66 149,63 44,68 - - 861,62 - 98,94 - 323,33 22 ,43 18,46 5,81
С Н 221-0213 2922,69 219,83 124,45 - - 1355,54 - 148,95 - 963,54 26,13 110,38 21,64
СН221-0301 373,70 80,40 8,75 - - 137,20 - 15,22 - 107,41 15,28 24,72 7,77
С Н 221-0306 650,61 163,14 20,09 - - 163,27 - 18,48 - 234,39 22,02 51,24 7,07
СН221-0401 1074,91 149,63 20,56 23 ,70 - 544,68 - 63 ,06 - 232,41 19,26 40 ,87 12,40
С Н 221-0406 1530,69 151,96 24,71 23,70 - 865,73 - 100,02 - 279 ,85 23 ,85 84,72 23,32
СН221-0451 102,98 53,60 6,63 - - - - 18,48 - 6,16 1,07 18,11 6,97

а

і

С Н 2 2 1-0452 138,92 55,18 8,26 - - - - 18,48 - 7,69 1,38 49,31 17,38
СН221-0461 7,78 - 6,26 - - - - - - 1,52 0,18 _ _

*1 С Н 221-0462 9,54 - 7,92 - - - - - - 1,62 0,18 _ _
ж
§ СН221-0501 829,11 142,84 23 ,89 33,03 - 329,28 - 38,05 - 224 ,79 19,03 37,23 11,52

Ч; С Н 221-0506 1332,22 176,02 95 ,26 78,28 - 517,24 - 59,80 58 ,87 266 ,36 18,74 80,39 24,81
С Н 221-0507 1782,40 211,12 124,45 107,93 - 745,00 - 90,24 58,87 339,50 19,26 105,29 32,20

оГа С Н 2 2 1-0508 3455,10 290,29 257,16 143,94 - 1646,40 - 189,17 58,87 680,34 25,07 188,93 51,20
С Н 221-0515 970,54 140,66 27,90 33,03 - 395,14 - 45 ,66 - 260,06 19,79 68,09 19,00

а С Н 2 2 1-0520 1570,66 176,02 111,93 78,28 - 621,52 - 70,67 58,87 304,95 19,79 148,42 41 ,96

Ь
С Н 221-0521 2368,26 229,58 180,35 107,93 - 961,77 - 103,28 58,87 479,24 22 ,36 247,24 32,24

Ьо С Н 221-0522 4103,91 286,00 296 ,18 143,94 - 1961,96 - 225,05 58,87 784,20 25 ,74 347,71 85 ,80
кЗ
о СН221-0601 83,56 54,38 3,92 - - - - - - 23 ,17 2,18 2,09 0,82

С Н 221-0606 95,35 54,38 4,74 — — - - - 28 ,65 2,72 7,58 2,72

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

■б
а ' С Н 221-0701 27,57 26,00 0,83 - - - - - - - - 0,74 0,26

1 СН 221-0702 40 ,48 25,21 2,35 - - - - - - 11,71 2,27 1,21 0,50
оь
•§ С Н 221-0703 91,67 25,60 12,05 - - - - - - 51 ,33 3,84 2,69 1,02

«5а С Н 2 2 1-0704 121,90 26,00 17,13 - - - - - - 75 ,58 7,80 3,19 1,04
жа
V С Н 2 2 1-0710 31 ,97 27 ,98 1,07 - - - - - - - - 2,92 1,12

а СН221-0711 49,01 27 ,19 2,96 - - - - - - 15,01 3,26 3,85 1,36

35* С Н 221-0712 144,72 29,85 22 ,09 - - - - - - 79 ,35 6,28 13,43 5,16

а
45 С Н 2 2 1-0713 154,65 26,00 24,21 - - - - - - 90 ,54 7,28 13,90 3,38
а
л СН221-0801 125,97 26 ,80 17,48 - - - - - - 74 ,78 5,90 6,91 1,34

Ч СН 221-0802 155,99 26,80 22 ,00 - - - - - - 93 ,95 7,50 13,24 2,14

г?
Ьо
43

СН222-0101 64 ,78 16,44 4,60 16,49 - - 9,79 2,17 - 13,21 1,64 2,08 0,82

СН222-0201 13,86 5,71 1,99 - - - - - - 2,98 1,90 3,18 2,08
>—і 
0\ С Н 222-0202 15,48 5,71 2,65 - - - - - - 3,62 0,35 3,50 0,69

С Н 222-0203 24 ,73 5,66 3,07 - - - 2,69 1,09 - 8,52 0,86 3,70 0,86

СН223-0101 24 ,95 13,32 2,13 - - - - - - 8,99 1,17 0,51 0,23

С Н 223-0102 30,62 13,14 3,07 - - - - - - 13,79 2,08 0,62 0,23

С Н 223-0103 31,81 13,14 3,20 - - - - - - 14,85 2,31 0,62 0,23

С Н 223-0104 38,85 12,97 4,25 - - - - - - 19,17 2,50 2,46 0,91

С Н 223-0105 51,07 12,79 6,26 - - - - - - 28 ,64 4,26 3,38 1,35

СН223-0201 363,16 75,25 9,11 - - 198,94 - 30 ,44 - 45 ,16 6,78 4,26 1,64

С Н 223-0202 655,36 75,18 12,18 - - 425,32 - 65 ,23 - 69,86 8,53 7,59 3,00

С Н 223-0203 852,97 89,01 17,63 - - 551,54 - 83,71 - 101,16 12,22 9,92 3,92

С Н 223-0301 213 ,68 77,31 0,60 - - 110,72 - 17,40 - 5,14 2,40 2,51 0,96

С Н 223-0302 241,63 77,31 0,76 - - 134,32 - 20 ,66 - 5,71 2,40 2,87 1,20

СН223-0401 190,27 37,16 3,43 - - 110,72 - 17,40 - 19,43 4,91 2,13 0,93

О)
со

СН223-0501 152,12 74,66 1,54 9,06 - - 38,46 8,70 - 12,71 4,50 6,99 2,84

С Н 223-0502 365,28 44 ,17 8,75 - - 238,73 - 35,88 - 24,31 6,78 13,44 5,38
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Ш иф р 

м аш ин та 
м ехан ізм ів

В артість  
1 маш.год 
експл уа 

тації, 
грн.

у то м у  числ і

заро
бітна
плата
маши
ністів

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швидке 
спрацьо
вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

Z^SЖ>- 
паащк

всьсгг

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Т2 "Ж

СН223-0601 362,84 85,80 5,09 5,94 - 205 ,80 - 31 ,53 _ 24 .44 х  Ти *  ш
С Н 223-0602 709,28 317,29 18,68 17,70 - 205,80 - 31,53 — 108.52 1 0 2 * ; х ї м
С Н 223-0701 651 ,26 152,26 19,74 5,13 - 322,42 - 48 ,92 — 93,84 8_с- І ? —
С Н 223-0702 959,49 150,08 28 ,96 5,13 - 507,64 - 77,19 39,08 138,58 13 .57 '7  *7 «  ж
С Н 223-0703 993,35 152,26 34,11 5,13 - 554 ,29 - 84 ,80 - 149,72 8.43 а и х  гГ
С Н 223-0706 997,96 120,34 33,11 14,09 - 632,22 - 95 ,13 39,08 59 ,74 7.95 і ,  £ 5 -
С Н 223-0710 2065,99 390,57 126,70 100,44 - 729,90 - 114,16 58,38 347,83 24,28 - - —

С Н 224-0100 144,58 20,61 1,31 2,44 102,70 - - 10,87 — 4,90 0,62 1 Т ії -  и
С Н 224-0200 359 ,06 155,44 6,26 - - 132,12 - 20 ,66 - 38 ,09 7,77 с -  77
СН224-0301 639,00 256,59 19,98 8,10 - 237,36 - 35 ,88 - 66 ,98 8,55 14.11 1 - -

С Н22^-С302 1411,12 256 ,59 94,20 9,62 - 570,75 - 145,68 - 294,81 19,86 39.47 7е  у
СН224-ОФОС 225.11 27 .59 1,07 2,09 155,16 - - 19,57 - 6,65 2,48 12,98 5 =С
С--224-050С 2 1 0 .1 6 18 .47 0.83 4 ,80 155,16 - - 19,57 - 4,54 1,66 6,79 2.95
С Н 2 2 г - 7 ^ 3&4 77 20 .13 24 .47 20 .05 - 220 ,89 - 33 ,70 - 68 ,17 6,24 7,36 2 .82
С Н 2 2 4 -Ж Г 1 5С - 0.11 0 .27 - “ - - - 0,82 0,21 0,30 0,21
СН224-О0О2 2-42 - 0 .24 0.61 - - - - 1,27 0,21 0,30 0,21
СН224-С803 3,61 - 0.46 0,61 - - - - - 2,24 0,21 0,30 0,21
С Н 224-0804 5,41 - 0,71 0,61 - - - - — 3,60 0,21 0,49 0,21
СН224-0901 13,93 - 1,54 3,95 - - - — _ 7,31 0,63 1,13 0,42
С Н 224-0902 23 ,69 - 3 ,07 3,95 - - - - _ 14,86 1,67 1,81 0,63
С Н 224-0903 28 ,52 3,77 3,95 — - 18,55 1,88 2,25 0,83

яяа

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 224-0904 78,58 — 12,05 3,95 - - - - - 56 ,44 3,60 6,14 2,40

С Н 224-0905 98,28 - 15,02 3,95 - - - - - 71 ,19 5,04 8,12 3,36

С Н 225-0101 62 ,50 27 ,19 2,13 - - - 9 ,47 4,35 - 15,23 . 2 ,18 4,13 1,36

С Н 225-0102 141,89 26 ,00 8,38 - - - 16,69 6,52 - 77 ,20 6,50 7,10 2,34

С Н 225-0103 206,46 25 ,60 13,70 - - - 29 ,40 10,87 - 116,85 7,42 10,04 2,82

С Н 225-0104 362,17 25,21 27 ,55 - - - 46 ,57 20 ,66 - 225 ,78 8,82 16,40 4,79

С Н 225-0105 296,21 52,00 34,04 - - - 30 ,99 13,05 - 159,03 9,10 7,10 2,34

С Н 225-0115 175,51 26,39 8,86 - - - 47,21 21 ,74 - 61 ,94 6,07 9,37 2,64

С Н 225-0116 310,07 25 ,60 21 ,87 - - - 46 ,57 20 ,66 - 181,29 8,45 14,08 3,58

СН225-0201 383,17 39 ,00 19,98 14,70 - - 163,71 43 ,49 - 89 ,52 8,06 12,77 4,42

С Н 225-0202 2234,05 99,20 521,89 18,28 - - 295 ,63 134,81 135,10 948,01 56,30 81,13 25 ,30

С Н 225-0203 1207,64 49 ,60 153,53 4,80 - - 274,97 125,03 - 572,24 49 ,85 27,47 8,18

С Н 225-0301 285,25 26,80 6,85 - - - 142,73 65 ,23 - 38 ,95 8,31 4,69 1,61

С Н 225-0302 578,68 26,00 19,62 - - - 297,22 135,90 - 91 ,00 10,92 8,94 2,86

С Н 225-0303 641,32 25,21 36,04 - - - 278 ,15 127,20 - 163,72 16,89 11,00 3,53

С Н 225-0401 118,87 26 ,39 10,64 - - - 12,06 5,44 - 56 ,28 8,18 8,06 2,64

С Н 225-0406 139,19 26 ,00 12,64 - - - 17,48 8,70 - 65 ,43 8,58 8,94 2,86

СН225-0411 96,47 26 ,80 7,09 - - - 13,64 6,52 - 35 ,80 6,70 6,62 2,14

С Н 225-0501 94 ,43 26,80 6,26 - - - 13,64 6,52 - 34 ,80 6,70 6,41 2,14

С Н 225-0502 89 ,70 26 ,80 5,68 - - - 13,64 6,52 - 31 ,26 6,16 5,80 1,88

С Н 225-0600 135,35 26 ,39 11,71 - - - 17,48 8,70 - 62 ,27 10,29 8,80 2,90

С Н 225-0700 190,84 25 ,60 21,04 - - - 17,48 8,70 - 105,35 10,50 12,67 4,10

С Н 225-0710 1409,30 24,01 478 ,47 256,86 - - 183,73 21 ,20 147,16 260,50 11,28 37,37 6,00

С Н 225-0801 16,30 - 2,13 - - - - 1,09 - 8,30 2,16 4,78 1,92

С Н 225-0802 45 ,14 - 9,11 - - - 6 ,26 2,17 - 25 ,96 4,56 1,64 0,72

С Н 225-0803 197,54 - 36 ,53 - - - 33 ,22 8,70 - 112,57 5,52 6,52 2,64

С Н 225-0804 81 ,50 26 ,80 7,34 0,61 - - - 11,96 - 24 ,68 4,02 10,11 3,22
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механ ізм ів

експл уа
тації,
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ь ------------ у то м у  числ і

д заро- 
_ бітна 

плата 
маши
ністів

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швццкс 
спрацьо
вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

ремонт та технічне 
обслуговування

-
перебазування

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї 12 13 14
- 0,60 - - — 1,33 0,20 0,34 0,20
— 1,18 - - - - 2 ,14 0,20 0,59 0,20
— 0,36 - - - 0 ,68 0,20 0,59 0,20
— 12,89 - - - 0 ,22 - - 22 ,44 0,63 2,09 0,83
~ 3,30 - - - - - - 6 ,06 0,42 1,56 0,63
— 0,11 - - - - - - - 0 ,33 0,24
— 2,13 - - - 3 ,07 1,09 - 4,76 0,48 1,19 0,48
““ 5 ,55 - - - - - 11,25 1,92 2,51 0,96
— 5,55 - - - - - - 11,25 1,92 2,51 0,96
— 0,11 - - - - - - 0 ,26 0,24 0,33 0,24

0,11 — - - - - - 0 ,43 0,24 0,33 0,24
— 0,11 - - - - - - 0,26 0,24 0,38 0,24

0,11 - - - - - - 0,26 0,24 0,38 0,24
— 0,11 - - - - - - 0 ,26 0,24 0,38 0,24

0,11 — - - - - 0 ,26 0,24 0,38 0,24
0,60 — - - - - - 1,56 0,72 0,33 0,24
0,60 — - - - - 1,85 0,72 0,38 0,24

— 52,40 1,39 - - 3 ,50 0,54 1,45 7,01 0,20 0,78 0,20
26 ,80 2,60 5,94 - - 4 ,90 2 ,17 - 33 ,29 5,63 4,65 1,88
25,21 5,55 9,90 - - 6,91 3,26 - 82 ,15 8,32 6,97 2,77
24,41 1,99 - 86 ,44 - 13,05 - 14,60 3,66 9,28 3,66
24,41 2,49 123,48

'

18,48 — 16,58 4,39 11,14 4,39

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

24,41 3,64 _ _ 172,87 - 26 ,09 - 19,87 5,13 14,75 5,86

24,01 4,50 _ - 222 ,26 - 33 ,70 - 22 ,43 5,52 17,54 6,96

24 ,80 0,95 2,09 - - - 1,09 - 13,63 3,97 4,90 1,98

27 ,19 9,69 1,81 - 117,99 - 18,48 15,44 25 ,16 5,98 3,59 1,09

0,24 0,87 — - 0,95 1,09 - 0,42 0,23 0,32 0,23

0,36 0,87 _ - 1,84 1,09 - 0,42 0,23 0,32 0,23

0,36 0,87 _ - 3,34 2,17 - 0,53 0,23 0,32 0,23

0,46 0,87 — - 4,82 2,17 - 0,84 0,23 0,32 0,23

0,46 1,17 _ - 8,55 4,35 - 1,05 0,23 0,32 0,23

46 ,12 2,60 _ _ - 137,64 19,57 - 24 ,00 2,77 20 ,88 8,30

45 ,50 5,09 — — - 274,97 38,05 - 42 ,40 4,78 34 ,19 13,42

0,36 _ _ - 4,90 1,09 - 0,50 0,20 0,48 0,20

0,60 _ _ - 7 ,04 2,17 - 0,96 0,20 0,59 0,20

0,83 _ _ — 9,19 2,17 - 1,03 0,20 0,98 0,41

22,11 1,03 _ — - 5,25 1,09 - 1,10 0,22 2,19 0,88

21,80 0,11 _ - - 23 ,68 1,09 - 0,83 0,22 3,11 1,31

1,18 _ — - 1,97 1,09 - 3,07 0,81 3,54 1,43

6,03 _ _ — 3,64 1,09 - 11,79 1,67 5,70 2,29

8,38 _ _ — 5,34 1,09 - 16,46 2,50 1,56 0,63

_ 0,60 _ — - - - - 0,51 0,21 0,30 0,21

_ 0,24 _ — - 3,61 1,09 - 1,24 0,42 0,35 0,21

_ 0,24 0,61 _ - - - - 0 ,33 0,21 0,30 0,21

_ 4,50 _ - - 3 ,05 1,09 - 11,25 1,88 0,60 0,21

1,18 _ — 4,86 2,17 - 2,57 0,63 2,15 1,67

27,19 3,64 — — 65,01 21,74 9,65 12,30 2,18 8,05 2,99

27 ,19 5,09 — _ 65,01 21,74 9,65 17,22 3,26 8,41 2,99

27,59 0,46 - - 22 ,09 5,44 2,53 0,83 7,07 2,48

1

С Н 225-0901

С Н 225-0902

С Н 225-1000

СН225-1100

С Н 225-1200

С Н 225-1300

С Н 225-1400

СН225-1501

СН 225-1502

С Н 225-1601

С Н 225-1602

СН225-1701

СН 225-1702

С Н 225-1703

С Н 225-1704

СН225-1801

С Н 225-1802

СН 225-1803

СН225-1901

С Н 225-1902

СН225-2001

С Н 225-2002

2,27

3,91

1,63

37,64

10,92

0,44

12,24

19.31

19.31 

0,70 

0,87 

0 ,75 

0,75 

0,75 

0,75 

2 ,49  

2 ,83

67,07

80,35

139,95

149,77

196,58

-VI
ОЭ

С Н 225-2003

С Н 225-2004

С Н 225-2100

С Н 225-2200

С Н 225-2301

С Н 225-2302

С Н 225-2303

С Н 225-2304

С Н 225-2305

СН225-2401

С Н 225-2402

СН225-2501

С Н 225-2502

С Н 225-2503

С Н 225-2504

С Н 225-2600

С Н 225-2700

СН225-2801

С Н 225-2802

С Н 225-2900

С Н 225-3000

С Н 225-3100

С Н 225-3200

С Н 225-3300

С Н 225-3401

СН 225-3402

СН225-3501

261,63

324,44

47 ,46

219,35

3.89

4.90  

7,59

9.48 

15,90

250,81

440,20

7,33

11,36

14,20

32,77

50,62

10,85

28,25

32,83

1,41

6,53

1.48 

20 ,49  

12,93

147,58

154,31

65 ,18
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Ш иф р 
м аш ин та 

механ ізм ів

вартість 
1 маш.го/ 

'е ксп л уа 
тації, 
грн.

заро
бітна

плата
маши
ністів

1 аморти
заційні 
відраху
вання

частини, 
що швидке 
спрацьо
вуються

1 2 3 4 5

С Н 225-3502 76,18 27 ,19 2,35 _
С Н 225-3600 36,44 27 ,98 0,11 _
С Н 225-3700 189,12 52 ,00 20,22 10,78
С Н 225-3800 6,59 - 0,11 _
С Н 225-5913 51,57 19,90 5,60 1,33
С Н 225-5914 57,46 19,90 10,59 1,33
С Н 225-5915 78,52 19,90 23 ,27 1,70
С Н 225-5916 86,29 19,90 29 ,96 1,70
СН226-0101 240,56 - 51,04 7,51
С Н 226-0102 276,36 - 46 ,93 6,60
СН226-0201 83,07 - 11,35 3,61
С Н 226-0210 16,23 - 1,99 3,02
СН226-0211 229,01 - 52 ,24 3,61
С Н 226-0220 15,29 - 1,99 3,02
СН226-0221 267,22 - 49 ,86 6,60
С Н 226-0230 204,89 - 46 ,56 3,61
С Н 226-0300 105,20 - 12.64 6,88
СН226-0401-1 616,61 - 220 ,54 6,60
СН226-0402-1 427 ,37 - 127,88 6,60
СН226-0403-1 386,84 - 107,44 6,60
СН226-0410-1 330,76 - 77,52 6,60
СН226-0411-1 271,15 - 44 ,68 6,60

у тому числі

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

22 ,09

мас
тильні
мате
ріали

5,44

30 ,83

3,18

54 ,68

39 ,89

25,01

108.72 

15,22

3.26 

27 ,18

3.26

108.72 

66 ,32  

19,57

141.34

141.34

141.34 

129,38

141.34

гідрав
лічна

рідина

10

16,41

ремснт га технічне 
обслуговування перебазування

В С Ь О Г О

у т.ч. 
заробітна 

плата
В С Ь О Г О

у т.ч. 
заробітн 

плата
11 12 13 14

10,97 2,18 8,14 2,72
7,50 4,76 0,85 0,28

72,56 12,22 6,03 2,34
0,30 0,18 0,27 0,18

21 ,27 0,60 2,83 0,40
21 ,27 0,60 2,78 0,60
28,07 1,00 3,20 0,60
28 ,35 1,00 3,20 0,60
59,86 6,41 13,15 5,09
50 ,45 6,06 31,33 12,34
13,41 3,27 3,34 1,31
4,18 1,48 0,60 0,21

61,74 6,85 13,15 5,09
4 ,17 1,55 2,85 1,11

54,00 6,51 31,63 12,34
50 ,09 5,69 22 ,87 9,10
15,92 2,62 4,03 1,53

177,07 19,86 71,06 28,51
99,24 10,05 52,31 21 ,03
83 ,16 7,71 48 ,30 19,40
75,43 7,24 41 ,83 16,83
43 ,62 4,91 34,91 ) 14,02

1

С Н 226-0412

СН226-0420-1

СН226-0421-1

СН226-0422-1

С Н 226-0501

С Н 226-0502

С Н 226-0503

С Н 226-0504

С Н 226-0505

СН226-0601

С Н 226-0602

С Н 226-0603

С Н 226-0604

С Н 226-0605

С Н 226-0606

СН226-0701

С Н 226-0702

С Н 226-0703

С Н 226-0704

С Н 226-0714

СН226-0801

С Н 226-0802

С Н 226-0803

С Н 226-0804

СН226-1001

С Н 226-1002

С Н 226-1003

257,54

391,71

328,49

293,61

165,67

107.87

202.15

129.10

180.16 

139,19 

100,69 

319,38

216.88

374.00

250.10  

47 ,12  

33 ,86

122,80

85,57

143,84

188,14

151,73

361,35

251.00  

167,18 

103,76 

131,05

47 ,52

9 10 11 12 13 14

41 ,34 _ 38,23 4,67 33,66 13,55

79,37 33,29 151,50 17,99 36,91 19,86

79,37 29 ,43 88,76 9,58 35,38 14,26

79,37 27 ,50 73 ,65 6,78 31,98 12,85

10,87 17,37 59,17 5,23 10,93 4,32

10,87 9,65 32,72 2,73 6,33 2,50

10,87 17,37 78 ,73 7,28 14,26 5,69

10,87 9,65 44 ,34 4 ,78 8,48 3,41

10,87 41 ,50 38,00 7,82 9,84 5,93

16,31 20 ,27 33,57 2,96 7,07 2,73

16,31 11,10 18,96 2,05 4,17 1,59

28,27 25 ,57 107,37 10,24 19,73 7,74

28,27 13,99 58 ,68 5,23 11,54 4,55

28,27 25 ,57 134,93 10,24 24,95 9,78

28,27 13,99 76,95 8,87 14,45 5,69

10,87 3,38 16,15 2,05 6,93 2,73

10,87 1,93 8,57 1,14 6,02 2,28

30,44 7,24 41 ,05 7,15 16,34 6,46

30,44 3,86 20 ,94 2,77 13,47 5,30

60,88 12,55 36 ,85 18,68 16,70 8,53

89,15 15,92 36 ,80 4,84 18,67 7,38

89,15 8,69 20,93 3,46 16,21 6,46

97,85 30,88 116,32 7,38 32,57 12,91

97,85 16,89 65,03 5,77 23,77 9,45

22,83 28 ,47 35,78 2,73 6,93 2,73

44,58 8,20 23,57 2,21 11,88 4,64

44,58 8,20 40,28 3,32 14,54 5,97
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Шифр 
машин та 
механізмів

1

СН226-1101

С Н 226-1102

СН226-1105-1

СН226-1105-2

СН226-1105

СН226-1106-1

С Н 226-1106

С Н 226-1200

С Н 226-1301

С Н 226-1302

С Н 226-1303

С Н 226-1400

С Н 226-1450

СН226-1451

С Н 226-1452

СН226-1501-1

СН226-1502-1

СН226-1503-1

СН226-1510-1

СН226-1511-1

СН226-1512-1

СН226-1601-1

у тому числі

1

1 маш.год 
експлуа

тації, 
грн.

заро
бітна
плата
маши
ністів

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швидко 
спрацьо
вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна
рідина

ремонт та технічне 
обслуговування перебазування

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

ВСЬОГО
у Т.Ч. 

заробітна 
плата

2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї 12 13 14
16,41 - 0,60 3,02 - - - 4,35 — 5,23 0,39 3,21 1,18
19,96 - 0,95 3,02 - - - 4,35 - 7,15 0,39 4,49 1,57
8,21 - 0,24 2,70 - - - 1,63 - 2,46 0,20 1,18 0,39
8,02 - 0,24 2,70 - - - 1,63 - 2,46 0,20 0,99 0,20
8,02 - 0,24 2,70 - - - 1,63 - 2,46 0,20 0,99 0,20
8,75 - 0,36 2,70 - - - 1,63 - 2,57 0,20 1,49 0,40
8,75 - 0,36 2,70 - - - 1,63 - . 2,57 0,20 1,49 0,40
1,28 - 0,11 - - - - - - 0,88 0,06 0,29 0,20
6,74 - 0,36 0,61 - - 1,59 1,09 - 2,80 0,06 0,29 0,20
6,51 - 0,11 2,44 - - - 1,09 - 1,69 0,06 1,18 0,39
9,88 - 0,11 2,44 - - 3,02 1,63 - 1,69 0,06 0,99 0,20
3,14 - 0,11 1,17 - - - 1,09 - 0,18 0,06 0,59 0,20

557,05 - 95,55 5,13 - - 113,17 134,27 30,40 122,34 45,55 56,19 41,51
383,49 - 53,49 5,13 - - 113,17 73,39 16,41 90,51 24,91 31,39 22,66
372,69 - 25,08 10,06 - - 107,76 106,00 24,13 62,17 36,13 37,49 32,54
385,63 - 69,98 3,95 - - - 130,46 35,71 107,25 2,80 38,28 15,42
293,12 - 39,00 3,95 - - - 130,46 29,92 60,05 2,57 29,74 11,92
270,65 - 31,06 3,95 - - - 130,46 28,47 48,80 2,34 27,91 11,22
577,78 - 117,23 5,34 - - - 187,00 25,09 174,89 8,18 68,23 27,34
432,43 - 64,64 5,34 - - - 187,00 24,13 96,63 7,24 54,69 21,97
396,61 - 52,24 5,34 - - - 187,00 23,16 77,57 6,31 51,30 20,57
122,65 - 7,21 2,70

тт
17,40 85,94 9,11 9,40 3,74

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

80,07 4,01 2,70 _ - - 17,40 - 49,17 6,78 6,79 2,80

69 89 3,20 2,70 — - - 17,40 - 40,51 6,31 6,08 2,34

43,33 3,56 3,02 - - - 22,83 - 8,60 1,82 5,32 2,05

95,24 _ 16,42 3,61 - - - 41,31 - 22,26 2,28 11,64 4,55

90,08 14,88 5,13 - - 29,72 16,31 - 19,91 2,21 4,13 1,55

276,80 34,86 9,62 - - 76,29 50,01 56,94 37,71 1,99 11,37 4,64

136,91 15,60 8,44 — - 42,91 27,18 14,96 20,27 1,99 7,55 4,42

255,90 25,16 10,78 - - 96,95 63,06 18,82 31,00 2,24 10,13 4,71

438,54 75,98 12,88 - - 128,74 83,71 18,82 100,20 2,50 18,21 4,78

595,03 _ 100,56 12,88 - - 184,37 120,68 18,82 133,30 3,41 24,42 6,60

773,35 155,42 12,88 - - 236,82 153,30 18,82 164,09 3,92 32,02 7,15

107,28 _ 22,21 5,13 - - 29,72 16,31 - 27,93 3,81 5,98 2,24

219,81 _ 34,49 11,10 - - 66,28 43,49 14,96 39,73 4,20 9,76 3,76

76 92 17,37 2,70 _ - 20,66 10,87 - 20,84 2,47 4,48 1,80

53,17 7,68 1,81 — - - 25,01 - 12,35 2,43 6,32 2,43

66,15 3,64 3,27 - - 27,66 14,13 - 15,37 3,32 2,08 0,88

125,49 _ 7,92 4,80 - - 52,45 26,09 - 30,08 4,26 4,15 1,57

73,80 _ 13,59 1,81 - - - 28,27 - 19,61 3,19 10,52 4,10

217,79 _ 15,74 6,31 - - 106,49 39,14 9,65 33,39 4,78 7,07 2,73

193,95 _ 13,70 11,36 — - 85,99 36,42 9,65 29,94 4,71 6,89 2,69

236,03 _ 13,70 11,36 - 117,62 43,49 13,03 29,94 4,71 6,89 2,69

994,36 _ 92,30 11,98 — 497,48 185,91 45,84 126,54 15,45 34,31 13,61

1170,88 _ 91,12 11,10 - 600,79 223,96 63,69 142,70 18,68 37,52 14,99

270,44 __ 14,43 15,55 - 135,10 51,10 10,62 35,98 10,10 7,66 2,92

395,34 __ 14,43 15,55 - 211,39 51,10 58,87 36,26 10,38 7,74 3,00

702,74 __ 14,43 15,55 - 476,82 51,10 100,84 36,26 10,38 7,74 3,00

475,71 - 65,48 8,44 - 178,01 66,32 26,06 110,11 12,68 21,29 8,53-> і
-4

СН226-1602-1

СН226-1603-1

С Н 226-1701

С Н 226-1702

С Н 226-1710

СН226-1801

С Н 226-1802

С Н 226-1803

С Н 226-1804

С Н 226-1806

С Н 226-1807

СН226-1901

С Н 226-1902

СН226-2001

С Н 226-2002

С Н 226-2101

С Н 226-2102

С Н 226-2200

С Н 226-2300

С Н 226-2400

СН226-2401

С Н 226-2402

С Н 226-2403

С Н 226-2500

С Н 226-2501

С Н 226-2502

С Н 226-2600
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м аш ин та 

м ехан ізм ів

1

С Н 226-2700

С Н 226-2800

С Н 226-2900

С Н 226-3000

С Н 226-3100

С Н 226-3201

СН 226-3202

С Н 226-3300

СН226-3401

СН 226-3402

С Н 226-3403

С Н 226-3500

С Н 226-3700

С Н 227-0101

С Н 227-0102

С Н 227-0103

С Н 227-0104

С Н 227-0105

С Н 227-0106

С Н 227-0107

С Н 227-0108

С Н 227-0109

Вартість 
1 маш.год 
експл уа

тації, 
грн.

288.45 

79 ,14  

81,62 

29 ,48  

87,73

139.45 

160,76 

108,23

2,69

2,91

3,24

22,91

50.79

48 .79  

138,91

273.62  

186,70

1191,83

527,47

762,07

127,68

130.62

заро
бітна
плата
маши
ністів

1

со

С Н 227-0201

С Н 227-0202

С Н 227-0203

С Н 227-0301

С Н 227-0302

С Н 227-0303

С Н 227-0304

С Н 227-0305

С Н 227-0401

С Н 227-0402

С Н 227-0403

СН227-0501

С Н 227-0502

С Н 227-0503

С Н 227-0600

С Н 227-0700

СН227-С701

СН 227-0702

С Н 227-0800

С Н 227-0900

С Н 227-1000

С Н 227-1100

С Н 227-1200

С Н 227-1300

С Н 227-1400

С Н 227-1500

С Н 227-1600

2,58

2,94

3,46

109.33 

86,21 
85,69

104,25

492,22

140,81

234,11

333,79

32,30

74,28

268,01

457,62

551,35

4,82

207,55

148.92 

234,21

219.34 

55 ,33  

32,71 

23 ,32  

48 ,03

280.93  

141,32

10.90

10.90 

10,58

у тому числі

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швидке 
спрацьо
вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна
рідина

ремонт та технічне 
обслуговування перебазування

ВСЬОГО
у т.ч. 

заробітна 
плата

ВСЬОГО
у т.ч. 

заробітна 
плата

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
39,73 5,94 - - 98,54 36,96 39,08 56,07 8,53 12,13 4,84
4,74 2,44 - - - 41,31 4,83 16,15 2,96 9,67 3,87
5,68 3,95 - - 4,15 17,40 28,47 18,47 2,92 3,50 1,35
5,91 1,17 - - - 1,09 - 19,23 2,87 2,08 0,88
2,60 3,27 - - 47,05 23,92 - 8,83 2,15 2,06 0,86

26,82 2,70 - - 7,60 4,35 18,82 70,33 4,78 8,83 3,41
26,58 1,81 - - - 29,35 18,82 69,87 4,78 14,33 5,69
13,35 2,44 - - 17,96 8,70 18,82 41,75 4,84 5,21 2,08
0,24 - - - - 1,09 - 1,07 0,20 0,29 0,20
0,46 - - - - 1,09 - 1,07 0,20 0,29 0,20
0,60 - - - - 1,09 - 1,26 0,20 0,29 0,20
1,18 3,02 - - 7,69 4,35 - 6,07 1,90 0,60 0,21
6,12 0,61 - - - 11,96 - 22,77 3,06 9,33 2,44
1,99 4,80 - - 27,02 5,44 - 8,00 1,22 1,54 0,61

14,43 5,13 - - 79,47 5,44 - 28,94 2,44 5,50 2,04
17,48 6,88 - - 205,03 5,44 - 30,31 2,65 8,48 3,06
21,04 7,15 - - 108,08 5,44 - 36,35 3,46 8,64 2,65

275,39 27,29 - - 667,55 60,88 18,34 119,75 29,43 22,63 13,95
275,39 27,29 - - 44,50 19,57 18,34 119,75 29,43 22,63 13,95
275,39 27,29 - - 262,25 36,42 18,34 119,75 29,43 22,63 13,95
32,03 15,27 - - 22,25 7,07 - 41,39 21,68 9,67 6,46
4,74 8,44

- 46,57 31,53
“ 37,00 9,52 2,34 1,48

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

0,71 _ _ — -  ■ - 1,58 0,20 0,29 0,20

1,07 _ _ _ - - - 1,58 0,20 0,29 0,20

1,54 _ _ - - - - 1,58 0,20 0,34 0,20

0,46 2,70 _ _ 87,42 2,17 - 3,34 0,41 13,24 4,89

1,18 1,81 _ — 71,05 3,81 - 7,66 1,90 0,70 0,42

0,24 0,61 _ - 73,59 8,70 - 2,24 0,65 0,31 0,22

1 65 1,17 _ _ 81,54 10,33 - 8,12 2,18 1,44 0,87

11,58 12,61 _ - 338,54 110,89 - 15,11 7,84 3,49 2,31

1,54 4,49 __ _ 116,03 2,17 - 2,57 0,65 3,11 1,31

1,89 7,16 _ - 203,44 2,17 - 3,49 0,87 5,06 1,96

2,49 9,62 _ - 297,22 2,17 - 4,80 1,06 6,91 2,75

0,60 0,87 _ — 27,02 2,17 - 1,04 0,21 0,60 0,21

2,35 0,87 _ 46,24 12,72 6,52 - 4,37 0,63 1,21 0,42

2,96 5,71 _ 46,24 195,50 6,52 - 5,99 0,83 5,09 1,88

19,14 4,19 _ 343,00 - 8,15 - 76,86 23,70 6,28 4,02

2,71 3,61 _ — 445,03 96,22 - 3,46 1,87 0,32 0,23

0 ,1 1 0,87 _ - 2,05 0,54 - 1,03 0,21 0,22 0,21

4,95 4.19 _ 119,50 - 29,35 - 46,26 12,27 3,30 2,12

1,99 4.19 _ _ 113,96 13,59 - 13,37 3,75 1,82 1,25

7,92 4,19 — — 147,81 9,78 - 59,60 16,08 4,91 3,17

6,85 4,19 _ 101,80 - 25,01 - 76,58 17,56 4,91 3,17

0,24 0,27 _ 47,84 5,44 - 1,24 0,42 0,30 0,21

1,18 0,61 _ 23,84 1,63 - 5,15 1,48 0,30 0,21

0,24 0,27 _ 15,89 5,44 - 1,24 0,70 0,24 0,23

1,18 0,61 _ 41,17 1,63 - 2,70 1,38 0,74 0,46

1,41 1,81 — 233,24 40,23 3,92 2,10 0,32 0,23

3,56 6,60 26,23 69,30 18,48 15,33 5,21 1,82 1,25
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плата
маши
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аморти
заційні
відраху
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частини, 
що швидко 
спрацьо
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мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

ремонт та технічне 
обслуговування перебазування

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

всього
у Т .Ч . 

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 227-1700 143,70 - 3,56 6,60 26 ,23 - 71,68 18,48 - 15,33 5,21 1,82 1,25
С Н 227-1800 85,28 - 7,09 6,60 - 50,90 - - - 19,27 6,56 1,42 0,85
С Н 227-1900 102,12 - 6,26 43 ,52 - - 23,84 10,87 - 16,88 8,88 0,75 0,47
С Н 227-2000 15,94 - 0,46 0,27 - - 8,90 1,09 - 4,92 1,25 0,30 0,21
СН227-2001 155,16 - 34,39 10,78 - 15,78 - 2,17 18,82 64 ,85 34,23 8,37 5,45
СН 227-2002 126,75 - 4,74 5,94 - 90,55 - 17,94 - 6,09 3,23 1,49 0,92
С Н 227-3000 12,99 - 1,07 5,94 - - 3,34 1,09 - 1,23 0,69 0,32 0,23
СН227-3001 474 ,77 - 12,64 30,24 - - 309,93 102,20 - 16,27 8,53 3,49 2,31
СН 227-3002 39,09 - 1,89 16,76 - - 7,95 5,44 - 6,68 3,51 0,37 0,23
СН228-0101 154,12 - 0,95 - - - 144,64 3,26 - 2,27 0,24 3,00 1,20
СН228-0201 552,45 - 2,24 - - - 487 ,95 3,26 - 9,74 1,92 49 ,26 42 ,98
С Н 228-0202 961,86 - 3,56 - - - 921,85 5,44 - 11,58 1,92 19,43 7,92
СН228-0301 516,06 - 2,49 - ■ - 487,95 5,44 - 9,58 1,92 10,60 4,32
С Н 228-0302 788,59 - 3,92 - - - 747,02 10,87 - 10,93 1,92 15,85 6,48
СН228-0401 207,43 - 1,54 - - - 193,91 3,26 - 4,46 0,72 4,26 1,68
С Н 228-0402 242,21 - 1,65 - - - 227,28 3,26 - 4 ,89 0,72 5,13 2,16
С Н 228-0403 1244,98 - 7,09 - - - 1192,05 3,26 - 17,08 0,72 25 ,50 10,32
СН228-0501 8,93 - 0,60 - - - 4,77 2,17 - 1,06 0,24 0,33 0,24
СН 228-0502 39,83 - 3,77 - - - 30,20 2,17 - 2,42 0,72 1,27 0,48
СН229-0001 7,44 - 0,11 - - - 3,74 2,17 - 1,09 0,48 0,33 0,24
С Н 229-0002 30,41 - 0,11 - - - 25 ,43 2,17 - 2,07 0,48 0,63 0,24
С Н 229-0003 30,52 - 0,11 - - - 25 ,43 2,17 - 2,18 0,48 0,63 0,24

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

С Н 229-0004 54,92 _ 0,11 - - - 49 ,27 2,17 - 2,18 0,48 1,19 0,48

С Н 229-0005 74 ,14 - 0,11 - - - 68 ,34 2,17 - 2,18 0,48 1,34 0,48

С Н 229-0006 101,16 - 0,11 - - - 95 ,36 2,17 - 2,18 0,48 1,34 0,48

С Н 229-0007 134,12 — 0,11 - - - 127,15 2,17 2,18 0,48 2,51 0,96

С Н 229-0008 178,63 — 0,11 - - - 171,66 2,17 - 2,29 0,48 2,40 1,44

С Н 229-0009 185,14 _ 0,11 - - - 178,01 2,17 - 2,29 0,48 2,56 0,72

С Н 229-0010 189,86 — 0,11 - - - 182,78 2,17 - 2,29 0,48 2,51 0,96

СН229-0011 194,82 — 0,24 - - - 185,96 2,17 - 2,51 0,48 3,94 1,68

СН 229-0012 278,82 - 0,24 - - - 268,61 2,17 2,51 0,48 5,29 2,16

С Н 229-0013 423,18 - 0,24 - - - 413 ,24 2,17 2,51 0,48 5,02 3,36

С Н 229-0014 430,21 - 0,24 - - - 419 ,60 2,17 - 2,74 0,48 5,46 1,44

С Н 230-0100 551,41 24 ,80 41,62 - - 327,91 - 65 ,78 - 91 ,30 9,67 \

С Н 230-0201 406,25 27 ,19 6,50 - - 279,89 - 55 ,45 9,17 28 ,05 8,43 — —

СН 230-0202 668,39 26 ,00 17,63 - - 447,27 - 83 ,17 22,20 72,12 10,66 — —

С Н 230-0203 1387,03 25,60 46 ,10 - - 993,33 - 185,37 33,78 102,85 11,01 —

С Н 230-0301 528,91 52,00 13,89 - - - 270,20 59,80 - 133,02 41,60 ~ —

С К 230-0302 440,06 52,78 14,66 - - - 174,83 59,80 - 137,99 43,02 —

С Н 230-0303 487 ,88 52,78 22,68 - - - 206,62 59,80 - 146,00 45-39 — —

С Н 230-0304 602,79 52,00 50,70 - - - 254,30 59,80 - 185.99 5С '  5 —

С Н 230-0305 663 ,93 52,00 60,50 - - - 270,20 59,80 2 2 ' .-3 = —

С Н 230-0306 730,29 52,00 63 ,64 - - - 333,77 59,80 - 2 2 ' 3£ ^  ‘

С Н 230-0307 1209,89 76,80 113,80 - - - 540,40 67,41 - ±2 —

С Н 230-0308 1416,08 76,80 132,54 - - - 635,76 6 7 .4 ' - 515 5~ ” 5 .12 — —

С Н 230-0309 1935,26 75,63 205 ,77 - - - 842.38 6 “ — —  - ГІГ ІР*1

С Н 230-0401 744,44 78,00 58,48 - - - 286.09 '  35 —5 — ’ с с  ' 2 ~

С Н 230-0402 1500,88 104,00 102,10 - - - 63-5 ~  5 -  6Є - 513 34 55 ВС — ~

"  '
С Н 230-0501 519,41 53,60 12,98

"
722
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В артість  
1 маш.год 
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маши
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заційні
відраху
вання
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вуються

бензин
ди

зельне
паливо

електро
енергія

мас
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ремонт та технічне 
обслуговування перебазування

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

всього
у Т .Ч . 

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 13 14
С Н 230-0502 764,70 52,00 43 ,85 - - - 301,99 121,22 _ 245,64 56,94
С Н 230-0503 942,21 51,20 76,35 - - - 413,24 121,22 _ 280,20 57,09
С Н 230-0504 1072,59 51 ,20 88,16 - - - 492,71 121,22 _ 319,30 58,62
С Н 230-0505 2405,12 76,80 99,95 - - - 953,64 67,41 723,75 483 ,57 74,50
С Н 230-0506 2876,77 75,63 132,72 - - - 1255,63 67,41 689,98 655,40 83,45
С Н 230-0507 3812,71 75,63 175,86 - - - 1859,60 67,41 854,03 780,18 98,07
С Н 230-0508 4116,01 74 ,40 253,06 - - - 1923,17 67,41 820,25 977,72 98,95
С Н 231-0101 11,95 6,04 0,11 0,61 - - 4,90 — _ _ _ 0,29 0,20
С Н 231-0102 14,41 6,04 0,11 0,61 - - 6,99 - — 0,32 0,20 0,34 0,20
С Н 231-0103 15,55 6,04 0,11 0,87 - - 7,87 - — 0,32 0,20 0,34 0,20
С Н 231-0104 17,30 6,04 0,11 0,87 - - 9,62 - _ 0,32 0,20 0,34 0,20
С Н 231-0105 22,02 6,04 0,11 0,87 - - 13,11 1,09 _ 0,32 0,20 0,48 0,20
С Н 231-0106 23,53 6,04 0,11 1,50 - - 13,99 1,09 _ 0,32 0,20 0,48 0,20
С Н 231-0107 28 ,88 6,04 0,11 1,50 - - 19,23 1,09 _ 0,32 0,20 0,59 0,20
С Н 231-0108 35,81 5,97 0,11 1,50 - - 26 ,23 1,09 _ 0,32 0,20 0,59 0,20
С Н 231-0109 37,62 6,04 0,11 1,50 - - 27 ,97 1,09 _ 0,32 0,20 0,59 0,20
СН231-0110 39,39 5,97 0,11 1,50 - - 29,72 1,09 _ 0,41 0,20 0,59 0,20
СН231-0111 42 ,09 5,97 0,11 1,50 - - 32,42 1,09 — 0,41 0,20 0,59 0,20
С Н 231-0112 48 ,42 5,97 0,11 1,50 - - 38,46 1,09 _ 0,41 0,20 0,88 0,40
СН231-0113 62 ,64 5,97 0,11 1,50 - - 52 ,45 1,09 _ 0,41 0,20 1,11 0,40
С Н 231-0114 66 ,45 5,97 0,11 1,81 - - 55,95 1,09 - 0,41 0,20 1,11 0,40
СН231-0115 75,47 5,97 0,11 1,81 - - 64 ,69 1,09 -| 0,41 0,20 1,39 0,60

00
00

1 2 3 4 5 6 7

СН231-0116 90 ,68 5,97 0,11 1,81 - -

СН231-0117 108,52 5,97 0,11 1,81 - —

С Н 231-0118 126,17 5,97 0,11 1,81 -

СН231-0119 145,20 5,90 0,11 1,81 - —

С Н 231-0120 210 ,12 5,97 0,11 3,27 —

С Н 231-0121 250,26 5,90 0,24 3,27 -

С Н 231-0122 302,41 5,83 0,24 5,34 —

С Н 231-0123 378,12 5,75 0,36 6,88 - —

С Н 231-0124 468,01 5,75 0,36 6,88 - -

С Н 231-0125 598,59 5,75 0,36 9,31 - —

С Н 232-0200 180,56 26 ,00 12,29 3,95 —

С Н 232-0300 43 ,16 - 2,96 5,94 ~ —

С Н 232-0400 45 ,36 - 10,52 - — —

С Н 232-0500 19,70 - 6,26 - — —

С Н 232-0600 3,94 - 1,18 0,27 - —

С Н 232-0700 58,77 - 1,18 1,50 — *

С Н 232-0800 10,85 3,63 1,89 — —

С Н 232-0900 96,23 40 ,79 14,52 1,50 - —

С Н 232-1000 67,72 26 ,80 12,78 - —

С Н 233-0100 63,26 - 4,60 0,61 —

СН233-0151 2,36 - 0,36 - — —

С Н 233-0201 2,12 - 0,24 0,27 - —

С Н 233-0202 1,90 - 0,24 0,27 - —
СН233-0251 24 ,64 18,70 0,60 - — —
С Н 233-0261 5,48 - 0,11 - — —
С Н 233-0271 3,80 — 0,11

8 9 10 11 12 13 14

78,68 2,17 - 0,41 0,20 1,53 0,60

96,16 2,17 - 0,41 0,20 1,89 0,80

113,64 2,17 - 0,41 0,20 2,06 0,80

131,13 3,26 - 0,68 0,20 2,31 0,98

192,32 4,35 - 0,68 0,20 3,42 1,39

230,46 5,44 - 1,03 0,20 3,92 1,57

279,73 5,44 - 1,03 0,19 4,80 1,94

349,67 7,61 - 1,81 0,38 6,04 2,30

437,09 8,70 - 1,81 0,38 7,42 2,88

559,47 11,96 - 2,08 0,38 9,66 3,84

31,15 14,13 - 80,96 3,12 12,08 2,60

18,44 8,70 - 5,93 0,48 1,19 0,48

12,48 — - 20,50 0,72 1,86 0,72
_ _ 1,45 10,94 0,48 1,05 0,48
__ _ - 2,16 0,24 0,33 0,24

9,22 — 42,94 3,24 0,42 0,69 0,21
_ _ - 4,26 0,36 1,07 0,36

2,86 1,09 2,90 28,95 2,45 3,62 1,36
_ - - 25,39 2,41 2,75 1,07

41,96 8,70 - 7,39 0,55 - -

_ - - 1,03 0,20 0,97 0,40

0,22 1,09 - 0,30 0,18 - -

1,09 - 0,30 0,18 - -

1,32 1,09 2,93 0,19 -

2,57 1,09 0,48 0,95 0,19 0,28 0,19

0,65 1,09 — 0,67 0,19 1,28 0,57
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Ш иф р 
м аш ин та 

механ ізм ів

Вартість 
1 маш.год 
експл уа 

тації, 
грн.

заро
бітна
плата
маши
ністів

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швццкс 
спрацьо
вуються

бензин

і 2 3 4 5 6

СН233-0281 53,67 18,70 2,35 _ _

С Н 233-0285 47 ,80 19,90 0,83 — _
С Н 233-0290 43 ,93 21,16 0,71 _ _
С Н 233-0295 6,67 - 0,11 _ _
С Н 233-0300 8,45 - 0,24 _ _
С Н 233-0310 16,93 - 0,83 _ _
СН 233-0315 5,64 - 0,11 _ _
С Н 233-0325 28 ,73 19,66 0,11 _ _
С Н 233-0330 1,69 - 0,11 — _
СН 233-0335 20 ,79 18,95 0,46 _ _
С Н 233-0340 63,81 27 ,59 3,30 _ _
С Н 233-0345 39,10 - 3,30 1,50 _
СН 233-0350 25,26 18,70 0,11 — _
С Н 233-0355 27 ,58 18,70 0,71 — _
С Н 233-0360 28 ,10 21 ,49 0,83 - _
С Н 233-0365 54,48 - 0,83 _ _
С Н 233-0370 6,78 - 0,11 — _

С Н 233-0375 89,81 - 1,65 _ _
С Н 233-0380 174,02 - 4,14 _ _
С Н 233-0385 149,88 - 4,60 _ _

С Н 233-0390 149,56 0,24

1 2 3 4 5 6

С Н 233-0395 25,95 - 1,18 - -

С Н 233-0410 25,97 - 0,95 - -

С Н 233-0420 37,95 - 0,11 -

С Н 233-0430 3,66 - 0,83 - -

С Н 233-0440 1,39 - 0,11 - -

С Н 233-0450 16,39 - 0,11 - -

С Н 233-0460 83,73 - 8,62 7,82 -

С Н 233-0500 17,84 - 0,60 1,50 -

С Н 233-0600 2,91 - 1,31 -

СН233-0601 27,42 - 3,40 10,70 -

С Н 233-0602 39,66 - 13,97 1,77 -

С Н 233-0603 52,69 - 34 ,09 3,80 -

С Н 233-0604 53,17 - 10,21 25,48 -

С Н 233-0605 58,63 - 13,68 10,10 -

С Н 233-0701 12,07 5,53 0,24 - -

СН 233-0702 13,42 5,53 0,60 - -

С Н 233-0703 21 ,04 11,06 0,83 - -

С Н 233-0707 14,34 9,24 1,41 - -

СН233-0801 0,99 - 0,11 0,61 -

С Н 233-0802 1,48 - 0,11 0,61 -

С Н 233-0803 1,87 - 0,11 0,61 -

СН233-1001 3,72 - 0,24 - -

С Н 233-1002 1,78 - 0,36 - -

С Н 233-1200 66 ,76 44 ,22 0,24 3,95 -

С Н 233-1300 46,42 40 ,26 0,11 0,27 -

С Н 233-1400 34,32 18,70 1,78 —

утому числі

ди
зельне 
паливо

електро
енергія

8

7,71
11,01
8,07
1.32
1.32 
3,18 
0,75 
2,57 
0,08 
0,32

13,64
9,54
2,62
0,52
0,79

35,28
3,86

56,58
110,15
92,34

103,47

мас
тильні
мате
ріали

3.26 
4,35
3.26
1.09
1.09
3.26 
0,54 
0,54
1.09

5,44
1,63
1.09

1.09 
15,22
2,17

23,92
45,66
38,05
42,40

гідрав
лічна

рідина

10

0,48

ремонт та технічне 
обслуговування

всього

11

15,11
5,91
5.01 
0,95 
2,43 
5,46 
2,24 
1,15 
0,41 
1,06

13.84
22,00

1,06
3.01 
3,42 
2,21 
0,37 
6,12

10.85 
12,30
0,79

у т.ч. 
заробітна 

плата

12

перебазування

0,37
0,20
0,42
0,19
0,40
1,18
1,11
0,39
0,20
0,19
0,55
1,66
0,19
0,19
0,21
0,18
0,18
0,18
0,37
0,55
0,18

13

6,54
5,80
5,72
3.20 
3,37
4.20 
2,00 
4,70

1,13
1,68
4,64

0,94
0,27
1,54
3,22
2,59
2,66

у т.ч. 
заробітна 

плата

14

2,62
2.39
2.33
1.33
1.39 
1,57 
1,29 
3,15

0,74
0,75
1,87

0,37
0,18
0,55
1,11
0,92
0,92

8

14,16
15,42
25,75

0,79
0,48

10,62
5.18 
8,90 
0,64 
3,54
8.19
8.19 

14,83 
14,32
2,21
1,76
3,05
2,86

1,75
0,67

13,70
1,88

6,36

6.52
6.52 

10,87
0,54

4,35
3,26
2,17

10

1.09
1.09
1.09

1.09

2,17
1.09

0,10

1,93
1,64

11 12 13 14

3,51 0,58 0,58 0,19
2,50 0,58 0,58 0,19
0,38 0,19 0,84 0,38
0,67 0,37 0,83 0,55
0,32 0,20 0,48 0,20
0,37 0,18 0,94 0,37

32,13 4,18 26,72 11,34

4,33 0,59 0,34 0,20

0,96 0,20 - -
9,20 0,24 0,48 0,48

15,25 0,24 0,48 0,48
6,13 0,24 0,48 0,48
0,24 0,24 0,48 0,48

18,41 0,24 0,48 0,48
1,26 0,44 1,74 0,88

2,63 0,44 1,81 0,88
2,70 0,44 2,31 1,11
0,83 0,37 - -

- - 0,27 0,18
0,30 0,18 0,46 0,18
0,30 0,18 0,85 0,37
0,37 0,18 0,27 0,18
0,48 0,18 0,27 0,18
0,89 0,22 1,59 0,66
0,41 0,20 2,40 1,41
3,77 0,56 3,71 1,50
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Ш иф р 
м аш ин та 

м ехан ізм ів

В артість  
1 маш.гол 
експл уа 

тації, 
грн.

у то м у  числ і
заро
бітна
плата
маши
ністів

аморти
заційні
відраху
вання

частини, 
що швидке 
спрацьо
вуються

бензин
д и

зельне
паливо

електро
енергія

мас
тильні
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

ремонт та технічне 
обслуговування перебазування

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

ВСЬОГО
у т.ч. 

заробітна

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
С Н 233-1501 2,88 - 0,11 ~ - _ 1,37 1,09 _ 0,31 0,19
С Н 233-1502 3,74 - 0,11 - - - 2,23 1,09 __ 0,31 0,19
С Н 233-1503 4,83 - 0,11 - - - 3,02 1,09 _ 0,32 0,20 0,29 0,20
С Н 233-1504 7,50 - 0,11 - - - 4,61 2,17 _ 0,32 0,20 0,29 0,20
С Н 233-1509 7,98 - 0,11 - - - 5,09 2,17 _ 0,32 0,20 0,29 0,20
СН233-1601 13,19 - 0,24 - - - 7,79 3,26 _ 1,05 0,18 0,85 0,37
СН233-1611 92,74 - 0,71 - - - 77 ,88 9,78 _ 2,48 0,20 1,89 0 80
С Н 233-1621 55,94 - 1,18 3,61 - - 39 ,10 8,70 _ 2,62 0,25 0,73 0,25
С Н 233-1651 25,55 6,04 0,11 - - - 14,46 1,09 _ 1,90 0,20 1,95 0,81
СН233-1661 181,79 44,22 16,32 8,44 - - 30 ,52 14,13 6,27 39,62 1,55 22,27 8,84
С Н 233-1671 93 ,38 36,28 4 ,38 8,44 - - 15,89 6,52 6,27 8,31 0,36 7,29 2,90
С Н 233-1681 127,81 22 ,44 0,60 2,09 - 65 ,86 - 15,76 0,97 15,87 5,61 4,22 2,24
С Н 233-1701 2,54 - 0,11 - - - 0,95 0,54 _ 0,67 0,37 0,27 0,18
СН233-1711 14,44 - 0,11 0,27 - - 11,13 1,09 _ 1,01 0,55 0,83 0,55
СН233-1721 50 ,23 - 0,11 2,70 - - 26 ,70 10,87 _ 3,28 0,40 6,57 2 79
СН234-0101 3,31 - 0 ,95 - - - 0,57 — _ 1,50 0,20 0,29 0,20
С Н 234-0102 4,64 - 1,31 - - - 1,16 — _ 1,83 0,20 0,34 0,20
С Н 234-0201 4,22 - 0,60 - - - 2,30 - _ 1,03 0,20 0,29 0,20
С Н 234-0300 20,35 - 0,46 0,61 - - 2,70 1,09 _ 3,99 1,06 11,50 1 06
С Н 234-0301 45 ,59 19,18 0,46 0,61 - - 3,02 1,09 _ 3,12 0,19 18,11 7 67
С Н 234-0302 123,81 24,01 0,46 0,61 57,35 21 ,53 - 4 ,37 1,44 15,48 5,04

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

СН250-0101

С Н 250-0201

С Н 250-0202

С Н 250-0206

С Н 250-0301

С Н 250-0304

С Н 250-0308

С Н 250-0309

С Н 250-0401

С Н 250-0402

С Н 250-0403

155,93

157,71

181,20

270,84

88 ,42

64 ,78

125,35

127,80

31,95

30,77

24 ,28

21,16

21 ,16

22 ,44

22,11

21,16

21,16

21 ,16

21 ,16

7,30

22,75

7,41

4,38

4.01

4.01 

6,15  

1,99

2.13  

1,89

2.13  

12,53

3,43

7,00

1,81

1,17

1.50

1.50

-

88 ,22

88,22

106,33

159,15

43 ,36

25,24

69 .97

69.97

-

21 ,20

21 ,20

26,09

38,60

10,33

7,07

17.40

17.40

2,90

3,38

2.41 

10,13

0,97

0,97

1,93

2.41

15,96

17,63

17,69

31,35

7,38

5,70

9,72

11,45

9,98

3,42

8,63

6.14  

6 ,35  

6 ,73  

9 ,07 

2 ,54  

2 ,33  

3,60 

4 ,23  

3 ,10

1.14 

2,69

2,11

2,11

2.23 

3,35 

1,42 

1,34

1.78

1.78 

2,14 

1,17

1.24

0,85

0,85

0,90

1,33

0,63

0,63

0,85

0,85

0,88

0,46

0,45
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Ш иф р 
маш ин та 

механ ізм ів

Вартість 
1 маш.год 
експл уа

тації, 
грн.

у то м у  числ і

заро
б ітна
плата
м аш и
ністів

аморти
заційні

відраху
вання

бензин
д и 

зельне
паливо

електро
енергія мазут

суміш 
гасу та 
мотор

ного 
палива

мас
тильн і
мате
ріали

гідрав
лічна

рідина

ремонт та 
технічне 

обслуговування
перебазування

всього

у т.ч. 
заро
бітна 
плата

всього

у т.ч. 
заро
бітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї ї 12 13 14 15

С Н 212-0065 262,10 21,16 1,65 - - - 156,00 - 71,76 - 11,21 2,12 0,32 0,21

С Н 212-0079 764,29 47,40 31,67 124,71 173,56 25,27 156,00 - 114,16 - 69,61 20,62 21,91 9,72

С Н 212-0080 5754,87 122,05 139,47 - 288,12 685,03 1723,80 107,95 1323,12 820,25 108,97 32,95 436,11 216,03

С Н 212-1001 138,75 20,13 1,41 - - 3,91 108,81 - 1,09 - 1,07 0,20 2,33 1,01

Д о  уваги .

У позиц іях СН201-0011 — С Н 201-0015; СН201-0021 — С Н 201-0028  визначено  вартість од н іє ї маш ино-години експл уатац ії 
а вто м о б іл ь н о го  тр а н спо р ту .

П ри засто сува н н і Д С ТУ -Н  Б Д .1 .1 -9:2013 «Н астанова  щ од о  ви значення  вартості та  тр уд о м істко ст і р о б іт  з перевезення  
б у д ів е л ь н и х  в а н та ж ів  вл а сн и м  а вто м о б іл ь н и м  тр а н с п о р то м  б у д ів е л ь н и х  о р га н іза ц ій  при с кл а д а н н і д о го в ір н о ї ц іни  та  
п р о в е д е н н і в з а є м о р о зр а х у н к ів  за  о б ся ги  в и ко н а н и х  р о б іт»  ва р т іс ть  м а те р іа л ь н и х  р е сур с ів  при р е м о н т і та  те хн іч н о м у  
обслуговуванн і визначається в ідпов ідно  до  п.6.4.6.1 та п .6 .4 .6 .2 . а за в ідсутност і д аних  про ном енкл атуру та  вартість  цих 
ресурс ів  коеф іц ієнти  Кзч і К м м ож уть прийм ати ся  за їх  усередн ен им и  значенн ям и , я к і станом  на 0 1 .01 .2016  р. скл адаю ть  
Кзч = 25 ,62  і Км =  22,76.

Ш иф р 
маш ин та 

механізм ів

Вартість 
1 маш.год 
експлуа

тації, 
грн.

у  то м у  числ і

заро
бітна
плата
маши
ністів

аморти
заційні

відраху
вання

частини, 
що швидко 
спрацьо
вуються

дизельне
паливо

електро
енергія

м ас
тильн і
матері

али

гідрав-
лічна
рідина

ремонт та технічне 
обслуговування

перебазування

всього
у  Т .Ч . 

заробітна 
плата

всього
у т.ч. 

заробітна 
плата

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 13

С Н 212-2210 332,17 27 ,98 8,12 48,31 130,34 - 65 ,66 15,28 19,64 19,03 16,84 5,04

С Н 212-2211 669,65 60 ,28 9,74 62 ,05 300,47 - 151,03 41 ,47 27 ,23 26 ,52 17,38 5,43

С Н 212-2212 1986,92 94,32 139,08 783,98 407 ,48 - 204 ,65 54,57 284,81 30,50 18,03 5,97

С Н 212-2213 2813,73 99,90 173,86 979,98 738,14 - 371,00 56,75 375,29 36 ,96 18,81 6,66

С Н 214-1401 1087,27 79 ,17 210,29 89,86 219,52 - 103,31 22,20 307,28 20 ,85 55,64 8,44

С Н 214-1402 1070,01 79,17 186,51 89,86 219,52 103,31 26,54 309,46 20 ,85 55,64 8,44

П р им іт ка :
В артість  експл уатац ії маш ин з ш иф рам и С Н 212-2210  -  С Н 212-2213, С Н 214-1401, С Н 214-1402 розраховано на п ідстав, вартості 

м астильних м атер іал ів  та  гід равл ічно ї р ідини, навед ено ї нижче.

В арт ість  м астил ьни х  м атер іал ів  для:

С Н 212-2210 -  С Н 212-2213: 1 кг 109,44 грн.

С Н 214-1401, С Н 214-1402: 1 кг 109,44 грн.

В артість  гід равл ічно ї рідини для:
109,13 грн.С Н 212-2210 - С Н 2 1 2-2213: 1 кг -

с о
со



На офіційному сайті Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України 
(ww w .m inregion.gov.ua) щомісячно розміщується інформація щодо 
цін на основні будівельні матеріали, вироби та конструкції. 
Інформація про поточні ціни на основні будівельні матеріали 
надається структурними підрозділами обласних та Київської 
міської державних адміністрацій.

За повідомленням Мінрегіону України ця інформація має 
довідковий характер і може слугувати замовнику та підряднику 
орієнтиром при визначенні вартості будівництва на стадіях скла
дання інвесторської кошторисної документації та договірної ціни 
у випадках відсутності даних щодо цін на окремі матеріали, які не 
є основними на конкретній будові.

Інформація про ціни на основні будівельні матеріали по 
регіонах України за грудень 2015 року наводиться нижче.

Умовні позначки в таблицях:

в

виділено напівжирним 
шрифтом

затемнене поле

-  інформація відсутня;

-  найменша ціна;

-  найбільша ціна.

90 «Ціноутворення у  будівництві», №  2 '2016

Таблиця 1 -  Цемент, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

М400,
т

М500,
т

№
регі
ону

Назва регіону 
України

М400,
т

М500,
т

1 Вінницька 1500,00 1630,00 14 О деська 1500,00 1600,00

2 Волинська 1400,00 1598,00 15 П олтавська 1350,00 1500,00

3 Д ніпропетровська 1365,00 1650,00 16 Р івненська 1364,40 1420,80

4 Д онецька В В 17 С ум ська 1330,00 1610,00

5 Ж итом ирська В 1420,00 18 Терноп ільська 1350,00 1430,00

6 З акарпатська 1530,00 1640,00 19 Х арківська 1330,00 1660,00

7 Запор ізька 1280,00 1660,00 20 Х ерсонська 1520,00 1600,00

8 Івано-Ф ранківська 1260,00 1380,00 21 Х м ельницька 890,00 1350,00

9 Київська 1300,00 1436,40 22 Черкаська 1150,00 1680,00

10 К іровоградська 1180,00 1374,00 23 Ч ернівецька В 1600,00

11 Л уганська В В 24 Ч ернігівська 1584,00 В

12 Л ьвівська В В 25 м.Київ 1080,00 1500,00

13 М иколаївська 1297,20 1358,40

Таблиця 2 -  Щебінь, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

фр.
5-20,

м3

фр.
20-40,

м3

№
регі
ону

Назва регіону 
України

фр.
5-20,

м3

фр.
20-40,

м3

і В інницька 182,50 156,00 14 О деська 300,00 360,00

2 В олинська 220,00 195,00 15 П олтавська 270,00 200,00

3 Д н іпропетровська 229,00 201,00 16 Р івненська 152,64 128,50

4 Д онецька В В 17 С умська 380,00 В

5 Ж итом ирська 155,00 163,20 18 Т ерноп ільська 168,00 163,20

6 Закарпатська 195,00 235,00 19 Х арківська 320,00 310,00

7 Запор ізька 141,54 104,33 20 Х ерсонська 270,00 В

8 Івано-Ф ранківська 139,76 122,07 21 Х м ельницька 148,00 136,00

9 Київська 252,00 220,17 22 Черкаська 160,20 154,20

10 К іровоградська 240,00 157,00 23 Ч ернівецька 335,00 320,00

11 Л уганська В В 24 Чернігівська 250 ,00 240,00

12 Л ьвівська В В 25 м.Київ 245 ,70 219 ,80

13 М иколаївська 172,73 154,35
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Таблиця 3 -  Пісок, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

річко
вий,
м3

природ
ний,
м3

№
регі
ону

Назва регіону 
України

річко
вий,
м3

природ
ний,
м3

і В інницька в 127,00 14 О деська 350,00 300,00

2 В олинська в 195,00 15 П олтавська 185,00 175,00

3 Д н іпропетровська 160,00 129,00 16 Р івненська 130,00 115,00

4 Д онецька В В 17 Сумська 165,00 80,00

5 Ж итом ирська 120,00 120,00 18 Терноп ільська в 117,00

6 З акарпатська В 162,00 19 Х арківська 240,00 270,00

7 Запор ізька 116,10 176,00 20 Х ерсонська в 140,00

8 Івано-Ф ранківська В 75,00 21 Х м ельницька 123,00 215,00

9 Київська 120,00 140,00 22 Ч еркаська 70,00 7 0 ,0 0

10 К іровоградська 162,94 156,00 23 Чернівецька 215,00 150,00

11 Л уганська В В 24 Чернігівська 71,00 В

12 Львівська в В 25 м.Київ 5 6 ,0 0 105,60

13 М иколаївська 120,00 80,00

Таблиця 4 -Товарний бетон, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

М100
(В7,5),

м3

М200
(В15),

м3

№
регі
ону

Назва регіону 
України

М100
(В7,5),

м3

М200
(В15),

м3

і Вінницька 600,00 710,00 14 О деська 740,00 815,00

2 Волинська 772,00 889,50 15 П олтавська 820,00 850,00

3 Д н іпропетровська 660,00 760,00 16 Р івненська 756,00 852,00

4 Д онецька В В 17 Сумська 984,00 1044,00

5 Ж итом ирська 560 ,00 6 4 0 ,0 0 18 Т ерноп ільська 783,00 930,00

6 З акарпатська 999,00 1250,00 19 Харківська 850,00 985,00

7 З апор ізька 590,00 6 40 ,00 20 Х ерсонська В В

8 Івано-Ф ранківська 784,50 1095,00 21 Х м ельницька 739,20 795,60

9 Київська 750,00 820,00 22 Черкаська 611,00 705,00

10 К іровоградська 1060,00 1180,00 23 Ч ернівецька 850,00 960,00

11 Л уганська В В 24 Чернігівська 811,20 932,40

12 Л ьвівська В В 25 м.Київ 620,16 685,44

13 М иколаївська 568,00 645,00
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Таблиця 5 -Товарний розчин цементний, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

М75,
м3

М100,
м3

№
регі
ону

Назва регіону 
України

М75,
м3

М100,
м3

і В інницька 590,00 670,00 14 О деська 738,00 822,00

2 В олинська 722,00 808,00 15 П олтавська 780,00 850,00

3 Д ніпропетровська 570,00 690,00 16 Р івненська 690,00 790,00

4 Д онецька В В 17 С умська 858,00 924,00

5 Ж итом ирська 590,00 640,00 18 Терноп ільська 718,00 759,00

6 З акарпатська В 1325,50 19 Х арківська 695,00 785,00

7 Запорізька 565,00 615,00 20 Х ерсонська в В

8 Івано-Ф ранківська В 935,72 21 Х м ельницька 686,40 716,40

9 Київська 600,00 700,00 22 Черкаська 555,00 603,00

10 К іровоградська 628,50 676,61 23 Ч ернівецька В 745,00

11 Л уганська В В 24 Чернігівська 668,40 751,20

12 Л ьвівська В в 25 м .Київ 572,16 621,12

13 М иколаївська 4 9 9 ,0 0 5 4 5 ,0 0

Таблиця 6 -  Розчин вапняковий готовий, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

м3
№

регі
ону

Назва регіону 
України м3

і Вінницька в 14 О деська 4 0 0 ,0 0

2 В олинська 602,00 15 П олтавська 910,00

3 Д н іпропетровська 560,00 16 Р івненська 648,00

4 Д онецька В 17 С умська В

5 Ж итом ирська 440,00 18 Т ерноп ільська 714,00

6 З акарпатська 1450,00 19 Х арківська 660,00

7 Запор ізька 523,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 944,20 21 Х м ельницька 868,80

9 Київська 630,00 22 Черкаська 800,00

10 К іровоградська 886,66 23 Ч ернівецька 780,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 537,60

12 Л ьвівська в 25 м.Київ 802,56

13 М иколаївська 1320,00
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Таблиця 7 -  Вироби стінові з легкого бетону, грн. (з урахуванням ПДВ)

1 № 
регі
ону

Назва регіону 
України

м3
№

регі
ону

Назва регіону 
України

м3

і В інницька в 14 О деська 800,00

2 Волинська 875,00 15 П олтавська 840,00

3 Д н іпропетровська 750,00 16 Р івненська 1095,00

4 Д онецька В 17 С умська 850,00

5 Ж итом ирська 900,00 18 Т ерноп ільська 1045,00

6 З акарпатська 1380,00 19 Х арківська 810,00

7 З апор ізька 840,00 20 Х ерсонська 870,00

8 Івано-Ф ранківська 1084,22 21 Хм ельницька 714,00

9 Київська 800,00 22 Черкаська 1020,00

10 К іровоградська 962,00 23 Чернівецька 765,00

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська 684,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ 980,00

13 М иколаївська 650 ,00

Таблиця 8 -  Керамзит, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

м3
№

регі
ону

Назва регіону 
України м3

і Вінницька в 14 О деська 1300,00

2 В олинська 1457,50 15 П олтавська 585,00

3 Д н іпропетровська 900,00 16 Р івненська 1200,00

4 Д онецька В 17 С умська 1200,00

5 Ж итом ирська 1400,00 18 Т ерноп ільська 750,00

6 З акарпатська 1185,00 19 Х арківська 920,00

7 З апор ізька 1000,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська В 21 Х м ельницька 898,00

9 Київська 700,00 22 Ч еркаська 1270,00

10 К іровоградська 1383,00 23 Чернівецька 595,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 1300,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ 1200,00

13 М иколаївська 955,00
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Таблиця 9 -  Збірні залізобетонні конструкції, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

Блоки
фундаментні

Плити
покр.

Плити
перекр.

Сход.
марші

ФБС24-4-6,
шт

ФБС24-5-6,
шт

пкж
5,98x1,48x0,3,

шт
ПК-60-12-8,

шт
1ЛМ

30.11.154,
шт

і Вінницька 620,00 740,00 В 2623,00 2130,00

2 В олинська 633,00 761,00 3419,00 2219,00 2355,00

3 Д н іпропетровська 520,00 620,00 2800,00 2600,00 1850,00

4 Д онецька В В В В В

5 Ж итом ирська 470,00 588,00 В 2282,00 В

6 Закарпатська 855,00 1050,00 3500,00 2800,00 2150,00

7 Запор ізька 375 ,00 4 7 0 ,0 0 в 1973,00 1954,80

8 Івано-Ф ранківська 548,00 674,00 В 2433,00 2847,00

9 Київська 500,00 646,00 1700 ,00 1700,80 2030,00

10 Кіровоградська 465,00 590,00 2421,00 2069,52 2298,00

11 Л уганська В В В В В

12 Львівська в В в в в

13 М иколаївська 420,00 525,00 в 1620 ,00 1643,00

14 О деська 409,00 515,00 в 1656,00 1656,00

15 П олтавська 840,00 865,00 1931,13 1700,00 1400 ,00

16 Р івненська 590,00 720,00 2780,00 1870,00 2030,00

17 С умська 660,00 828,00 В 2946,00 2160,00

18 Терноп ільська 590,00 710,00 2400,00 2100,00 2180,00

19 Х арківська 440,00 500,00 2045,00 1855,00 2470,00

20 Х ерсонська В В В В В

21 Х м ельницька 504,00 640,00 2216,00 2356,00 2475,60

22 Ч еркаська 499,10 639,40 2907,00 2412,00 3570,00

23 Чернівецька 525,00 680,00 2120,00 2248,00 2340,00

24 Чернігівська 535,20 667,20 2229,60 2442,20 2184,40

25 м.Київ 437,40 546,48 В 2191,32 2814,48
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Таблиця 10 -  Асфальтобетон, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

Тип
Б-10,

т

Тип
Б-20,

т

№
регі
ону

Назва регіону 
України

Тип
Б-10,

т

Тип
Б-20,

т

1 В інницька 1490,00 1361,00 14 О деська 2400,00 2280,00

2 Волинська 1524,00 в 15 П олтавська 1420,00 1470,00

3 Д н іпропетровська 1750,00 В 16 Р івненська 1600,00 1600,00

4 Д онецька В В 17 С ум ська В В

5 Ж итом ирська 1668,00 В 18 Т ерноп ільська В В

6 З акарпатська В В 19 Х арківська 1570,00 в

7 З апор ізька 1250 ,00 1250 ,00 20 Х ерсонська В в

8 Івано-Ф ранківська 1690,00 В 21 Х м ельницька 1580,00 1580,00

9 Київська 1523,28 1500,00 22 Ч еркаська 1725,00 в

10 К іровоградська 1558,33 1573,46 23 Чернівецька 1800,00 В

11 Л уганська В В 24 Чернігівська В В

12 Л ьвівська в в 25 м .Київ 1392,00 1391,04

13 М иколаївська в 1600,06

Таблиця 11 -  Цегла керамічна, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

П О В Н О Ї .,

М100, 
тис. шт

порожн., 
М100, 

тис. шт

№
регі
ону

Назва регіону 
України

П О В Н О Ї .,

М100, 
тис. шт

порожн, 
М100, 

тис. шт

1 В інницька 1850,00 в 14 О деська 2760,00 2500,00

2 Волинська 2500,00 2800,00 15 П олтавська В В

3 Д н іпропетровська 1850,00 2180,00 16 Р івненська 2400,00 2200,00

4 Д онецька В в 17 С умська 1800,00 2298,00

5 Ж итом ирська 2250,00 2800,00 18 Терноп ільська 2000,00 2100,00

6 З акарпатська В 2850,00 19 Х арківська 2090,00 2750,00

7 Запор ізька 2500,00 2900,00 20 Х ерсонська В В

8 Івано-Ф ранківська 1902,00 В 21 Х м ельницька 1450,00 1800,00

9 Київська 2000,00 1500,00 22 Ч еркаська 2200,00 2500,00

10 К іровоградська 2204,22 В 23 Чернівецька 2250,00 В

11 Л уганська В В 24 Ч ернігівська 2100,00 В

12 Л ьв івська в в 25 м.Київ 2400,00 в

13 М иколаївська 1550,00 1620,00
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Таблиця 12 -  Цегла силікатна, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

П О В Н О Ї .,

М150, 
тис. шт

№
регі
ону

Назва регіону 
України

П О В Н О Ї .,

М150, 
тис. шт

і В інницька 2150,00 14 О деська 3050,00

2 Волинська 2580,00 15 П олтавська В

3 Д н іпропетровська 1907,00 16 Р івненська 2700,00

4 Д онецька В 17 С ум ська 2030,00

5 Ж итом ирська 2800,00 18 Т ерн оп іл ьська 2300,00

6 З акарпатська 2850,00 19 Х арківська 3190,00

7 Запор ізька 2850,00 20 Х ерсонська 3500,00

8 Івано-Ф ранківська 2600,02 21 Х м ел ьницька В

9 Київська 1850 ,00 22 Ч еркаська 2000,00

10 К іровоградська 2514,16 23 Ч ернівецька 2850,00

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська 2600,00

12 Л ьвівська в 25 м.Київ В

13 М иколаївська 2360,00 >

Таблиця 13 -  Криця сортова, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва
регіону
України

кутик
45X45,
тонна

швелер
16,

тонна

двотавр
20,

тонна

№
регі
ону

Назва
регіону
України

кутик
45X45,
тонна

швелер
16,

тонна

двотавр
2 ° ,

тонна

1 В інницька 16560,00 15260,00 19356,00 14 О деська 13900,00 16900,00 19100,00

2 В олинська 12842,00 17192,00 18192,00 15 П олтавська 14600,00 16500,00 16340,00

3 Д н іпропет
ровська

10560,00 11270,00 15510,00 16 Р івненська 11930,00 15820,00 15500,00

4 Д онецька В В В 17 С ум ська 11225,00 11855,00 15205,00

5 Ж итом ир 
ська

11107,00 12056,00 16645,00 18 Т ер н оп іл ь 
ська

15500,00 17400,00 19700.00

18880.006 З акарпат
ська

19250,00 18900,00 18580,00 19 Х арківська 18850,00 18900,00

7 Запор ізька 10970.00 11710,00 15580,00 20 Х ерсонська В В В

8 Івано-
Ф ранківська

10990,00 11940,00 16000,00 21 Хмельницька В В В

9 Київська В В 13800,00 22 Ч еркаська 11400,00 12400,00 в

10 К іровоград
ська

12450,00 14028,75 14600,00 23 Чернівецька 16480,00 17500,00 17180,00

11 Л уганська В В В 24 Чернігівська 12600,00 13330,00 19420,00

12 Л ьвівська в в В 25 м.Київ 11410,00 12080,00 13960,00

13 М икол аїв
ська

17600,00 17300,00 19330,00
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Таблиця 14 -  Криця листова, грн. (з урахуванням) ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

ЛИСТ 
товщ. 
3 мм, 

тонна

№
регі
ону

Назва регіону 
України

ЛИСТ
товщ.
Змм,

тонна

і Вінницька 15660,00 14 О деська 13500,00

2 В олинська 12792,00 15 П олтавська 12750,00

3 Д н іпропетровська 97 3 0 ,0 0 16 Рівненська 11910,00

4 Д онецька В 17 С умська 10692,00

5 Ж итом ирська 11614,00 18 Терноп ільська 13000,00

6 З акарпатська 15600,00 19 Х арківська 18800,00

7 З апор ізька 10760,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 10275,00 21 Х м ельницька В

9 Київська 10822,50 22 Ч еркаська В

10 К іровоградська 13000,00 23 Ч ернівецька 14870,00

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська 12170,00

12 Л ьв івська В 25 м.Київ 10650,00

13 М иколаївська 15050,00

Таблиця 15 -  Арматура, грн. (з урахуванням ПДВ)
№

регі
ону

Назва
регіону
України

А  III
10-12 мм, 

тонна

А III
16 мм, 
тонна

А IV 
24 мм, 
тонна

№
регі
ону

Назва
регіону
України

А III
10-12 мм, 

тонна

А  III 
16 мм. 
тонна

А IV 
24 мм, 
тонна

і В інницька 15200,00 14800,00 в 14 О деська 11700,00 11600,00 11600,00
2 Волинська 10862,00 10742,00 в 15 П олтавська 12200,00 12470,00 12190,00
3 Д н іпр о пет

ровська
8435,00 В в 16 Р івненська 11620,00 11620,00 11620,00

4 Д онецька В в в 17 С ум ська 9128,00 8475,00 8988,00
5 Ж и том и р 

ська
10668,00 10424,00 в 18 Т ерноп іл ь

ська
12400,00 12000,00 12000,00

6 З акарпат
ська

16450,00 16350,00 16600,00 19 Х арківська 13700,00 13580,00 В

7 Запор ізька 9250,00 9050,00 9120,00 20 Х ерсонська В В В

8 Івано-
Ф ранківська

8820,00 8820,00 8820,00 21 Хмельницька В В в

9 Київська 10590,00 9000,00 9000,00 22 Черкаська 9600,00 9300,00 В

10 К іровоград 
ська

9232,08 9556,38 9702,91 23 Чернівецька 16240,00 15350,00 15020,00

11 Л уганська В В в 24 Чернігівська 10150,00 10150,00 10430,00
12 Л ьвівська В в в 25 м.Київ 8850,00 8700,00 В

13 М икол аїв 
ська

15760,00 15620,00 15620,00

_____

98 «Ціноутворення у  будівництві», №  2'2016

Таблиця 16 -  Дошки обрізні з хвойних порід, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

Т О В Щ .

ЗО мм, 
м3

№
регі
ону

Назва регіону 
України

Т О В Щ .

ЗО мм, 
м3

і Вінницька 2400,00 14 О деська 2000,00

2 В олинська 2590,00 15 П олтавська 1880,00

3 Д н іпропетровська 2856,00 16 Р івненська 2300,00

4 Д онецька В 17 С ум ська 2200,00

5 Ж итом ирська 1800,00 18 Т ерноп ільська 1430,00

6 Закарпатська 3100,00 19 Х арківська 1980,00

7 Запор ізька 3045,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 5600,00 21 Х м ельницька 2870,00

9 Київська В 22 Ч еркаська 1300 ,00

10 К іровоградська 2280,00 23 Чернівецька 2650,00

11 Л уганська В 24 .Чернігівська 2400,00

12 Львівська В 25 м.Київ 2200,00

13 М иколаївська 1800,00

Таблиця 17 -  Металопластикові блоки віконні, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

м2
№

регі
ону

Назва регіону 
України м2

і В інницька 1380,00 14 О деська 1220,00

2 Волинська 1780,00 15 П олтавська 1500,00

3 Д н іпропетровська 1245,00 16 Р івненська 1495,00

4 Д онецька В 17 С умська 1540,00

5 Ж итом ирська 1700,00 18 Т ерноп ільська 1720,00

6 Закарпатська 2150,00 19 Х арківська 1450,00

7 Запор ізька 1948,00 20 Х ерсонська 2100,00

8 Івано-Ф ранківська 1484,00 21 Хм ельницька 1615,00

9 Київська 1070,00 22 Черкаська 750 ,00

10 К іровоградська 1300,00 23 Чернівецька 1700,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 1650,00

12 Львівська В 25 м.Київ 1800,00

13 М иколаївська 1078,00
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Таблиця 18 -  Металопластикові блоки дверні, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України м2

№
регі
ону

Назва регіону 
України м2

і В інницька 1815,00 14 О деська 1200,00

2 В олинська 2870,00 15 П олтавська 1470,00

3 Д н іпропетровська 1430,00 16 Р івненська 2250,00

4 Д онецька В 17 С умська 1740,00

5 Ж итом ирська 2300,00 18 Т ерноп ільська 2700,00

6 З акарпатська 3120,00 19 Х арківська 2450,00
7 З апор ізька 2110,00 20 Х ерсонська 3050,00

8 Івано-Ф ранківська 1606,00 21 Х м ельницька 2240,00

9 Київська 1070,00 22 Черкаська 750 ,00

10 К іровоградська 1800,00 23 Чернівецька 2630,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 1750,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ 1800,00

13 М иколаївська 1893,00

Таблиця 19 -  Дверні блоки, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України м2

№
регі
ону

Назва регіону 
України м2

і В інницька 1580,00 14 О деська 850,00
2 Волинська 2083,00 15 П олтавська 2600,00

3 Д н іпропетровська 1550,00 16 Р івненська 1410.00

4 Д онецька В 17 С умська 1560,00

5 Ж итом ирська 1400,00 18 Т ерноп ільська 1200,00

6 З акарпатська 2098,00 19 Х арківська 1270,50
7 З апор ізька 850,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 1100,00 21 Х м ельницька 1450,00

9 Київська 5 80 ,00 22 Черкаська 650,00

10 К іровоградська 700,00 23 Чернівецька 1140,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 1087,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ 867,80

13 М иколаївська 1585,00
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Таблиця 20 -  Паркет, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

сосна,
м2

№
регі
ону

Назва регіону 
України

сосна,
м2

і В інницька в 14 О деська 649 ,00

2 В олинська в 15 П олтавська 290,00

3 Д н іпропетровська 280,00 16 Р івненська В

4 Д онецька В 17 С ум ська 269,00

5 Ж итом ирська в 18 Т ерноп ільська 262,00

6 З акарпатська в 19 Х арківська 500,00

7 Запор ізька 285,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 80 ,00 21 Х м ельницька В

9 Київська 280,00 22 Черкаська 190,00

10 К іровоградська 530,00 23 Чернівецька 285,00

11 Л уганська В 24 Чернігів 'ська В

12 Л ьвівська В 25 м.Київ в

13 М иколаївська 102,00

Таблиця 21 -  Плінтус хвойний, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

м.п.
№

регі
ону

Назва регіону 
України

М .П .

і В інницька 23,00 14 О деська в

2 В олинська 25,00 15 П олтавська 29,00

3 Д н іпропетровська 42,00 16 Р івненська 15,60

4 Д онецька в 17 С умська 9,50

5 Ж итом ирська 10,00 18 Т ерноп іл ьська 13,70

6 З акарпатська 26,50 19 Х арківська 27,00

7 З апор ізька 9,00 20 Х ерсонська в

8 Івано-Ф ранківська 7 ,20 21 Х м ельницька 44,00

9 Київська 18,00 22 Черкаська 15,00

10 К іровоградська 18,50 23 Ч ернівецька 14,00

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська 14,00

12 Л ьвівська в 25 м.Київ В

13 М иколаївська 28,00
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Таблиця 22 -  Плити теплоізоляційні, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

м3
№

регі
ону

Назва регіону 
України м3

і В інницька 598,00 14 О деська в

2 Волинська 1650,00 15 П олтавська 380,00

3 Д н іпропетровська В 16 Рівненська 720,00

4 Д онецька в 17 С ум ська 750,00

5 Ж итом ирська в 18 Т ерноп ільська 510,00

6 З акарпатська 924,00 19 Х арківська 530,00

7 З апор ізька 1150,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 935,00 21 Х м ельницька 682,00

9 Київська 580,00 22 Ч еркаська 739,00

10 К іровоградська 1067,06 23 Чернівецька 690,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 710,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ 1150,00

13 М иколаївська 3 5 5 ,0 0

Таблиця 23 -  Плити мінераловатні, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

м3
№

регі
ону

Назва регіону 
України

м3

і В інницька 513,00 14 О деська 1900,00

2 В олинська 1915,00 15 П олтавська 411,00

3 Д н іпропетровська В 16 Р івненська 1410,00

4 Д онецька В 17 С умська 490,00

5 Ж итом ирська 620 ,30 18 Терноп ільська 450,00

6 З акарпатська 1415,00 19 Харківська 510,00

7 З апор ізька 685,50 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 1200,66 21 Х м ельницька 138 ,00

9 Київська 600,00 22 Ч еркаська 140,50

10 К іровоградська 1625,58 23 Чернівецька 1165,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 620,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ 999,00

13 М иколаївська 870,00
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Таблиця 24 -  Плити керамічні облицювальні, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

м2
№

регі
ону

Назва регіону 
України

м2

і Вінницька 96,00 14 О деська 95,00

2 Волинська 177,00 15 П олтавська 165,00

3 Д н іпропетровська 145,00 16 Р івненська 120,00

4 Д онецька В 17 С ум ська 110,00

5 Ж итом ирська 80,00 18 Т ерноп іл ьська 132,90

6 З акарпатська 190.00 19 Х арківська 180,00

7 З апор ізька 134,30 20 Х ерсонська в

8 Івано-Ф ранківська 95,00 21 Х м ельницька В

9 Київська 64 ,58 22 Черкаська 5 9 ,00

10 К іровоградська 125,16 23 Чернівецька 135,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 94,00

12 Л ьвівська в 25 м.Київ 87,50

13 М иколаївська 70,00

Таблиця 25 -  Шифер 8-хвилевий, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

8-ми хви
левий, 

1750x1130 
х5,8 мм, 

лист

№
регі
ону

Назва регіону 
України

8-ми хви
левий, 

1750x1130 
х5,8 мм, 

лист

і Вінницька 130,00 14 О деська 145,00

2 В олинська 111,00 15 П олтавська 110,00

3 Д н іпропетровська 114,00 16 Р івненська 123,00

4 Д онецька В 17 С умська 110,00

5 Ж итом ирська 109,00 18 Терноп ільська 145,00

6 З акарпатська 131,00 19 Х арківська 150,00

7 Запор ізька 111,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 111,00 21 Х м ельницька В

9 Київська 70,00 22 Черкаська 120,00

10 К іровоградська 75,50 23 Ч ернівецька 130,00

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська 124,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ В

13 М иколаївська 5 5 ,00
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Таблиця 26 -  Руберойд, грн. (з урахуванням ПДВ)

N9
регі
ону

Назва регіону 
України

РСП,
м2

№
регі
ону

Назва регіону 
України

РСП,
м2

і В інницька 28,80 14 О деська 20,00

2 В олинська 4 ,5 0 15 П олтавська В

3 Д н іпропетровська В 16 Р івненська 12,50

4 Д онецька в 17 С умська 6,66

5 Ж итом ирська в 18 Терноп ільська 17,50

6 З акарпатська 21,80 19 Х арківська 33,00

7 Запор ізька 7,90 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська В 21 Х м ельницька В

9 Київська 7,42 22 Черкаська ■

10 К іровоградська 12,00 23 Ч ернівецька 21,50

11 Л уганська В 24 Чернігівська 5,30

12 Л ьвівська в 25 м .Київ В

13 М иколаївська 35,00

Таблиця 27 -  Лінолеум на підоснові, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

3,6 мм, 
м2

№
регі
ону

Назва регіону 
України

3,6 мм, 
м2

і В інницька 121,00 14 О деська 200,00

2 Волинська 145,00 15 П олтавська 200,00

3 Д н іпропетровська 145,00 16 Р івненська 138,00

4 Д онецька В 17 Сумська 141,00

5 Ж итом ирська 199,90 18 Терноп ільська 127,00

6 Закарпатська В 19 Харківська 224,00

7 Запор ізька 189,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 90,00 21 Х м ельницька В

9 Київська 68,00 22 Черкаська 179,00

10 К іровоградська 96,50 23 Чернівецька 150,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 138,00

12 Л ьвівська в 25 м.Київ 53 ,00

13 М иколаївська 60,00
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Таблиця 28 -  Скло віконне, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

4 мм,
м2

№
регі
ону

Назва регіону 
України

4 мм, 
м2

і В інницька 84,00 14 О деська 110,00

2 Волинська 135,00 15 П олтавська 190,00

3 Д ніпропетровська 80,00 16 Р івненська 132,00

4 Д онецька В 17 С ум ська 97,30

5 Ж итом ирська 170,00 18 Терноп ільська 132,00

6 Закарпатська В 19 Х арківська 220,00

7 З апор ізька 110,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 7 0 ,33 21 Х м ельницька В

9 Київська 93,00 22 Черкаська 100,00

10 К іровоградська 103,08 23 Ч ернівецька 93,00

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська 79,92

12 Л ьвівська В 25 м.Київ В

13 М иколаївська 90,00

Таблиця 29 -  Вапно будівельне негашене, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

т
№

регі
ону

Назва регіону 
України

Т  !!

і В інницька 2340,00 14 О деська 3120,00

2 В олинська 6700.00 15 П олтавська В

3 Д н іпропетровська 2230,00 16 Р івненська 3200,00

4 Д онецька В 17 С ум ська 5200,00

5 Ж итом ирська 4400,00 18 Терноп ільська 2967,00

6 Закарпатська 6400,00 19 Х арківська 1820,00

7 Запор ізька В 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 1400 ,00 21 Х м ельницька 2100,00

9 Київська 1820,00 22 Черкаська 1950,00

10 К іровоградська 3000,00 23 Чернівецька 2050,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 1666,00

12 Львівська В 25 м.Київ В

13 | М иколаївська 1680,00
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Таблиця ЗО -  Гіпс будівельний, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

Г-4 (Г-5), 
т

№
регі
ону

Назва регіону 
України

Г-4 (Г-5), 
т

і Вінницька 2145,00 14 О деська 1750,00

2 Волинська 1995,00 15 П олтавська 1850,00

3 Д н іпропетровська 1200,00 16 Р івненська 1700,00

4 Д онецька В 17 С умська 1850,00

5 Ж итом ирська 6750,00 18 Т ерноп ільська 1132,00

6 З акарпатська 1690,00 19 Харківська 1880,00

7 З апор ізька 1995,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 1065,00 21 Хм ельницька 8 65 ,00

9 Київська 965,00 22 Ч еркаська 1937,00

10 К іровоградська 1480,00 23 Ч ернівецька 1250,00

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська 2070,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ В

13 М иколаївська 1786,00

Таблиця 31 -  Фарба олійна, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України кг

№
регі
ону

Назва регіону 
України КГ

і Вінницька 34,00 14 О деська 52,00

2 В олинська 103,75 15 П олтавська 35,00

3 Д н іпропетровська 50,00 16 Р івненська 46,50

4 Д онецька В 17 С умська 45,00

5 Ж итом ирська В 18 Т ерноп ільська 41 ,00

6 З акарпатська 65,50 19 Харківська В

7 З апор ізька 66,00 20 Х ерсонська в

8 Івано-Ф ранківська 73,40 21 Х м ельницька в

9 Київська 25,00 22 Ч еркаська 70,00

10 К іровоградська 51,80 23 Чернівецька 44 ,00

11 Л уганська В 24 Чернігівська 41,00

12 Л ьвівська в 25 м.Київ 2 4 ,98
13 М иколаївська 28,00
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Таблиця 32 -  Фарба водоемульсійна, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

КГ

№
регі
ону

Назва регіону 
України

КГ

і В інницька 15,36 14 О деська 30,00

2 В олинська 40,00 15 П олтавська 85,00

3 Д ніпропетровська 45,00 16 Р івненська 36,80

4 Д онецька в 17 С умська 36,20

5 Ж итом ирська 28,00 18 Терноп ільська 26,00

6 З акарпатська 65,50 19 Х арківська 86 ,00

7 Запор ізька 40 ,00 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська 36,67 21 Х м ел ьницька В

9 Київська 20 ,36 22 Черкаська 22,62

10 К іровоградська 35,00 23 Ч ернівецька 32,00

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська 37,00

12 Л ьвівська В 25 м.Київ 9 ,87

13 М иколаївська 14,00
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Таблиця 33 -  Кабелі, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

АВВГ 3x4, 
км

№
регі
ону

Назва регіону 
України

АВВГ 3x4, 
км

і В інницька в 14 О деська в

2 Волинська
6650,00  

(АВВГ 2x4)
15 П олтавська

4847,00

(АВВГ

3x50+1x25)

3 Д н іпропетровська В 16 Р івненська 7800,00

4 Д онецька в 17 Сумська
7900,00 

(АВВГ 4x2,5)

5 Ж итом ирська 11050,00 18 Терноп ільська 3565,00

6 З акарпатська
5550,00 

(АВВГ 2x2,5)
19 Харківська

6160,00  

(АВВГ 3x2,5)

7 Запор ізька В 20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська в 21 Х м ельницька В

9 Київська

5601,46 

(ВВГ 660в 

2x2,5)

22 Ч еркаська 31 0 0 ,0 0

10 К іровоградська 5600,00 23 Чернівецька В

11 Л уганська В 24 Чернігівська
23640,00  

(ВВГ 3x4)

12 Л ьв івська в 25 м.Київ В

13 М иколаївська 5217,00
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Таблиця 34 -  Проводи алюмінієві, грн. (з урахуванням ПДВ)

№
регі
ону

Назва регіону 
України

АППВ 3x4, 
км

№
регі
ону

Назва регіону 
України

АППВ 3x4, 
км

і Вінницька
4100,00  

(АППВ 3x2,5)
14 О деська В

2 В олинська В 15 П олтавська
3300,00  

(АППВ 3x2,5)

3 Д н іпропетровська
3100,00 

(АППВ 3x2,5)
16 Р івненська 6300,00

4 Д онецька В 17 С ум ська
3850,00 

(АППВ 3x2,5)

5 Ж итом ирська
8250,00 

(АППВ 3x4)
18 Т ерноп ільська

2480,00  

(АППВ 3x2,5)

6 З акарпатська
24550,00  
(ППС 2-2,5)

19 Х арківська
2530,00 

(АППВ 3x2,5)

7 Запор ізька
3650,00 

(АППВ 3x2,5)
20 Х ерсонська В

8 Івано-Ф ранківська
21400,00  

(АППВ 3x2,5)
21 Х м ельницька В

9 Київська
1426 ,82

(АППВ 3x2,5)
22 Черкаська

2890,00  
(АППВ 3x2,5)

10 К іровоградська
3500,00 

(АППВ 3x2,5)
23 Чернівецька

2520,00  

(АППВ 3x2,5)

11 Л уганська В 24 Ч ернігівська
1700,00 

(АППВ 3x2,5)

12 Львівська В 25 м.Київ В

13 М иколаївська
2264,00  

(АППВ 3x2,5)

* * * * * * *
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20 січня 2016 року

ІНФОРМАЦІЯ
щодо показників опосередкованої вартості 

спорудження житла та індексів зміни вартості 
будівельних робіт 

станом на 1 січня 2016 року

Індекси зміни вартості будівельних робіт та опосередкована 
вартість спорудження житла розраховуються на підставі усередненої 
структури їх вартості та даних щодо зміни цін виробників промислової 
продукції за видами економічної діяльності, які відбулись упродовж 
розрахункового періоду.

З огляду на незначну зміну вартісних складових будівництва, 
станом на 1 січня 2016 року індекси зміни вартості будівельних робіт 
та показники опосередкованої вартості будівництва житла за регіонами 
визначені на рівні, встановленому на 1 жовтня 2015 року (листи Мінре- 
гіону України від 26.10.2015 № 7/15-12656, від 29.10.2015 № 7/15-12829 
та наказ Мінрегіону України від 27.10.2015 № 273 «Про показники опо
середкованої вартості спорудження житла за регіонами України»),

(Інформацію розміщено на веб-сайті Мінрегіону www.minreaion.aov.ua.

Листи Мінрегіону України від 26.10.2015 № 7/15-12656, 
від 29.10.2015 № 7/15-12829 та 

наказ Мінрегіону України від 27.10.2015 № 273 
надруковані в Збірнику «Ціноутворення у будівництві»

№ 11, листопад 2015, ст ор.86- 94)

* * * * * * *
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Індекси інфляції за 2015 рік та за січень 2016 року 
(за повідомленням Державної служби статистики України)

Період індекси інфляції. 
допоТурвеЖ о?^хТрюду

2016 рік
січень 100,9*

2015 рік
січень 103,1*
лютий 105,3*
березень 110,8*
квітень 114,0
травень 102,2*
червень 100,4*
липень 99,0*
серпень 99,2*
вересень 102,3*
жовтень 98,7*
листопад 102,0*
грудень 100,7*

січень 2004 -  грудень 2004 112,3
січень 2005 -  грудень 2005 110,3
січень 2006 -  грудень 2006 111,6
січень 2007 -  грудень 2007 116,6
січень 2008 -  грудень 2008 122,3
січень 2009 -  грудень 2009 112,3
січень 2010 -  грудень 2010 109,1
січень 2011 -  грудень 2011 104,6
січень 2012 -  грудень 2012 99,8
січень 2013 -  грудень 2013 100,5
січень 2014 -  грудень 2014 124,9
січень 2015 -  червень 2015 140,7*
січень 2015 -  липень 2015 139,3*
січень 2015 -  серпень 2015 138,2*
січень 2015 -  вересень 2015 141,4*
січень 2015 -  жовтеї іь 2015 139,5*
січень 2015 -  листопад 2015 
січень 2015 -  грудень 2015

142,3*
143,3*

* Без урахування тимчасово окупованої юриторії Автономної Республіки Крим, 
м.Севастополя та частини зони проиодонни пнтитерористичної операції.

Примітка. Індекси інфляції опубліковані п газеті «Урядовий кур'єр» 
від 08.02.2005 №23; від 05.01.2006 № 2 , під 26 ОІ 2007 № 15; від 09.01.2008 № 3; від 
09.01.2009 № 1; від 09.01.2010 № 3; під І І 01 2011 № 3; під 11.01.2012 № 4' віл 
09.01.2013 № 4; від 09.01.2014 № 3, під М 0І 2015 № Б; від 10.02.2015 № 24; від
11.03.2015 № 44; вщ 09.04.2015 № 65; під 14.05 2015 № 84; під 10.06.2015 № 102' від
09.07.2015 № 122; від 08.08.2015 № 144; під 00.09 2015 № 165; вщ 09.10.2015 № 188; 
вщ 10.11.2015 № 209; від 09.12.2015 № 230; ВІД 09.01.2016 № 4; від 10.02.2016 № 26 ’
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Індекси інф л яції наростаю чим  підсум ком  
з січня 1998 року

(за повідомленням Державної служби статистики України)

Період Індекси інфляції 
(у відсотках)

січень 1998 року 101,3
січень 1998 року -  грудень 2000 року 179,9
січень 1998 року -  грудень 2001 року 190,9
січень 1998 року -  грудень 2002 року 189,8
січень 1998 року -  грудень 2003 року 205,3
січень 1998 року -  листопад 2004 року 225,2
січень 1998 року -  грудень 2005 року 254,3
січень 1998 року -  листопад 2006 року 281,4
січень 1998 року -  грудень 2007 року 331,0
січень 1998 року -  грудень 2008 року 404,8
січень 1998 року -  грудень 2009 року 454,6
січень 1998 року -  грудень 2010 року 495,9
січень 1998 року -  грудень 2011 року 518,7
січень 1998 року -  грудень 2012 року 517,7
січень 1998 року -  грудень 2013 року 520,3
січень 1998 року -  грудень 2014 року 649,8
січень 1998 року -  січень 2015 року 670,0*
січень 1998 року-лютий 2015 року 705,5*
січень 1998 року -  березень 2015 року 781,7*
січень 1998 року -  квітень 2015 року 891,1
січень 1998 року -  травень 2015 року 910,7*
січень 1998 року -  червень 2015 року 914,4*
січень 1998 року -  липень 2015 року 905,2*
січень 1998 року -  серпень 2015 року 898,0*
січень 1998 року -  вересень 2015 року 918,6*
січень 1998 року -  жовтень 2015 року 906,7*
січень 1998 року -  листопад 2015 року 924,8*
січень 1998 року -  грудень 2015 року 931,2*

січень 1998 року -  січень 2016 року 939,6*

* Без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, 
м.Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

П р и м іт к а .  Ін д е к с и  ін ф л я ц ії  о п у б л ік о в а н і в га з е т і « У р я д о в и й  к у р 'є р »  
в ід  05.01.2001 № 2; в ід  05.012002 № 3; в ід  04.01.2003 № 2; в ід  09.01.2004 № 3; 
в ід  07.12.2004 № 233; в ід  05.01.2006 № 2; в ід  06.12.2006 № 230; в ід  09.01.2008 
№ 3; в ід  09.01.2009 № 1; в ід  09.01.2010 № 3; в ід  11.01.2011 № 3; в ід  11.01.2012 
№ 4; в ід  09.01.2013 № 4; в ід  09.01.2014 № 3; в ід  14.01 .2015  № 5; в ід
10.02 .2015  № 24; в ід  11.03 .2015  № 44; в ід  09 .04 .2015  № 65; в ід  14.05.2015 
№ 84; в ід  10.06.2015 № 102; в ід  09.07.2015 № 122; в ід  08.08.2015 № 144; в ід
09.09.2015 № 165; в ід  09.10.2015 № 188; в ід  10.11.2015 № 209; в ід  09.12.2015 
№ 230; в ід  09.01.2016 № 4; в ід  10.02.2016 № 26.
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